
طرفدار مشارکت بالا در انتخابات

شورایی که رفوزه شد!
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مدیرعامل آبفای هرمزگان:
شهروندان نسبت به نصب انشعاب 

8فاضلاب اقدام نمايند
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معاون استاندار هرمزگان: 
موانع پیش روی صادرات 

در میناب رفع شود
فرماندار بندرعباس:

۲۵درصد از روستاهای بندرعباس 
خالی از سکنه است

»ابراهیمی« مدیرکل کار، تعاون
 و رفاه اجتماعی هرمزگان شد
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 مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: اخذ مالیات از خانه های خالی مستلزم راه اندازی سامانه ملی املاک 

و اسکان کشور است.
 به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضا مریدی افزود: براساس تبصره7ماده 169 مکرر قانون مالیات های 
مستقیم، وزارت راه و شهرسازی موظف است حداکثر شش ماه پس از تصویب این قانون، سامانه ملی املاک 
واسکان کشور را ایجادکند.وی افزود: براساس این قانون، این سامانه بایستی بگونه ای باشد که در هر زمان امکان 
شناسایی برخط مالکان و ساکنان یا کاربران واحدهای مسکونی، تجاری، خدماتی واداری و پیگیری های نقل 
وانتقال املاک و مستغلات بصورت رسمی، عادی، وکالتی و... را در کلیه نقاط کشور فراهم آورد.مریدی با بیان 
اینکه این قانون در 31 تیر94 تصویب شد واز اول سال95 لازم الاجرا شد؛ اظهار داشت: اما سامانه ملی املاک 
واسکان کشور هنوز فعال نشده است.  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: در راستای اجرای ماده 54 مکرر قانون 
مالیات‌های مستقیم، واحدهای مسکونی واقع در شهرهای باجمعیت بیش از یکصد هزار نفر به استناد سامانه ملی 
املاک و اسکان به عنوان واحدخالی شناسایی شده واز سال دوم به بعد مشمول مالیات بر اجاره خواهند بود.وی 
خاطرنشان کزد: براساس این قانون، به این واحدهای خالی از سکنه معادل یک دوم مالیات متعلقه، در سال سوم 

معادل مالیات متعلقه و درسال چهارم به بعد نیز یک ونیم برابر مالیات متعلقه، تعلق می گیرد.
  مریدی بابیان اینکه بررسی و تحقیقات میدانی در استان ها نشان داده است بین 20تا25درصد خانه ها بصورت 
فصلی استفاده می شود ویا خالی می مانند؛ تاکید کرد بطور قطع با اجرای تبصره ماده 169مکرر قانون مالیات‌های 
مستقیم، میزان خانه های خالی کاهش یافته و گامی در راستای توازن بین عرضه وتقاضا در بخش مسکن برداشته 

می شود. به گفته مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان، برخی از مالکان جهت افزایش ارزش افزوده املاک شان، این 
واحدها را به فروش نمی رسانند و اجاره هم نمی دهند که در افزایش قیمت املاک و اجاره بها اثرگذار است. 

  وی گفت: راه وشهرسازی با مشارکت ادارات آب، برق، شهرداری و... می تواند نسبت به شناسایی املاک خالی 
از سکنه اقدام نماید.مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: هرمزگان در تسلیم اظهارنامه مالیاتی صاحبان مشاغل 
توانست به رتبه چهارم کشوری دست یابد. مریدی افزود: هرمزگان با تسلیم 108.26 درصدی اظهارنامه های 
صاحبان مشاغل توانست دراین جایگاه قرارگیرد.وی اظهار داشت: درسال گذشته 37هزار و18 اظهارنامه و درسال 

جاری 40هزار و77 اظهارنامه مالیاتی صاحبان مشاغل ارائه شد. 
  مریدی خاطرنشان کرد: علی رغم تعطیلی برخی واحدها و رکودهایی که اظهار می شود ، اما افزایش هشت 
ونیم درصدی تسلیم اظهارنامه های صاحبان مشاغل را نسبت به سال قبل داشتیم.مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان 
بابیان اینکه با توجه به اینکه سیاست سازمان امورمالیاتی کشور، فشار نیاوردن به مودیانی است که به قانون تمکین 
می کنند؛تصریح کرد: این افزایش تسلیم اظهارنامه ها با واحدیابی و شناسایی مودیان جدید اتفاق افتاده است.

وی  افزایش میزان اطلاع رسانی از طریق رسانه ها و تبلیغات محیطی و همکاری اتحادیه ها واصناف وبخصوص 
اتاق اصناف مرکز استان را در تحقق تسلیم بیش از198درصدی اظهارنامه عملکردسال 97 مشاغل موثر دانست.

  به گفته مریدی 18 هزار و686 پرونده مودیان مالیاتی از مزایای تبصره ماده 100 قانون مالیات های مستقیم 
استفاده کرده اند و اداره کل امورمالیاتی هرمزگان بدون رسیدگی نسبت به صدور برگ قطعی براساس اظهارنامه 

مودیان اقدام نموده است.مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: 3059 مودی جدید در سال 97 شناسایی شد.
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 استاندار هرمزگان تاکید کرد

استفاده از پساب 
تصفیه‌شده برای 

مصرف صنایع غرب

2

رئیس‌کل دادگستری هرمزگان تاکید کرد 

ضرورت نظارت 
بیشتر شیلات بر بازار 

عرضه آبزیان

 استاندار هرمزگان با بیان اینکه دهیاران نباید 
بگذارند که تضاد میان روستاییان زیاد شود، گفت: 

جامعه بسته قدرت توسعه ندارد.
  فریدون همتی در همایش شهرداران و دهیاران 
شهرستان بندرعباس گفت: بندرعباس یک سوم 
جمعیت استان را در دل خود جا داده است و از 
حساسیت‌های سیاسی و امنیتی بالایی برخوردار 
است.وی با بیان اینکه بیمه بسیار موضوع پر اهمیتی 
است، اظهار کرد: کارهای ارزشمندی در ارتباط با 
بیمه روستاها انجام شده است که حدود ۵ روستا بیمه 
صد در صد شده‌اند.استاندارهرمزگان با اشاره به اینکه 
توسعه مبتنی بر نظام بیمه‌ای باید در دستور کار قرار 
گیرد، تشریح کرد: دولت‌ها هیچگاه قادر نخواهند بود 
که تمام مسائل و خواسته‌های مردم را حل کنند. نظام 
بیمه‌ای و فرهنگ بیمه‌ای کار بسیار پراهمیتی در جهت 
توسعه پایدار است.همتی اظهار کرد: ما باید در استان 

هرمزگان که زلزله‌خیز است و دغدغه خسارت سیل 
نیز وجود دارد، بیمه کردن را رواج دهیم که دولت و 
مردم به مشکل برنخورند.وی عنوان کرد: تمام دهیاران 
و بخشداری‌ها باید مردم را به بیمه کردن خود تشویق 
کنند و بیمه باید به یکی از اقلام مهم سبد زندگی مردم 

تبدیل شود.
  استاندار هرمزگان بیان داشت: شناسنامه روستاهای 
شهرستان که اطلاعات کمی و کیفی بندرعباس را نشان 
می‌دهد تهیه شده است که کار بسیار ارزشمندی است 
و باید این را به باقی شهرستان‌ها و روستاها نیز تعمیم 
بدهیم.همتی خاطرنشان کرد: حدود هزار و دویست 
دهیار داریم که هر کدام یک تفکر و نگاه دارند که اگر 

فعال باشند بسیار اتفاقات خوبی رقم خواهد خورد.
وی اظهار کرد: دهیاران و شهرداران نخبگان و فعالان 
جامعه محسوب می‌شند که به جای کار شخصی، 

خدمت عمومی را مد نظر قرار داده‌اند.
  وی عنوان کرد: ظرفیت‌هایی که در محیط وجود 
دارد را شناسایی کنید، همراه با جوانانی که بیکارند 
و تحصیل کرده‌اند اتاق فکر روستا را تشکیل دهید و 

افکارشان را به کار بگیرید.
  استاندار هرمزگان بیان داشت: تلاش ما بر این است 
که افکار و برنامه‌ریزی وزارت نیرو برای تامین آب 
شرب را به سمت تکیه بر آبشیرینکن‌ها سوق دهیم تا 
آب های زیرزمینی حفظ شود و به موازات آن نهضت 

آبخیزداری را راه‌اندازی کنیم.همتی خاطرنشان کرد: 
سال گذشته ۲۰۰ سازه آبخیزداری در سطح استان 
انجام شد که نزدیک به ۹۲ میلیون متر مکعب آب 
جمع شد که در سفر به روستاها مردم بسیار از این 
طرح‌ها راضی بودند.وی عنوان کرد: ۴۵ درصد مردم 
در استان در روستاها زندگی می‌کنند که این موهبت 
الهی و تعصب مردم به زادگاهشان را نشان می‌دهد. 
دهیاران باید محور وحدت ایران باشند و نباید بگذارند 

که تضاد میان روستاییان زیاد شود.
    به گزارش مهر، همتی اظهار کرد: در این شرایط 
کشور شما می‌توانید اثرگذاری خوبی داشته باشید. در 
مبارزه با قاچاق، شناسایی مشکلات، بلایای طبیعی 
تاثیرات زیادی خواهید داشت.وی با بیان اینکه جامعه 
بسته قدرت توسعه ندارد، گفت: باید راه را برای ورود 
گردشگر باز کنیم و هر کاری که از دست دهیاران برای 

جذب گردشگر بر می‌آید انجام شود.

استاندا ر هرمزگان:

جامعه بسته، قدرت توسعه ندارد

 مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکید کرد

اخذ مالیات از خانه‌های خالی 
در انتظار راه‌اندازی سامانه املاک

راه و شهرسازی با مشارکت ادارات آب، برق، شهرداری و... 
می تواند نسبت به شناسایی املاک خالی از سکنه اقدام نماید

  شهردار بندرعباس گفت: جامعه محلی می‌تواند به مردم کمک کند.
 عباس امینی زاده در همایش دهیاران و شهرداران شهرستان بندرعباس 
که در تالار شهید آوینی بندرعباس برگزار شد، بیان داشت: افزایش 
جمعیت به عنوان یک مولفه اساسی اقتدار در دنیا مطرح است. ایران 
هم در ۴۰ سال گذشته رشد دو برابری جمعیت را تجربه کرده است 
که این یک موهبت الهی محسوب می‌شود.شهردار بندرعباس عنوان 
کرد: این مولفه قدرت اثرات مختلفی را در جامعه گذاشته است. توسعه 
تکنولوژی و صنعت نیز باعث شده است که سطوح انتظارات این 

جمعیت )چه در شهرها و چه در روستاها( متفاوت باشد.
  امینی زاده تشریح کرد: علت این است که مردم در انفجار اطلاعات 
دسترسی به اطلاعات بسیاری را پیدا کردند. دست یافتن به اطلاعات 
متنوع، سطوح انتظارات را افزایش داده تا جایی که محدوده فعالیت و 

امکانات وخدمات نظام پاسخگوی انتظارات مردم نیست.
  وی تصریح کرد: بعد از انقلاب صنعتی، نسبت جمعیت شهرها به 
روستاها در جهان تقربا ۳۰ به ۷۰ بوده و در پایان قرن ۲۰ جمعیت 
شهرها و روستاها تقریباً به صورت ۵۰ -۵۰ در کشورهای مختلف 

تغییر کرد یعنی سیر مهاجرت روستاها به شهرها را شاهد هستیم.
  وی اظهار کرد: اگر پایداری در روستاها و شهرها ایجاد نشود یعنی بر 

اساس یک برنامه منسجم پایدار برای روستاها و شهرها برنامه ریزی 
نکنیم مهاجرت روز به روز افزایش پیدا خواهد کرد یعنی ما بایستی با 

یک نظام پایدار مشکلات و انتظارات را حل و برآورده کنیم.
  امینی زاده با بیان اینکه پایداری چند عامل دارد که باید به آن توجه 
شود، تشریح کرد: برای حل این مشکل ناچار به رجوع به یک برنامه 
توسعه پایدار هستیم که این برنامه پایدار چند مولفه دارد.وی ادامه داد: 
اولین مولفه توجه به اقتصاد پایدار است. در هر مکانی که رونق اقتصادی 
بیشتر وجود داشته باشد و اشتغال خرد و کلان برای مردم ایجاد شود 

پایداری برای مردم نیز بیشتر خواهد بود.
  شهردار بندرعباس عنوان کرد: مولفه دوم پایداری در خدمات است 
که در اشکال مختلف نمود پیدا می‌کند. آموزش و بهداشت از جمله 
این خدمات است که اگر وجود داشته باشد شاهد یک پایداری نسبی 
در روستاها خواهیم بود.امینی زاده تشریح کرد: دسترسی به خدمات و 
امکانات دیگر مولفه‌های پایداری در روستاها است. حمل و نقل یک 
موضوع بسیار مهم در این حوزه محسوب می‌شود. اگر مدیران به این 
مولفه توجه کنند موجب آسان شدن دسترسی‌ها می‌شود و در نتیجه از 
این مهاجرت‌ها جلوگیری می‌شود. وی تصریح کرد: توجه به مسائل 

زیست محیطی از دیگر مسائلی است که باید مورد توجه قرار گیرد.

   امینی‌زاده اظهار کرد: هیچ کسی نمی‌تواند به مردم کمک کند جز 
جامعه محلی همان روستا. کسانیکه برآمده از دل مردم هستند می‌توانند 
پیشنهادات مناسبی را با پشتیبانی دولت برای رفع مشکلات ارائه کنند.
  شهردار بندرعباس عنوان کرد: نیاز است که برنامه ریزی در قالب 
جامعه محلی انجام شود و در این بخش حمایت حاکمیت از مصوبات 
این جامعه محلی که در قالب دهیاران و شهرداران هستند ضروری 
است.امینی زاده با ذکر این نکته که منابع پایدار جهت رسیدن به این 
اهداف نیز بسیار با اهمیت است، تشریح کرد: این منابع با حمایت‌های 
استاندار هرمزگان رو به توسعه است اما هنوز سطح انتظارات حاکمیت 

و مردم را نمی‌تواند به صورت صد در صدی حل کند.
  به گزارش مهر، وی با تاکید بر اهمیت هماهنگی بین بخشی، تصریح 
کرد: یکی از موضوعاتی که در مدیریت شهرها و روستاها وجود دارد 
اختیارات متعدد در بخش‌های متعدد است. اگر ما نمی‌توانیم مدیریت 
یکپارچه‌ای اجرا کنیم اما می‌توانیم مدیریت هماهنگ را در بخش‌های 
مختلف اجرا کنیم.شهردار بندرعباس عنوان کرد: اگر این مدیریت 
هماهنگ را بین دستگاها اجرایی و شهرداری‌ها و دهیاری اجرا شود 

می‌توان راه توسعه پایدار را بهتر پیش ببریم.

شهردار بندرعباس:

جامعه محلی می‌تواند به مردم کمک کند

محرومیت دانش‌آموزان 
از تحصیل
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مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان: 

خاموشی در راه است

 فرماندار بندرعباس گفت: حدود ۲۵ درصد 
روستاهای شهرستان بندرعباس خالی از سکنه 

است.
  عزیز الله کناری در همایش شهرداران و دهیاران که در 
تالار شهید آوینی بندرعباس برگزار شد، تشریح کرد: از 
۳۰۰ روستای دارای سکنه بیش از ۲۰۰ روستا بالغ‌بر 
۲۰ خانوار ساکن دارند که دارای دهیار و شورا هستند 

و باقی روستا فاقد دهیار وشورا هستند.
  فرماندار بندرعباس اذعان کرد: در بندرعباس شش 

شهر و شورای شهر و پنج شورای بخش داریم.
  کناری با ذکر این نکته که تاکید بر گسترش پوشش 
بیمه‌ای از جمله برنامه‌های فرمانداری است، بیان 
داشت: تلاش خواهیم کرد که تمامی روستا نشین‌ها از 

پوشش بیمه‌ای استفاده کنند. تعدادی از روستاها ۱۰۰ 
درصد پوشش بیمه‌ای دارند که از دهیاران این روستاها 
تقدیر خواهد شد.وی با بیان اینکه بهره گیری از سامانه 
هوشمند نظارتی اولویت بعدی است که برای خدمت 
بهتر در نظر گرفته شده است، تشریح کرد: ساماندهی 
و توسعه مشاغل خرد روستایی و توسعه محصولات 
ارگانیک اولویت بعدی است که تلاش می‌کنیم به کمک 
مدیران شهرستانی بتوانیم زمینه رشد و توسعه این 

محصولات را فراهم کنیم.
  کناری بیان داشت: شناسایی آنی کمبودات و ارتباط 
نزدیک با مدیران شهرستانی و ارتباط با مدیران استانی 

جهت پیگیری مشکلات از دیگر اقدامات است.
  وی تشریح کرد: در حوزه شهری نیز توجه ویژه به 

مناظر شهر و ساماندهی اصناف شهرها از اولویت‌ها 
است که امیدوارم به کمک مسئولین شهرستانی و 
فرمانداران این ساماندهی انجام شود تا شاهد نظم 
بخشی خوبی در تمام شهرستان‌ها باشیم.کناری بیان 
داشت: اهم انتظارات مجموعه فرمانداری از دهیاران، 
اولویت دادن ویژه به خدمت رسانی بی منت به مردم. 
اگر قرار باشد در جایگاهی باشیم و خدمتی ارائه نکنیم 

همان بهتر خودمان جا را خالی کنیم.
  وی تشریح کرد: برقراری ارتباط نزدیک بین 
دستگاه‌های اجرایی، دهیاران و مردم جهت پیگیری 

مشکلات از دیگر وظایف دهیاران است.
  فرماندار بندرعباس اذعان کرد: جلوگیری از هرگونه 
بی نظمی و بهره گیری از ظرفیت‌های جدیدی توسعه‌ای، 

اشرافیت کامل در حوزه تحت مسئولیت در تمام ابعاد، 
انتقال فوری مباحث و وقایع به مدیریت شهرستان، از 

دیگر وظایف دهیاران است.
  وی اذعان کرد: یک روز هفته در اختیار شهرداری 
بندرعباس خواهیم بود تا هماهنگی‌ها ی لازم برای حل 

مشکلات صورت بگیرد.
  وی تشریح کرد: رونمایی از کتاب شناسنامه 
روستاهای شهرستان کاری مهم برای ارائه اطلاعات به 
مدیران تصمیم گیرنده در کمترین زمان جهت شناخت 

از روستاها محسوب می‌شود.
 به گزارش مهر، فرماندار بندرعباس اذعان کرد: 
مذاکراتی برای بیمه دهیاران و شهرداران نیز صورت 

گرفته است که امیدوارم به زودی به نتیجه برسد.

فرماندار بندرعباس:

۲۵ درصد از روستاهای بندرعباس خالی از سکنه است

ریا
: د

س
عک



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

امروزه توجه به كيفيت و وضعيت خوب كالا و خدمت
 يك ضرورت است

پشت پرده سیاست 

عطریانفر: رقابت اصلاح طلبان درعرصه سیاسی شبیه پارالمپیک است 
محمدعطریانفر عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران در گفت و گویی درباره 
عملکرد ضعیف جریان اصلاحات در شوراهای شهر و مجلس ادعا کرد که عملا 
بعد از رحلت امام خمینی )ره( جریان اصلاحات یا جریان چپ سیاسی مدرن 
شده، هیچ‌گاه فرصت‌ این را پیدا نکرده است که متکی بر یک ظرفیت تمام عیار 
یا متکی بر اراده‌ فائقه با افق کاملا روشن در عرصه قدرت حضور پیدا کند. وی 
که با خبرآنلاین مصاحبه می کرد، در ادامه استدلال کرد که دولتی تشکیل شده که 
اصلاح طلب تمام عیار نبوده است و آن را با تقویت همفکرانی که می توانند با شما 
همراه شوند، تشکیل دادید، و مجلس و شورای شهر هم همین طور بوده و بر این 
اساس هرگونه ناکارآمدی قابل تفسیر و توجیه است. این فعال سیاسی اصلاح طلب 
در عین حال تأکید کرد: البته منظور این نیست که مسئولیتی نمی پذیریم و ادامه 
داد که این ناکارآمدی ناشی از نقد عقلانیت سیاسی اصلاحات نیست. عطریانفر با 
اشاره به برخی محدودیت ها برای اصلاح طلبان تأکید کرد: »وقتی در مقام داوری 
این مقایسه را می‌کنیم، به جمع‌بندی می‌رسیم که بناست شما با دست بسته در 
مسابقه‌ای شرکت کنید، هیچ وقت یک ویلچرنشین را با یک آدم سالم در یک مسابقه 
قرار نمی‌دهند. نوع رقابت اصلاح‌طلبان در عرصه سیاسی شباهت بسیار زیادی 
به بازی‌های پارالمپیک دارد نه المپیک.« این عضو حزب کارگزاران هم در ادامه 
درخصوص انتخابات پیش رو معتقد است که از ضرورت های جریان اصلاحات 
تقویت ظرفیت گفت و گو و اعتمادآفرینی با نهاد حاکمیت است.  عطریانفر در 
بخش دیگری از این گفت و گو با تأکید بر این که حزب کارگزاران در جریان 
اصلاحات، ادعای لیدری ندارد، گفت: کارگزاران مانع بزرگی برای دیگر احزاب در 
عرض خودش است که می‌خواهند ادعای لیدری کنند. او در پاسخ به این سوال که 

مصداق‌ها را نام ببرد از اتحاد ملت و مشارکت یاد کرد.
بالاخره درس مهم سیل به مسئولان دولتی ابلاغ شد

بر اساس ابلاغیه روزهای اخیر یک نهاد مسئول به همه استانداران و مدیران 
اجرایی در سراسر کشور، با توجه به مصوبات سال های گذشته هیئت دولت 
همچون تصویب نامه شماره 105600 و نتایج به دست آمده از حوادث طبیعی 
ماه های گذشته، مدیران مربوط موظف اند در راستای کاهش هزینه ها و مدیریت 
هرچه بهتر منابع مالی دولت، به منظور جبران خسارات ناشی از مخاطرات طبیعی 
از ظرفیت بیمه استفاده و برای بیمه کردن اموال منقول و غیرمنقول دستگاه زیر 
 مجموعه خود اقدام کنند. گزارش این موضوع برای اعضای کابینه ارسال 

خواهد شد.
لغو یک دستور نظارتی کابینه پس از 6 ماه

پس از آن که یک مسئول ارشد اجرایی در ابلاغیه بهمن ماه سال گذشته خود به 
اعضای کابینه تاکید کرد، با توجه به تصمیم دولت، در صورت واگذاری پروژه‌های 
مربوط به حفاظت، احیا و به سازی محیط زیست به تشکل های غیردولتی و 
تعاونی ها، باید برای بررسی وضعیت هیئت مدیره یا هیئت امنای این مجموعه‌‌های 
غیردولتی اقدام کرد تا مشمول ممنوعیت مداخله وزیران و کارمندان دولت در 
معاملات دولتی نشوند، یک نهاد نظارتی در نامه روزهای خود به دولت تاکید کرده 

این نوع دستور دولت، مغایر با قوانین است و باید لغو شود.

طرفدار مشارکت بالا در انتخابات
فاطمه سعیدی عضو فراکسیون امید مجلس با اشاره به این که اصلاح‌طلبان برای 
تدارک سازی مقدماتی به منظور حضور جدی و حداکثری در انتخابات و نحوه این 
حضور بحث و رایزنی می کنند، گفت: فراموش نکنیم اصلاح‌طلبان تنها گروهی 

سیاسی هستند که در حرف و عمل طرفدار مشارکت بالای مردم هستند. /ایرنا
شورایی که رفوزه شد!

محمد نعیمی پور، عضو حزب اتحاد ملت با اشاره به این که شورای عالی سیاست 
گذاری، مجموعه تشکیلاتی سازمان‌دار نیست، گفت: این شورا در سال ۹۶ و در 

انتخابات شوراها رفوزه شد. 
 انتقاد کارشناسان حقوق بین الملل از توقیف »گریس« 

توقیف غیرقانونی نفت کش ایرانی در جبل الطارق اعتراض هایی را در بر داشته 
که از جمله اظهارات مقامات روسیه و موضع گیری چند کارشناس بین المللی 
است. مارک اسلبودا کارشناس روابط بین‌الملل با اشاره به شرایط توقیف این نفت 
کش می گوید: »لندن با این کار مرتکب راهزنی دریایی شده است.« به گزارش 
فارس این کارشناس روابط بین الملل که پیشتر مسئول یک راکتور هسته ای در 
نیروی دریایی آمریکا بوده، با اشاره به این که نفت کش »گریس ۱« در حال عبور 
از آب‌های بین‌المللی بوده است، تأکید کرد: تنگه جبل‌الطارق یک تنگه بین‌المللی 
است که کنوانسیون حقوق دریا‌ها حق عبور از آن را به کشورها اعطا کرده است. 
»تحریم‌های« غربی یک جانبه هستند و این جنگ اقتصادی بدون مجوز شورای 
امنیت سازمان ملل متحد انجام می شود.« به گزارش خبرگزاری صداوسیما سامان 
نیازی، معاون امور بین الملل موسسه حقوق بشر صلح زیبا نیز تصریح کرد: ایران 
می‌تواند براساس حقوق پذیرفته شده بین المللی مانند اصل خودحمایتی عمل متقابل 
انجام دهد به گونه‌ای که دولت قاصر ]انگلیس[ وادار به توقف عمل خلاف شود.

همزمان وزارت امور خارجه روسیه هم اعلام کرد که توقیف نفت کش ایرانی در 
جبل‌الطارق با هدف فشار بر ایران و سوریه بوده  است و می‌تواند عواقب وخیمی در 
پی داشته باشد و مسئولیت این عواقب برعهده کسانی است که تلاش می‌کنند فشارها 
را بر ایران افزایش دهند. بیانیه وزارت خارجه روسیه توقیف این نفت کش را »یک 
اقدام عامدانه برای پیچیده‌تر کردن وضعیت در خصوص ایران و سوریه« دانسته و 
آورده است »این اقدام در تناقض با تصمیم کشورهای اروپایی برای حفظ توافق با 
ایران در زمینه هسته‌ای است.« این واکنش ها در حالی است که جبل الطارق اعلام 
کرده توقیف این نفتکش ایرانی را برای ۱۴ روز دیگر تمدید کرده است. مقامات 
جبل الطارق همچنین در پاسخ به وزیر خارجه اسپانیا که معتقد بود انگلیس این 
کشتی را به دستور آمریکا توقیف کرده، مدعی شدند که کشور ثالثی در این توقیف 
دخالت نداشته است. در عین حال وزیر خارجه انگلیس دیروز ضمن طرح اتهامات 
ضدایرانی از توقیف نفت کش ایرانی به دلیل  “تحریم‌ها” دفاع کرد. در همین حال 
دیروز شایعه ای منتشر شد مبنی بر این که ایران یک نفت کش انگلیسی را توقیف 
کرده  است که این مسئله به سرعت از سوی منابع داخلی و خارجی تکذیب شد. 
انگلیس هم اعلام کرد: »نفت کش » پاسیفیک ویاجر« تنها برای تطبیق دادن مجوز 
الکترونیکی تردد خود به عربستان سعودی متوقف شده و این نفت کش در ایمنی 

کامل به سر می‌برد.«

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان خبر داد
آغاز ثبت نام در طرح توزیع یارانه کتاب

  مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان از آغاز ثبت نام 
یازدهمین دوره طرح توزیع یارانه کتاب از طریق کتابفروشی ها، با 
نام تابستانه کتاب خبر داد.به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسامی هرمزگان ، رضا کمالی زرکانی در این خصوص به 
خبرنگاران گفت: ثبت نام طرح تابستانه کتاب 98 در استان هرمزگان 
آغاز شده است و کتابفروشی های سراسر استان تا 19 تیرماه فرصت 
دارند با مراجعه به سایت tarh.ketab.ir  نسبت به ثبت نام در طرح 
تابستانه کتاب اقدام کنند.وی افزود : این طرح با شعار » کتاب همنشین 
دلنشین« از 25 تیرماه در سراسر استان های کشور آغاز و تا 3 مرداد 
ادامه خواهد داشت و مردم می توانند با مراجعه به کتابفروشی‌های 
عضو طرح از یارانه خرید کتاب استفاده کنند.مدیر کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی هرمزگان، در خصوص این طرح اظهار داشت : طرح توزیع 
یارانه کتاب از طریق کتابفروشی ها از جمله طرح های حمایتی وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی از صنعت نشر کشور است که با هدف تقویت 
جریان توزیع و فروش کتاب از طریق چرخه حرفه ای و اصول نشر 
شکل گرفت که با رونق بخشیدن نسبی کسب و کار کتابفروشان و 
افزایش گردش مالی آن ها، جریان تولید و نشر و جریان کتابخوانی 
در کشور را تحت تاثیر قرار می دهد.کمالی زرکانی به اهداف اجرای 
تابستانه کتاب اشاره کرد و گفت : تقویت اقتصاد صنعت نشر کتاب، 
گسترش فرهنگ کتاب و کتابخوانی ، حمایت از کتابفروشی‌ها و 
 تقویت حلقه توزیع و فروش نشر کتاب از مهمترین اهداف این 

طرح می باشد.

مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان: 
خاموشی در راه است 

  مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان گفت: از ۱۵ خرداد ماه 
تاکنون به دلیل افزایش دما و رطوبت مصرف برق در استان افزایش 
یافته است. محمد ذاکری افزود: هفته گذشته پیک مصرف برق به دو 
هزار و ۱۶۴ مگاوات رسید که نسبت به مدت مشابه پارسال پنج و 
دو دهم درصد بیشتر است.وی گفت: مرز مصرف برق برای استان 
از سوی توانیر ۲ هزار و ۱۰۰ مگاوات تعیین شده است.مدیرعامل 
شرکت توزیع برق هرمزگان گفت: با اجرای طرح تغییر ساعت 
کاری اداره‌ها ۴۰ تا ۵۰ مگاوات در مصرف صرفه جویی شده که 
با رعایت و صرفه جویی بیشتر میتواند تا ۱۰۰ مگاوات برسد.ذاکری 
افزود: برق مراکز و اداره‌هایی که مصرف برق بیش از حد مجاز یا 
بعد از ساعت تعطیلی بیشتر باشد قطع می‌شود.وی گفت: هرمزگان 
۷۰۰ هزار مشترک برق دارد که ۸۲ درصد در بخش خانگی هستند.

مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان گفت: مشترکان خانگی ۶۵ 
درصد برق را مصرف می‌کنندذاکری افزود: در صورتی که مشترکان 
صرفه جویی نکنند برای پایداری شبکه خاموشی اعمال می‌شود.ذاکری 
به شهروندان توصیه کرد در ساعت‌های اوج مصرف از ساعت ۱۳ تا 
۱۷ از یک کولر استفاده کنند.وی افزود: تنظیم ترموستات کولر گازی 
در ۲۴ تا ۲۶ درجه از مهمترین راهکار‌های کاهش مصرف برق در 
زمان اوج مصرف است.توجه بیشتر به برچسب انرژی در خرید لوازم 
برقی، صرفه جویی در ساعت‌های اوج مصرف نقش مهمی در کاهش 
مصرف برق دارد..به گزارش صدا و سیمامرکز خلیج فارس، مدیرعامل 
شرکت توزیع برق هرمزگان گفت: مشترک‌های صنعتی، اداری، 
تجاری و کشاورزی استان می‌توانند برای کاهش مصرف برق، کاهش 
 هزینه‌ها و استفاده از طرح‌های تشویقی قرارداد همکاری با این شرکت 

منعقد کنند.

خبر

خبری
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 سال هجدهم شماره 3076
  استاندار هرمزگان بر لزوم استفاده از پساب 
تصفیه‌شده بندرعباس برای مصرف صنایع غرب 

این شهر تاکید کرد. 
  فریدون همتی در نشست شورای حفاظت از منابع 
آب و کارگروه آب کشاورزی استان هرمزگان، توجه 
به کنترل کیفیت آب بر مبنای مطالعات علمی را بسیار 
مهم دانست و اظهار داشت: باید در کنار تامین کمی 
آب به طور ویژه به موضوع مهم حفاظت از منابع و 
کیفیت آب نیز توجه داشته باشیم و مطالعات علمی در 
این زمینه را جدی بگیریم.وی ادامه داد: دو مجموعه 

آب و جهاد کشاورزی این موضوع را مدنظر قرار داده 
و در تعامل با یکدیگر به هر دو بخش کیفیت و کمیت 

آب توجه کنند.
   استاندار هرمزگان احداث آب‌شیرین‌کن یک میلیون 
متر مکعبی در غرب بندرعباس را یک ظرفیت مهم 
برای این استان برشمرد و افزود: از آب تولیدی توسط 
این آب‌شیرین‌کن برای تامین آب شهرستان‌های 

بندرعباس و بندرخمیر استفاده می‌شود.
  همتی ادامه داد: علاوه بر آن باید برنامه‌ریزی و 
طراحی مناسبی جهت استفاده حداکثری شهرها 

و روستاهای در مسیر انتقال این آب صورت گیرد 
تا شهرها و روستاهای در طول مسیر نیز به خوبی 
از آن بهره‌مند شود.وی بر لزوم استفاده از پساب 
تصفیه‌شده بندرعباس برای مصرف صنایع غرب این 
شهر تأکید کرد و گفت: صدور هرگونه مجوز جدید 
جهت ساخت آب شیرین کن برای استفاده در صنایع 
غرب بندرعباس ممنوع است و این صنایع باید برای 

تولیدات خود از پساب تصفیه شده استفاده کنند.
  وی در ادامه خواستار آغاز احداث سد شریفی در 
شرق هرمزگان شد و بیان داشت: این سد می‌تواند آثار 

خوبی را برای شهرستان بشاگرد داشته باشد.استاندار 
هرمزگان همچنین بر تخصیص آب از سد جگین و 

سد انجیره برای کشاورزی در این مناطق تأکید کرد.
 به گزارش فارس، استاندار هرمزگان خواستار احداث 
تصفیه خانه پساب در بندرخمیر با مشارکت شهرداری 
و کارخانه سیمان در این شهرستان شد و اظهار داشت: 
همچنین آب تولیدی توسط آب شیرین کن یک 
میلیون مترمکعبی بندرعباس، به شهرهای بندرخمیر، 
رویدر و منطقه کهورستان منتقل و مورد استفاده قرار 

می‌گیرد.

  
سرمقاله

محرومیت دانش آموزان از تحصیل
  محرومیت از تحصیل و بازماندگی از تحصیل شاید برای بسیاری از 
مناطق کشور، واژه ای چندان آشنا وملموس نباشد، اما برای استانی مانند 
هرمزگان که فقط عنوان قطب اقتصاد کشور را یدک می کشد و همچنان 
در فقر و محرومیت بسر می برد، چندان هم غریب نیست.بازماندگان از 
تحصیل هرچند در مرکز استان و روستاهای اطراف هم دیده می شود ودر 
شهرستانها بیشترهستند که این نقطه اوج را می توان در مناطق محرومی 
مانند بشاگرد بیشتر مشاهده کرد که دلایل مختلف دارد. نبود مدرسه در 
تمامی مقاطع باعث شده است که دانش آموزان برای ادامه تحصیل مجبور 
شوند به شهرهای مختلف شهرستان بشاگرد و یا بخش‌های دیگر این 
منطقه بروند که در این حوزه به دلیل نبود جاده مناسب، دانش آموزان 
مجبورند با وانت، موتورسیکلت و پیاده و... به مدرسه بروند که این وضعیت 
باعث شده است که برخی از دانش آموزان هم جانشان را ازدست دهند ویا 
مجروح شوند و برخی از خانواده ها ترجیح می دهند فرزندشان بیسواد 
بماند تا اینکه جانش در معرض خطر باشد ویا قربانی جاده های ناایمن و 
غیراستاندارد شوند و از تحصیل فرزندان شان بخصوص دختران جلوگیری 
می کنند. از طرفی به دلیل فقر و محرومیت بسیاری از خانواده‌ها که حتی 
توانایی تامین نوشت افزار، لباس مدرسه، هزینه سرویس و رفت‌وآمد 
فرزندان شان به مدرسه و.... را هم ندارند و گاهی مجبور می شوند 
فرزندان شان را از ادامه تحصیل منع کنند.از آن طرف برخی از مدارس 
فقط نام مدرسه دارند. گذشته از کپری و کانکسی بودن برخی از مدارس 
در ادوار مختلف، حتی برخی از مدارس سیمانی هم فرسوده هستند و 
برخی فقط یک کلاس با8میز دارند وبیش از 45 دانش‌آموز بایستی در 
این کلاس بدون وسایل گرمایشی و سرمایشی درس بخوانند. همچنین 
کمبود تجهیزات در اینگونه مدارس و مشکلات برق و... در برخی مدارس 
وحتی نداشتن سرویس بهداشتی و روشویی مناسب در مدارس روستایی، 
آزمایشگاه و نمازخانه و... در برخی از مدارس شهری باعث شده است 
اینگونه مدارس با استانداردهای آموزشی فاصله داشته باشند و حتی 
فرماندار بشاگرد هم موضوع مشکلات آموزشی را تایید می کرد.برخی 
از دانش آموزان هم که در خوابگاه های شبانه روزی اسکان دارند، از 
وضعیت نامناسب خوابگاه‌های فاقد کتابخانه، نمازخانه، اتاق مطالعه و... 
گلایه مندند وحتی کسانی که تمایل دارند برای کنکور مطالعه داشته باشند، 
شرایط مناسبی در خوابگاه برای شان فراهم نمی شود تا این دانش‌آموزان 
مستعد زمینه حضورشان در دانشگاه ها سهل‌تر شود و بعد بیایند به 
هم‌ولایتی های خود خدمت کنند، درصورتیکه در سایر مناطق کشور به 
این موضوع توجه ویژه ای می شود. این وضعیت باعث می شود که بی 
عدالتی آموزشی در استان بیداد کند وحتی در مرکز استان، مدارس فرسوده 
بخصوص در محلات حاشیه ای و کمبود تجهیزات و امکانات آموزشی، 
فرصت  تحصیل مناسب را از برخی دانش آموزان سلب می نماید و درواقع 
آینده شان تباه می شود که در این حوزه ها نیاز است دولت، خیرین، 
صنایع و... مشارکت بیشتری داشته باشند تا هم دانش‌آموزان بخاطر فقر 
مالی، جاده و...از ادامه تحصیل محروم نشوند وهم از امکانات آموزشی 
مناسب برخوردار شوند تا عدالت آموزشی هم روزگاری در استان محروم 

 علی زارعیهرمزگان به عینه مشاهده و لمس شود.

  رئیس‌کل دادگستری هرمزگان بر استفاده از ظرفیت و 
توانمندی‌های نیروی مقاومت بسیج برای مقابله با احتکار و 

گران‌فروشی‌ها تأکید کرد. 
  علی صالحی با اعلام اینکه به‌منظور تشدید نظارت‌ها و رفع نواقص 
موجود، افزایش بازرسی‌ها اجتناب‌ناپذیر است، استفاده از ظرفیت 
و توانمندی‌های نیروی مقاومت بسیج را به‌منظور مقابله با احتکار و 
گران‌فروشی‌ها خواستار شد. رئیس‌کل دادگستری استان هرمزگان اضافه 
کرد: دستگاه قضایی استان در سال پیش رو به‌صورت جدی در موضوع 

رفع موانع تولید و حمایت از سرمایه‌گذاری مشروع ورود خواهد کرد. 
وی افزود: یکی از مهم‌ترین مؤلفه‌ها برای رونق تولید، ارتقاء کیفیت 
محصولات به‌منظور امکان رقابت با تولیدات خارجی و متناسب با نیاز 

مصرف‌کنندگان از طبقات مختلف جامعه است. صالحی همچنین برگزاری 
جلسات توجیهی به‌منظور افزایش هماهنگی میان بانک‌های عامل و 
مؤسسات اقتصادی از یک‌سو و کارخانجات و واحد‌های تولیدی از 
سوی دیگر را به‌منظور جلوگیری از متضرر شدن تولیدکنندگان ضروری 
برشمرد و از برنامه‌ریزی به‌منظور برگزاری جلسات مستمر برای رفع 

مشکلات واحد‌های تولیدی خبر داد. 
  رئیس ستاد پیگیری سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی در دستگاه 
قضایی استان هرمزگان با بیان اینکه نوسانات قیمت، کم‌فروشی‌ها و 
احتکار موجب تحمیل فشار‌های اقتصادی و تنگ شدن عرصه بر مردم و 
مصرف‌کنندگان شده است، تشدید نظارت‌ها و مدیریت بازار را ضرورتی 

اجتناب‌ناپذیر برشمرد. 

  رئیس‌کل دادگستری هرمزگان 
همچنین با اشاره به برخی نوسانات 
موجود در قیمت آبزیان خواستار 
نظارت بیشتر شیلات با هدف 

برقراری توازن در بازار عرضه و همچنین حفظ حقوق مصرف‌کنندگان 
شد.  صالحی در پایان خاطرنشان کرد: دستگاه قضایی استان با اتخاذ دو 
رویکرد حمایت از سرمایه‌گذاری مشروع با توجه به اجرای سیاست‌های 
کلی اقتصاد مقاومتی و مقابله با فساد و برخورد با اخلالگران در نظام 
اقتصادی، رفع موانع تولید و حل‌وفصل مشکلات فعالین این عرصه را 

به‌منظور بهبود معیشت مردم موردتوجه ویژه قرار خواهد داد. 

رئیس‌کل دادگستری هرمزگان تاکید کرد 

ضرورت نظارت بیشتر شیلات بر بازار عرضه آبزیان

انعکاس
خبرآنلاین نوشت: سردار فدوی جانشین فرمانده کل سپاه گفت: وقتی تیپ ۲۷ 
محمد رسول‌ا...)ص( به سوریه رفت، اسرائیلی‌ها تا بیروت هم آمده بودند اما 
وقتی رزمندگان پا به میدان گذاشتند آن ها با عجله فرار کردند در حالی که هنوز 

غذاهایشان داغ بود و اجاق‌های شان روشن.
انصاف نیوز مدعی شد: جمعی از شهروندان، نخبگان و فرهیختگان لواسان در 
نامه‌ای سرگشاده خطاب به رئیس شورای سیاست گذاری ائمه جمعه خواهان 
حضور اعضای این شورا در لواسان شدند. در بخشی از این نامه خطاب به شورای 
سیاست‌گذاری ائمه جمعه ادعا شده است: ساخت سوله بیش از ۱۰۰۰ متری ستاد 
نمازجمعه یا حتی ساختمان اصلی مصلی، با تخریب کوه، هیچ‌گونه مجوزی از 

نهادهای مربوط ندارد!
فردا نوشت: محمود رضوی با اشاره به شایعه حضور قالیباف در بنیاد مستضعفان در 
توئیتی نوشت:‌»خبر آمد خبری درراه است! ولی دروغ بود! بحث بنیاد مستضعفان 
مدت‌هاست که مطرح بود و آقای قالیباف هم هیچ‌گاه آن ‌را نپذیرفتند. اتاق جنگ 
روانی ناکارآمدان ازسایه مدیریت کارآمد جهادی هم می‌ترسد وتخریب را از روزها 

قبل آغاز کرده است، اما مجلس نو تا چشاندن طعم کارآمدی به مردم ادامه دارد.«
نامه نیوز نوشت: حسین مرعشی سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی گفت: حتما 
ائتلاف سه ضلعی کارگزاران-لاریجانی-باهنر در انتخابات مجلس نیست و هیچ 
زمینه ای هم در این باره وجود ندارد. این فعال اصلاح طلب درباره تکرار ائتلاف 
»اصلاحات-لاریجانی-حزب اعتدال« سال 94 در انتخابات مجلس سال 98 
یادآور شد: ائتلافی در کار نبود. اصلاح طلبان آن سال در انتخابات شرکت کردند و 

الان هم شرکت می کنند.
نامه نیوز نوشت: ایندیپندنت با انتشار مطلبی درباره توقیف غیر قانونی نفت کش ایران 
در تنگه جبل الطارق مدعی شد که انگلیسی ها تمایل ندارند به دوره ای که در ایران 
شیطان کوچک نامیده می‌شد بازگردند و هدفشان این است که اوضاع را آرام کنند  

اما تحت فشار زیادی از سوی آمریکا قرار دارند.
شگفتی ایران و روسیه از اقدام آژانس 

آمریکا که خود ناقض برجام است از شورای حکام آژانس درخواست کرده  است 
که به نقض برجام توسط ایران رسیدگی کند! تا این جای ماجرا هر چند طنز موضوع 
کامل است، اما جالب تر آن است که شورای حکام هم با این درخواست موافقت 
کرده و قرار است چهارشنبه همین هفته جلسه ای با همین دستور برگزار شود. 
اولیانف نماینده روسیه در آژانس بین المللی انرژی اتمی در توئیتی با بیان این که از 
منظر اختیارات آژانس ، شورای حکام برای بررسی نقض ]برجام[ یا نگرانی از نقض 
آن تشکیل نشده است نوشت: »روابط بین الملل مملو از شگفتی هایی است که با 
عقل سلیم در تقابل است؛ آمریکا از برجام خارج شده است و سعی می کند با نقض 
حقوق بین الملل آن را به طور کامل از بین ببرد و اکنون همان آمریکاست که نشست 
شورای حکام آژانس بین المللی انرژی اتمی را برای مقصر خواندن ایران به خاطر 
انحرافات جزئی اش از بندهای فرعی برجام درخواست کرده است!« همچنین غریب 
آبادی نماینده ایران، درخواست آمریکا برای تشکیل این جلسه و اجابت آن از سوی 

آژانس را»طنزی تلخ« دانست.

تازه‌های مطبوعات
شرق- این روزنامه با عنوان  ردیف »اموال نامشروع« در بودجه نوشت: قانون »از 
کجا آورده‌ای؟« پس از آن که در مجلس شورای اسلامی تصویب شد و مجمع 
تشخیص مصلحت نظام و شورای نگهبان، آن را تأیید کردند، آیین‌نامه اجرایی‌اش 
نیز از سوی قوه قضاییه ابلاغ شد و براساس آخرین اخبار، اکنون قوه قضاییه در 
حال راه‌اندازی تشکیلات رسیدگی به اموال نامشروع مسئولان در 40 سال اخیر 

است.
همشهری- این روزنامه در گزارشی درخصوص شیخ محمد بن راشد آل مکتوم 
امیر دبی تأکید کرد: اگرچه امیر دبی بیشتر در قامت چهره‌ای اقتصادی شناخته 
می‌شود، اما معدود مواضع سیاسی وی، تفاوت چشمگیر او با حاکمان ابوظبی را 
نشان می‌دهد. مهم‌ترین دوگانه سیاسی میان دبی و ابوظبی به ایران و تعامل اقتصادی 
با این کشور بازمی‌گردد. شیخ محمد بن راشد، بارها در مصاحبه با رسانه‌های 

بین‌المللی از ضرورت لغو تحریم‌ها علیه ایران گفته است.
شرق- عباسعلی کدخدایی سخنگوی شورای نگهبان با اشاره به این که این شورا نیز 
اشتباه داشته است گفت: آن چه مدنظر ماست اجرای مر قانون است، چیز دیگری 
درباره نامزدها و داوطلبان انتخابات مدنظر ما قرار نخواهد گرفت. آن چه قانون 
می‌گوید چه خوب؛ چه بد؛ چه قبول داشته باشیم و چه نه! تکلیف ما برای اجراست.
 آرمان- این روزنامه در گزارشی با تیتر»متأسفیم طلاق رکورد شکست« نوشت: 
آمارهای رسمی سازمان ثبت احوال ایران نشان می‌دهد در سال ۷۹ در کنار هر 

هزار ازدواج، ۳۱۸ مورد هم طلاق رخ داده است.
حکم دادگاه بدوی محمدرضا خاتمی ابلاغ شد 

خبرگزاری میزان از ابلاغ حکم بدوی دادگاه محمدرضا خاتمی از طریق سامانه 
ثنا خبرداد. بنابراین گزارش، شعبه ۱۰۵۷ مجتمع قضایی کارکنان دولت که ریاست 
آن را قاضی عالیشاه برعهده دارد، پس از اعلام ختم رسیدگی، رای مذکور را 
صادر و به محمدرضا خاتمی ابلاغ کرده است. میزان، جزئیات حکم را اعلام نکرد 
اما خبرگزاری فارس دراین باره نوشت که »حکم دو  سال حبس تعزیری«  به 
جرم »نشر اکاذیب به قصد تشویش اذهان عمومی« صادر شده است. هفته گذشته 
غلامحسین اسماعیلی گفته بود که حکم رضا خاتمی صادر شده است. با این حال 
امیرحسین آبادی، وکیل محمدرضا خاتمی از محکومیت موکلش به دو سال حبس 
تعزیری اظهار بی اطلاعی کرد و گفت: »حکم صادر شده ولی هنوز ابلاغ نشده 
 است.« خود محمدرضا خاتمی هم در گفت و گو با ایلنا از صدور حکم ابراز
 بی اطلاعی کرد و گفت: حکمی به دست من و وکلایم حتی به صورت الکترونیک 
نرسیده است. به گزارش ایسنا، خاتمی در آذر 97 در برنامه اینترنتی »رو در رو« 
در پاسخ به سوالی درباره انتخابات 88 مدعی تقلب شده بود. روزنامه شرق در 
گفت و گو با عباسعلی کدخدایی سخنگوی شورای نگهبان از وی پرسید: »شورای 
نگهبان واکنش رسمی به ادعای محمدرضا خاتمی داشته است؟« که کدخدایی پاسخ 
داد: »خیر هیچ ادعایی نداریم و شکایتی هم مطرح نکرده‌ایم.« احضار خاتمی طبق 
قاعده جدید قوه قضاییه انجام شده است که براساس آن  چنان چه افراد حقیقی یا 
حقوقی ادعاها یا اتهام‌زنی‌هایی را متوجه دیگران کنند باید ظرف مدت 10 روز،‌ 

اسناد و مدارک خود را ارائه دهند. 

 استاندار هرمزگان تاکید کرد

استفاده از پساب تصفیه‌شده برای مصرف صنایع غرب 

امضاي تفاهم نامه بين  شهركهاي صنعتي  و  استاندارد هرمزگان
  مديرعامل شركت شهركهاي صنعتي 
هرمزگان تصريح كرد: اين تفاهم نامه با 
دوره‌هاي  برگزاري  از  مالي  حمايت  هدف 
سازي  يكفي  و  استاندارد  آموزشي 
واحدهاي صنعتي و همچنين صدور 
گواهينامه هاي يكفيت و استاندارد 
بين  توليدي  نياز واحدهاي  اجباري مورد 
دو مجموعه شركت شهركهاي صنعتي 
اداره كل استاندارد هرمزگان  هرمزگان و 

امضا گرديد.
  به گزارش روابط عمومي شركت شهركهاي 
صنعتي هرمزگان، سيدامير اميرزاد خاطرنشان 
كرد به موجب اين تفاهم نامه؛ حمايت مالي 
از برگزاري دوره هاي آموزشي بر اساس 
ضوابط و مقررات براي مسئولين كنترل يكفيت 
واحدهاي توليدي استان با همكاري مراكز 
آموزشي مورد تاييد سازمان ملي استاندارد، در 

دستور كار قرار گرفت.
  وي افزود: حمايت مالي از برگزاري دوره‌هاي 
كارآموزي براي مديران كنترل يكفيت جهت 
دريافت گواهينامه تاييد صلاحيت و همچنين 
فراهم نمودن شرايط مناسب براي تعاملات 
آموزشي، علمي و پژوهشي و تجهيزات و 
امكانات مرتبط از جمله مفاد تفاهم نامه است.

رئيس هيئت مديره و مديرعامل شركت 
شهركهاي صنعتي هرمزگان اظهار كرد: مقرر 
شد در اجراي بازديدهاي آموزشي، علمي و 
پژوهشي طرفين و همكاري جهت تامين مكان 
آموزشي مناسب براي آموزش مديران كنترل 

يكفيت اقدامات لازم صورت پذيرد.
وي در پايان با تايكد بر حمايت از توليد داخلي 
گفت: حمايت مالي از پوشش استاندارد در 
واحدهاي توليدي در راستاي رونق توليد در 

استان انجام مي شود.



      

خبر 
پرداخت 143 فقره کمک‌هزینه جهیزیه به زوج‌های هرمزگانی 
  معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد استان هرمزگان گفت: 
143 زوج جوان تحت حمایت کمیته امداد هرمزگان طی سه‌ماهه نخست 
امسال با دریافت کمک‌هزینه تأمین جهیزیه و هدیه ازدواج راهی خانه 
بخت شدند. احمد پایان در گفت و گو با فارس بابیان اینکه کمک به 
ازدواج جوانان تحت حمایت جزو بهترین برنامه‌ها برای ترویج ازدواج 
آسان است، اظهار داشت: کمک به تأمین جهیزیه و هزینه ازدواج 
مددجویان تحت حمایت و اقشار نیازمند ازجمله اقدامات حمایتی این 
نهاد برای تحکیم بنیان خانواده است.وی افزود: طی سه‌ماهه نخست امسال 
143 زوج جوان تحت حمایت این نهاد کمک‌هزینه تأمین جهیزیه و هدیه 
ازدواج دریافت کردند که از این تعداد 89 زوج از مناطق روستاهای استان 
هرمزگان بوده‌اند که با حمایت کمیته امداد و خیران به خانه بخت رفتند.

معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد استان هرمزگان، مشارکت 
مردم و خیران را در تأمین جهیزیه، موجب ترویج فرهنگ ازدواج در بین 
جوانان و کمک به نیازمندان دانست، خاطرنشان کرد: بیش از 428 میلیون 
تومان برای کمک‌هزینه ازدواج این تعداد زوج نیازمند هزینه شده است 
که حدود 38 میلیون تومان آن توسط خیران تأمین‌شده است.پایان بابیان 
اینکه همه نوعروسان تحت حمایت کمیته امداد از خدمات مشاوره‌ای 
ازدواج بهره‌مند می‌شوند، بیان کرد: در جهت ارتقاء سطح بینش و آگاهی 
زوج‌های تحت حمایت، کارگاه‌های آموزشی شامل آموزش مهارت‎های 
همسرداری، دانش خانواده، بهداشت روان، ارتباط زوج‌ها با یکدیگر، 
مسائل دینی و اعتقادی توسط کارشناسان مجرب به همسران جوان تحت 

حمایت کمیته امداد آموزش داده می‌شود.

فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی هرمزگان خبر داد
حبس و مجازات نقدی برای آتش‌افروزان در جنگل

 فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی هرمزگان گفت: بر اساس قانون 
حفاظت و بهره‌برداری از جنگل‌ها، آتش روشن کردن در جنگل و 
آتش‌سوزی در آن جرم است و مجازات نقدی و حبس به دنبال دارد.
به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان؛ سرهنگ 
اسفندیاری افزود : بر اساس مواد قانونی ۴۵، ۴۶ و ۴۷ قانون حفاظت 
و بهره‌برداری از جنگل‌ها آتش زدن نباتات در مزارع و باغات داخل یا 
مجاور جنگل بدون اجازه و نظارت مأموران جنگلبانی ممنوع است.وی 
ادامه داد: در صورتی‌که در نتیجه بی‌مبالاتی حریق در جنگل رخ دهد، 
مرتکب به حبس تأدیبی از دو ماه تا یک سال محکوم می‌شود همچنین 
هر کس در تنه درخت جنگلی آتش روشن کند به حبس تأدیبی از سه 
ماه تا یک سال و برای هر درخت که‌ »کت یا پی‌زده« و یا در آن آتش 

روشن کرده باشد به پرداخت جریمه نقدی محکوم می شود.

راه‌اندازی بازارچه عرضه صنایع‌دستی در بندرعباس 
  بازارچه عرضه صنایع‌دستی، پوشاک و مواد غذایی زنان خانه‌دار و 
سرپرست خانوار در بوستان گل‌ها بندرعباس راه‌اندازی شد. به گزارش 
ایسنا،  کارشناس اقتصادی دفتر تسهیل گری کوی ملت گفت: در این 
بازارچه محصولات تولیدی زنان سرپرست خانوار و زنان خانه‌دار ارائه 
شد. صنم پورصفری افزود: بازارچه عرضه تولیدات زنان خانه‌دار و 
سرپرست خانوار به مدت یک روز در بلوار جمهوری، بوستان گل‌ها 
)پارک شتری( برپا شد. وی با بیان اینکه این بازارچه پایان هر هفته از 
ساعت ۱۸ تا ۲۳ برپا است، اظهار کرد: کمک به اشتغال بانوان و حمایت 
از جامعه زنان خانه‌دار هدف راه‌اندازی بازارچه است. پور صفری در 
پایان خاطرنشان کرد: هدف فعالیت دفاتر تسهیل‌گری، توانمندسازی 

مردم محلات است. 

برای دوازدهمين سال پیاپی؛
كسب رتبه برتر حوزه آمار و فناوري آب و فاضلاب 

كشور توسط آبفاي هرمزگان
  براي دوازدهمين سال پياپي، آبفاي هرمزگان رتبه برتر ارزيابي 
عملكرد حوزه آمار و فناوري اطلاعات شركت هاي آب و فاضلاب 
شهري و روستايي كشور در سال 97 را كسب كرد. مدیر دفتر آمار 
وفناوری اطلاعات آبفای هرمزگان گفت: بر اساس نتایج ارزیابی 
عملکرد حوزه آمار و فناوری اطلاعات وزارت نيرو، این شرکت در 
این دوره از ارزیابی ها در بخش گسترش و بهره گيري  از خدمات 
الكترونكيي، توانست مقام برتر کشور را به خود اختصاص دهد.بهزاد 
کهورزاده همچنين در خصوص چگونگي فرايند انتخاب شركت هاي 
برتر در بخش آمار، اظهار کرد: پس از اجراي فرآيند ارزيابي و كنترل 
يكفي فعاليت هاي آماري تمامي حوزه هاي وزارت نيرو از سوي دفتر 
فناوري اطلاعات وزارت نيرو، اين دفتر به صورت ساليانه در قالب 
گردهمايي يا جشنواره، نسبت به معرفي واحد هاي برتر آمار و اطلاعات 
شركت ها و مراكز زيرمجموعه اين وزارت اقدام مي نمايد.گفتنی است؛ 
سال گذشته نيز آبفاي هرمزگان براي اولين بار در پنج حوزه وب سایت، 
  GIS نرم افزار، سخت افزار، شبكه و امنیت، آمار و اطلاعات و حوزه

توانست مقام برتر کشور را به خود اختصاص دهد.

افزایش 89 درصدی پرداخت زکات در هرمزگان 
 معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته امداد هرمزگان با اشاره به 
افزایش 89 درصدی پرداخت زکات در هرمزگان گفت: هرمزگانی‌ها طی 
سه‌ ماهه نخست امسال، بیش از 13 میلیارد و 770 میلیون تومان زکات 
واجب، مستحبی و فطریه پرداخت کردند.  مهرداد تاجیک در گفت و گو با 
فارس ضمن قدردانی از مشارکت کم‌نظیر مردم و همکاری مبلغان و مؤدیان 
زکات استان در زمینه پرداخت زکات، اظهار داشت: مردم هرمزگان طی 
سه‌ماهه نخست امسال، بیش از ۱۳ میلیارد و ۷۷۰ میلیون تومان زکات 
پرداخت کردند که این مبلغ نسبت به مشابه سال گذشته ۸۹ درصد رشد 
داشته است.وی با اشاره به اینکه این نهاد به‌عنوان دبیرخانه زکات متولی 
اصلی جمع‌آوری زکات در استان است، افزود: از مجموع زکات‌های 
جمع‌آوری‌شده پنج میلیارد و ۸۱۷ میلیون تومان زکات واجب، ۱۲۲ 
میلیون تومان زکات مستحبی، هفت میلیارد و ۷۶۴ میلیون تومان زکات 
فطریه و ۶۷ میلیون تومان نیز کفارات بوده است.معاون توسعه مشارکت‌های 
مردمی کمیته امداد استان هرمزگان بیان کرد: یکی از راهکارهای اساسی در 
زمینه محرومیت‌زدایی و کاهش فقر در جامعه پرداخت زکات است که با 
فرهنگ‌سازی‌های مؤثر و همکاری همه‌جانبه مسئولان و خیران می‌توانیم 
شاهد تحقق این امر مهم باشیم.تاجیک ابراز داشت: اگر مردم نسبت به 
اهمیت پرداخت زکات و همچنین آثار و برکات آن در زندگی دنیوی و 
اخروی اطلاعات کافی و کامل داشته باشند زکات خود را به‌موقع پرداخت 
می‌کنند و این فرهنگ‌سازی در روستاها و مناطق کوچک باید گسترده‌تر 
و مداوم انجام شود.وی در پایان یادآور شد: در حال حاضر ۷۲۲ روستای 
زکات‌دهنده در استان داریم و امیدواریم که بااطلاع رسانی و تبلیغات 
مناسب بتوانیم فرهنگ زکات را در جامعه و به‌خصوص در روستاهای 
واجد شرایط زکات ترویج دهیم.گفتنی است، در سه‌ماهه سال گذشته هفت 

میلیارد و ۲۶۰ میلیون تومان زکات جمع‌آوری‌ شده بود.
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 سال هجدهم شماره 3076

  رییس هیئت مدیره صندوق حمایت از توسعه منابع طبیعی 
هرمزگان گفت: امسال با شعار رونق تولید مزین شده است و 
بحث رونق تولید در کشور به خصوص در روستاها مطرح است 

که باید با حفظ منابع به این موضوعات نیز توجه کرد.
  به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان؛ 
عیسی برخورداری پور با اشاره به اینکه افزایش جمعیت یک سری 
از نیازهای ما را افزایش داده است افزود: همین موضوع بهره برداری 

از طبیعت را افزایش داده که خود لازمه ای برای ادامه حیات است.
  وی با اشاره به اینکه لازمه ایجاد اشتغال پایدار همراه با حفظ منابع 
طبیعی شناسایی ظرفیت های جدید است گفت: صندوق حمایت از 
توسعه منابع طبیعی در راستای توانمند سازی و فعالیت تعاونی های 
عضو در زمینه ظرفیت های جدید آمادگی همکاری و هماهنگی های 
لازم با سایر دستگاه های مربوطه جهت حمایت از اعضاء تعاونی‌های 
علاقه مند و خلاق و نوآور در زمینه اشتغال و اقتصادی کردن طرح‌های 

مرتع داری تسهیلات کم بهره در اختیار آنها در جهت اشتغال پایدار 
قرار خواهد داد.رییس هیئت مدیره صندوق حمایت از توسعه منابع 
طبیعی هرمزگان با بیان اینکه کشت و فروش گیاهان دارویی یکی از 
محورهای ایجاد اشتغال از طریق منابع طبیعی است افزود:  این صنعت 

امروزه یکی از صنایع جهانی محسوب می شود.
  برخورداری پور گفت: ظرفیت کشت گیاهان دارویی در ایران بسیار 
بالا است و  استان هرمزگان نیز ظرفیت قابل توجهی در این زمینه دارد.
وی با اشاره به آسیب های بهره مندی بیش از حد از طبیعت 
افزود : تخریب منابع طبیعی در کنار تغییرات اقلیم اگر در کنار 
 هم قرارگیرد،ممکن است آینده کشور را با یک سری چالش ها 
مواجه کند.برخورداری پور با بیان اینکه امروز نیز ایران با پدیده های 
ناشی از تغییر اقلیم و طبیعت در کشور مواجه است.اظهار کرد :پدیده 
ریزگردها در خوزستان و فروچاله ها در میناب هرمزگان یکی از 

همین پدیده‌ها است.

  به مناسبت دهه کرامت و همزمان با سالروز 
ولادت باسعادت حضرت معصومه)س(، 
و  هنری  فرهنگی،  سیزدهمین جشنواره 
ورزشی » آسمان هشتم « روستای کردر 

رضوی آغاز به کار کرد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسامی هرمزگان ، از شهرستان میناب، 
آیین افتتاحیه سیزدهمین جشنواره آسمان هشتم 
با حضور کاروان خدام بارگاه ملکوتی کریمه 
اهل بیت)س(، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 

هرمزگان، معاون استاندار هرمزگان و فرماندار 
ویژه میناب و جمعی از مدیران ادارات و نهادها 
و اهالی کردر رضوی در مسجد امام رضا)ع( این 

روستا برگزار شد. 
  » رضا کمالی زرکانی « در آیین ضمن تبریک 
دهه کرامت و سالروز ولادت کریمه اهل بیت، 
گفت: دهه کرامت فرصتی مناسب برای معرفی 
هرچه بهتر سیره اهل بیت)ع( به اقشار مختلف 

مردم به ویژه نسل جوان است.
   وی با تجلیل از همت والای مردم ولایت مدار 

روستای کردر رضوی، افزود: این روستا در بحث 
جشن های مردمی دهه کرامت در سطح کشور 

پیشگام و الگوست.
   مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی استان 
هرمزگان عنوان کرد: برنامه های بزرگداشت دهه 
کرامت همزمان با سراسر کشور در این استان آغاز 
شده و تا سالروز ولادت فرخنده علی بن موسی 

الرضا)ع( ادامه دارد.
  وی اظهار کرد: اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان از برنامه های حوزه قرآن و عترت در 

استان به صورت ویژه حمایت خواهد کرد.
   » محمد احمدی«، فرماندار شهرستان میناب نیز 
دهه کرامت را تبریک گفت و بیان کرد: برگزاری 
جشنواره آسمان هشتم موجب گسترش فرهنگ 
رضوی در جامعه به ویژه بین نسل جوان می شود.
 » ابراهیم ذاکری«، دبیر جشنواره نیز گفت: بیش 
از ۸۰۰ نفر از جوانان استان هرمزگان در 20 
رشته فرهنگی، هنری و ورزشی جشنواره آسمان 

هشتم با یکدیگر به رقابت می پردازند.
 وی افزود: قرائت و حفظ قرآن کریم، احکام، 

احادیث، اذان، فوتسال، تیراندازی، دوچرخه 
سواری، بازی‌های بومی محلی، دومیدانی و سرود 

ازجمله رشته های این جشنواره است.
   در پایان از سوی کاروان زیر سایه خورشید 
شرکت کننده در آیین، نشان خادمی فرهنگی 
آستان قدس رضوی به رضا کمالی زرکانی 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان و 
همچنین معاون استاندار هرمزگان و فرماندار ویژه 

میناب اهدا شد.

اهدای نشان خدامی فرهنگی آستان قدس رضوی به مدیر کل ارشاد هرمزگان

حمایت از اشتغال بهره برداران منابع طبیعی
  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه  از طریق صندوق حمایت از توسعه منابع طبیعی

منابع استانداری در یکصد و هفتاد و 
ششمین جلسه کارگروه تسهیل و رفع 
موانع تولید گفت: برق واحدهای تولیدی 

قیر شمال پالایشگاه تامین خواهد شد.
  به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، 
معدن و تجارت هرمزگان، دکتر ایرج حیدری 
در این جلسه از اهمیت واحدهای تولیدی 
سخن گفت و اظهار داشت: واحدهای تولیدی 
فعال که در حوزه صادرات فعالیت می کنند و به 
دنبال ارزآوری هستند، نیاز حال و آینده اقتصاد 

محسوب می شوند.وی افزود: در این راستا نیاز 
است برای تامین مایحتاج واحدهای تولیدی 
تمام سعی و تلاش خود را با جدیت هر چه 

تمام تر انجام دهیم.
  حیدری از مدیران برق منطقه ای و توزیع 
برق استان خواستار تامین برق این واحدها شد.
رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان نیز اظهار داشت: 6 واحد قیر مستقر 
در شمال پالایشگاه که فازهای نخست یا بعدی 
خود را تکمیل می کنند نیاز به تامین برق دارند 

که در این راستا باید نیاز آنها مرتفع گردد.

خلیل قاسمی افزود: در این جلسه برای تامین 
برق واحدهای تولیدی، مقرر شد این واحدها 
نیز جهت تکمیل انشعاب برق، مشارکت داشته 
باشند تا تامین برق آنها در اسرع وقت صورت 

پذیرد.
شایان ذکر است در این جلسه به جابجایی 
مواد اولیه برخی واحدهای مستقر در منطقه 
اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس از 
منطقه ویژه اقتصادی شهید رجایی بحث شد و 

تصمیمات لازم اتخاذ گردید.

تامین برق موقت و دائمی واحدهای تولیدی قیر بندرعباس

  فرماندار بندرعباس گفت: نقش اتاق اصناف بسیار  مهم و 
تاثرگذار است

  به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان بندرعباس ، نشست 
عزیزاله کناری فرماندار بندرعباس با اعضای هیئت مدیره اتاق 

اصناف در محل فرمانداری تشکیل گردید.
  فرماندار بندرعباس در این نشست اظهار داشت: نقش اتاق اصناف 
بسیار  مهم و تاثرگذار است که باید با برنامه ریزی کارشناسی شده ، 
روز به روز شاهد کاهش التهاب بازار و تنظیم شرایط موجود باشیم 
که لازم است اتحادیه ها  بازرسی و نظارت دقیق تری بر صنوف زیر 
مجموعه خود داشته باشند.وی در ادامه گفت: هر واحدی که بخواهد 

فعالیت جدیدی را  آغاز کند باید از اتحادیه مربوطه مجوزهای لازم 
را دریافت کند و اتحادیه ها ورود کنند در حوزه خود از فعالیت‌های 
بدون مجوز خودداری شود و اگر صنف مورد نظر شرایط اخذ مجوز 
را دارد پروانه آن را صادر کنند تا تحت نظارت اتحادیه به کار خود 

ادامه دهد.
  این مقام مسئول بیان داشت: واحدهای صنفی که مربوط به روسای 
اتحادیه ها است  باید وضعیت مطلوب و مناسبی داشته باشند تا برای 
سایرین الگو شود.فرماندار بندرعباس در پایان تصریح کرد: عرضه 
هرگونه کالا بدون ارائه فاکتور ممنوع است و مجموعه اصناف به 

شدت این موضوع را کنترل کند.

فرماندار بندرعباس خبر داد

تجلیل از واحدهای صنفی برتر 

حسن ماسوری مدیرکل راه آهن هرمزگان 
عملکرد این اداره کل را  در بخش مسافری 

تشریح نمود.
 به گزارش روابط عمومی راه آهن هرمزگان،  
ماسوری افزود: جابجایی مسافران در سه ماهه 
اول سال جاری  نسبت به مدت مشابه سال 
گذشته  ۱۱ در صد افزایش داشته است که این 

جابجایی بوسیله ۴۲۴ رام قطار بصورت رفت و  
برگشت به تعداد ۲۵۹ هزارو ۱۹۸ نفر مسافر از 

مبادی تهران،اصفهان و مشهد انجام گرفته. 
  ضمنا نفر کیلومتر طی شده در این مدت ۲۵۰ 
میلیون و ۲۵۴ هزارو ۷۳۰ بوده که نسبت به 
مدت مشابه سال گذشته ۸ در صد افزایش را 

نشان می دهد.

افزایش ۱۱ درصدی جابجایی مسافر در راه آهن هرمزگان

استاندار خوزستان: 

این استان نیازی به مدیران فراری از بخش خصوصی ندارد
  استاندار خوزستان در ادامه تذکرات خود 
به مدیران غایب در نشست های تخصصی 
برای رفع موانع و مشکلات بخش خصوصی، 
گفت: غیبت مدیران در نشست هایی که 
بخش خصوصی به دنبال برطرف شدن 
مشکلات است غیرقابل تحمل شده به 
طوری که دیگر نیازی به حضور این افراد در 

این استان نخواهیم داشت. 
  غلامرضا شریعتی در نشست شورای گفت‌وگوی 
دولت و بخش خصوصی در استانداری خوزستان، 
با انتقاد شدید از مدیرانی که منافع صرف سازمانی 
خود را در نظر می‌گیرند، بیان کرد: برخی 
تصمیمات و دستورالعمل‌ها باعث شده تا بخش 
خصوصی با مشکلات جدی روبه رو شود.وی با 
بیان اینکه برخی از دستورات مدیران جای سوال 
دارد، گفت: در مواردی بخشنامه‌ها و دستوراتی 
از سوی دستگاه‌های اجرایی اجرا می‌شود که بر 

فضای کسب و کار در خوزستان تأثیر می‌گذارد.
وی خواستار دور اندیشی تصمیمات از سوی 
مدیران شد و افزود: با وجود اینکه بارها گفته 
شده که حضور در جلسات گفت وگوی دولت 
و بخش خصوصی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار 
است، اما باز مشاهده می‌شود که برخی مدیران 
دوری می‌کنند و اهمیتی برای برنامه ریزی برای 

برطرف کردن مشکلات قائل نیستند.
شریعتی گفت: اگر استان خوزستان وضعیت 
خوبی در بعضی از شاخص‌های فضای کسب و 
کار ندارد به دلیل داشتن مدیرانی است که تنها 

منافع سازمانی خود را درنظر می‌گیرند.
  استاندار خوزستان با بیان اینکه برخی مدیران 
فکر می‌کنند باید در اتاقشان باشند و بخش 
خصوصی ماه‌ها به دنبال آنها باشد، افزود: این 
درحالی است که از سر ناچاری بخش خصوصی 
به من مراجعه می‌کنند و باید برای آنها از مدیران 

مربوطه وقت ملاقات بگیرم.
  وی اضافه کرد: باید تعارف‌ها را کنار بگذاریم 
و مدیرانی که قدرت تشخیص و درک نیازهای 
کنونی کشور را ندارند تعیین تکلیف شوند و افراد 

مسئولیت پذیر دیگری را جایگزین کنیم.
وی با تاکید بر اینکه خوزستان به مدیرانی نیاز 
دارد که پاسخگو باشند، افزود: دستگاه‌ها نباید در 

کسب و کارها وقفه و یا گره‌ای ایجاد کنند.
  به گزارش ایرنا، شریعتی همچنین در بخش 
دیگری از این نشست از دبیرخانه شورای گفت 
وگوی دولت و بخش خصوصی خواست 
تا هرچه سریع‌تر نامه‌ای تذکر آمیز به غایبان 
این شورا ابلاغ و رو نوشت آن را به وزارتخانه 
مربوطه ارسال کند.وی بیان کرد: در این نامه از 
وزرای مربوطه خواسته می‌شود تا ضمن عزل 
مدیر غایب از این شورا، فرد دیگری را به عنوان 

عضو معرفی کند.

  رئيس سازمان پدافند غيرعامل گفت: آمریکا پس 
از سرنگونی پهپاد متجاوزش از طريق واسطه‌های 
ديپلماتيك به ما اعام کرد كه می‌خواهد برای حفظ 
آبروی خود عملياتی محدود انجام دهد، اما پاسخ ایران 

اين بود كه هر عملياتی را شروع جنگ تلقی میك‌نيم. 
  سردار غلامرضا جلالی رییس سازمان پدافند غیرعامل 
کشور در پنجمین همایش علوم و مهندسی دفاعی که در 
دانشگاه افسری و‌ تربیت پاسداری امام حسین برگزار شد، 
اظهار داشت: بعد از انقلاب اسلامی همواره با دشمن و 
استکبار درگیر بوده ایم، پس از دفاع مقدس اثر آن تحت 
عنوان بازدارندگی تا مدتها ادامه داشت. ریشه درگیری 
آمریکا با ما به دلیل اساس انقلاب اسلامی است که سلطه 
آمریکا را نفی می کند و این خصومت آنها ادامه خواهد 
داشت.وی افزود: آمریکایی ها در تقابل با انقلاب اسلامی 

پس از ترامپ رویکرد جدیدی را اتخاذ کردند، نگاه آنها 
این است که اروپایی ها را با لفاظی و حرف های بدون 
عمل ما را در برجام نگه دارند. از ابتدای سال ٩٨ وارد 
فاز جدیدی از این جنگ شدیم. استراتژی آمریکایی ها 
در سال ٩٧ استفاده ازفضای مجازی بود که متاسفانه در 

کشور ما با غفلت مسئولین رشد پیدا کرده است.
  سردار جلالی ادامه داد: فضای مجازی امتیازاتی را به 
دشمن داده که از جمله آن عملیات شناختی است، تمام 
تلاش دشمن در سال ٩٧ استفاده از فضای مجازی و 
فشار اقتصادی و نهایتا هدایت مردم برای درگیری با دولت 

و نظام بود. 
  رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور با بیان اینکه 
توانستیم در سال ٩٧ هر چهار مرحله عملیات دشمن را 
خنثی کنیم، گفت: در این سال اثبات شد که همه تدابیر 

دشمن با وحدت کلمه و پشت سر رهبری حرکت کردن، 
شکست خواهد خورد.

  وی تاکید کرد: در سال ٩٨ آمریکایی ها به این نتیجه 
رسیدند که باید عامل جنگ نظامی را هم در اذهان مردم 
تقویت کنند و در این عرصه هم آمریکایی ها به دنبال 
استفاده از پتانسیل ترس از جنگ در داخل جامعه بودند 
و برخی از عناصر و جریانات خودفروخته در این شرایط 
می گفتند که احتمال جنگ وجود دارد، اما خواست 
خداوند ساقط کردن پهپاد جاسوسی آمریکا را رقم زد 
و این اقدام تاکتیکی اثر بلند مدتی در زمینه بازدارندگی 

خواهد داشت.
  جلالی عنوان کرد: این اقدام، لایه نظامی طراحی شده 

توسط دشمن را برای ترساندن مردم به شکست کشاند.
وی با بیان اینکه از ابتدای اردیبهشت تا انتهای خردادماه 

بیش از ٦٠ تیم دیپلماتیک به‌عنوان واسطه به ایران فرستاده 
شده است، تاکید کرد: در لایه سیاسی مقام معظم رهبری 
تدبیر کردند و با برگرداندن این لایه به ریل اصلی خود، 

مسیر کاهش تدریجی تعهدات برجام را طراحی کردند.
  رئیس سازمان پدافند غیرعامل با بیان اینکه در لایه 
سیاسی هم فعالیت و درگیری شدیدی را با دشمن داریم، 
گفت: زمانی که پس از سرنگونی پهپاد متجاوز دشمن 
از طریق واسطه های دیپلماتیک اعلام می کند که من 
 برای حفظ آبروی خود می خواهم عملیاتی محدود و در 
منطقه ای کم ارزش انجام دهم و شما پاسخ به آن ندهید؛ 
پاسخ نظام جمهوری اسلامی این است که ما هر عملیاتی 
را شروع جنگ تلقی می کنیم و به آن پاسخ خواهیم داد و 
زمین جنگ را ما طراحی می کنیم و اگر شما آن را شروع 

کردید، پایانش را ما اعلام می کنیم.

سردار جلالی عملیات تروریستی را لایه دیگر جنگ 
آمریکایی ها علیه کشورمان برشمرد و ادامه داد: 
آمریکایی‌ها در سال ٩٨ تمام امکانات خود را برای ایجاد 
نا امنی در کشور فراهم کرده اند و هیچ حوزه ای وجود 
ندارد که آنها بتوانند اقدامی انجام دهند و انجام ندهند. 
وضعیت امنیتی فعلی کشور ناشی از تلاش های بی وقفه 

نیروهای نظامی و امنیتی کشور است.
  به گزارش فارس، رئیس سازمان پدافند غیرعامل در 
پایان با اشاره به ادعای آمریکایی ها مبنی بر انجام حمله 
سایبری به زیرساخت های کشور پس از ساقط شدن 
پهپاد متجاوز، گفت: کسی که مدعی حمله سایبری است و 
خودش ٩٨ درصد زیرساخت هایش بر بستر سایبر قرار و 

طبیعتا بیشترین آسیب پذیری را خواهد داشت.

پيغام آمريكا پس از ساقط شدن پهپاد متجاوز و پاسخ قاطع ايران 

ابلاغ بانک مرکزی به بانک‌ها: 

فقط با یک ضامن و سفته 
وام ازدواج بدهید

  بانک مرکزی در بخشنامه‌ای به شبکه بانکی 
ابلاغ کرد، به زوج‌هایی که تاریخ عقد آنها بعد 
از اول فروردین ماه سال ۱۳۹۶ است و تاکنون 
دریافت  ازدواج  الحسنه  قرض  تسهیلات 
نکرده‌اند، با یک ضامن معتبر و سفته وام ازدواج 

پرداخت شود.
  به گزارش روابط عمومی 
بانک مرکزی، بانک مرکزی 
شبکه  به  بخشنامه‌ای  در 

بانکی اباغ کرد، به زوج‌هایی 
که تاریخ عقد آنها بعد از اول 

ن فروردین ماه سال ۱۳۹۶ است و  کنو تا
تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج دریافت نکرده‌اند، با یک ضامن معتبر و سفته وام 

ازدواج پرداخت شود.
  در این بخشنامه تاکید شده است، با توجه به ابلاغ بند ”الف“ تبصره ۱۶ قانون 
بودجه سال ۱۳۹۸ کل کشور به منظور حمایت از ازدواج جوانان، از محل 
پس‌انداز و جاری قرض الحسنه نظام بانکی، به زوج‌هایی که تاریخ عقد آنها بعد 
از 1396.1.1 است و تاکنون وام ازدواج دریافت نکرده‌اند، با اولویت نخست و 
با سقف فردی ۳۰۰ میلیون ریال، با دوره بازپرداخت پنج‌ساله با اخذ یک ضامن 

معتبر و سفته، تسهیلات قرض الحسنه ازدواج پرداخت شود.
  بر این اساس با توجه به مفاد قانون یادشده مبنی بر اخذ یک ضامن معتبر 
و سفته، واحدهای اجرایی ذیربط در سراسر کشور، نسبت به اعطای تسهیلات 

قرض الحسنه ازدواج مطابق قانون یادشده، اقدام کنند.

مدیرکل صدا و سیمای مرکز خلیج فارس گفت: رسانه ملی برای 
انعکاس فعالیت‌های اقتصادی به ویژه در هرمزگان همه تلاش خود 

را به کار گرفته است. 
 مدیرکل صدا و سیمای مرکز خلیج فارس گفت: رسانه ملی در سال 
رونق تولید برای انعکاس فعالیت‌های اقتصادی به ویژه در استان 
هرمزگان همه تلاش خود را به کار گرفته است.وی در نشست 
مشترک معاونان و مدیران رسانه استانی خلیج فارس با مدیران 
بنادر و دریانوردی هرمزگان بر نقش و جایگاه بندر شهید رجایی 
در اقتصاد کشور تاکید کرد و افزود: فعالیت‌های اداره کل بنادر و 

دریانوردی هرمزگان با توجه به تلاش دشمنان برای ضربه زدن به 
اقتصاد ملی باید بیش از گذشته انعکاس داده شود.مدیرکل صدا و 
سیمای مرکز خلیج فارس با قدردانی از مدیران پرتلاش بنادر و 
دریانوردی هرمزگان گفت: صدا و سیمای مرکز خلیج فارس آماده 
است همکاری خود را با اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان و 
پوشش فعالیت‌های شبانه روزی این مجموعه بزرگ اقتصادی را 
گسترش دهد.مدیر کل بنادر و دریانوردی هرمزگان هم در این 
نشست گفت: مجتمع بندری شهید رجایی دروازه طلایی اقتصاد 
ایران است و مجموعه بنادر هرمزگان بیش از ۶۰ درصد صادرات 

و واردات کشور را انجام می‌دهند.اله مراد عفیفی پور افزود: تلاش 
شبانه روزی همکاران بنادر و دریانوردی هرمزگان ترخیص و تخلیه 

کالا‌های اساسی کشور در کوتاهترین زمان است.
 به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، وی نقش رسانه ملی به ویژه 
صدا و سیمای مرکز خلیج فارس را در انعکاس فعالیت‌های مجتمع 
بندری شهید رجایی و سایر بنادر استان ارزنده دانست و بر گسترش 
همکاری‌های متقابل تاکید کرد.در این نشست نشان دریانوردی از 
سوی مدیر کل بنادر و دریانوردی هرمزگان به مهران جلائی مدیر کل 

مرکز خلیج فارس اهدا شد.

مدیرکل صدا و سیمای مرکز خلیج فارس تاکید کرد

 انعکاس فعالیت‌های اقتصادی هرمزگان با محوریت بنادر 

  امسال برای اجرای طرح‌های آبخیزداری در 
هرمزگان ۱۲۴ میلیارد تومان اعتبار اختصاص 

یافته است.
  به گزارش صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ 
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان 
گفت: این اعتبارات برای اجرای ۲۱۲ طرح 
آبخیزداری و آبخوان داری است که از محل 
صندوق توسعه ملی و اعتبارات استانی تامین 
می‌شود. امید ذاکری افزود: این طرح‌ها در 
بیش از ۲۲۳هزار هکتار در ۴۰ حوزه آبخیز 

در ۱۱ شهرستان اجرا می‌شود.وی گفت: با 
اجرای این طرح‌های آبخیزداری ۶۲ میلیون 
مترمکعب به ظرفیت استحصال روان آب‌های 
سطحی در استان افزوده می‌شود.مدیرکل منابع 
طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان افزود: 
هدف از اجرای این طرح‌ها بهره وری از روان 
آب‌های سطحی، کنترل سیلاب، افزایش و تقویت 
سفره‌های آب زیرزمینی، پیشگیری و کاهش 
اثرات خشکسالی، کنترل فرسایش خاک، تثبیت 

خاک و بهبود پوشش گیاهی است.

  با حکم وزیر کار، تعاون و رفاه اجتماعی، »هادی 
ابراهیمی« به‌عنوان مدیرکل جدید این اداره کل 

در هرمزگان منصوب شد.
 به گزارش ایسنا، محمد شریعتمداری در حکمی 
»هادی ابراهیمی« را به‌عنوان مدیرکل کار، 
تعاون و رفاه اجتماعی استان هرمزگان منصوب 
کرد. ابراهیمی که دارای مدرک کارشناسی ارشد 
مدیریت و برنامه‌ریزی از دانشگاه علامه طباطبایی  
و دکتری کسب‌وکار DBA است، علاوه بر سابقه 
تدریس در دانشگاه‌های پیام نور میناب و جهاد 

دانشگاهی هرمزگان، ۱۵ سال سابقه کار در این 
اداره کل را داراست که شش سال عهده‌دار مدیر 
اشتغال و کارآفرینی اداره کل کار، تعاون و رفاه 
اجتماعی استان هرمزگان بوده است. مشاور 
جوان برتر وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی در 
کشور، مشاور مدیرکل و مدیر دفتر مشاور وزیر 
در کشورهای حوزه خلیج‌فارس چهار سال، دبیر 
اجرایی حزب اسامی کار و مسئول دبیرخانه 
کارگروه اشتغال استان هرمزگان از دیگر سوابق 

ابراهیمی است.

اختصاص ۱۲۴ میلیارد اعتبار‌ 
برای طرح های آبخیزداری 

»ابراهیمی« مدیرکل کار، تعاون و رفاه اجتماعی 
هرمزگان شد
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غذاهای محلی ایران 

یخمه ترش اصفهان

بهترین مکانهای دیدنی شاهرود دراستان سمنان
بهترین مکانهای دیدنی شاهرود , شاهرود بهشت عاشقان 
طبیعت است که علاوه بر کویر، کوهستان،آبشار، رودخانه، 
چشمه و جنگل‌های سرسبز، آثار باستانی، بناهای مذهبی 

و مسجدهای قدیمی را نیز در خود جای داده است.
 جنگل ابر

 سفر به شاهرود بدون رفتن به جنگل ابر کامل نمی‌شود. 
این جنگل از بکرترین و قدیمی ترین جنگل‌های ایران 
است که بیشتر مواقع فضای آن از اقیانوسی از ابر پوشیده 

می‌شود که به همین خاطر آن را »جنگل ابر« می‌نامند.
در این جنگل انگار آسمان به زمین آمده است. راه رفتن 
در میان ابرها مانند رویایی می‌ماند که گویی در آن سوار 

ابرها شده‌اید.
 خانه یغمایی ها

 »خانه یغمایی‌ها« یا »اداره میراث فرهنگی و گردشگری 
شاهرود« تنها خانه‌ای در شاهرود است که بادگیر 
دارد.»استاد مهدی حیدریان« معمار یزدی این بنای 
تاریخی است که در سال ۱۳۰۴ خورشیدی آن را ساخته 

است.
 روستای مُجِن

 روستای مجن با معماری خاص و پلکانی خود لقب 
»ماسوله کویر ایران« را از آن خود کرده است.آبشار با‌صفا 
و دل‌انگیز این روستا که از چشم‌انداز بی‌نظیری برخوردار 
است در ۳۵ کیلومتری شمال‌غرب شاهرود در منطقه‌ای 
زیبا برای تفریح اهالی روستا و گردشگران قرار گرفته 

است.
 چشمه هفت رنگ مُجِن

 چشمه هفت رنگ مجن از چشمه‌های نادر و کم‌نظیر 
ایران است . در ۲۵ کیلومتری شمال شاهرودقرار گرفته 
است. این چشمه‌های زیبا در جداره و کف رودخانه 
تابلوهای نقاشی زیبایی را آفریده‌اندکه نظر هر بیننده‌ای 

را مسحور زیبایی‌های خود می‌کند.
 موزه شاهرود

موزه شاهرود در قدیم بلدیه و فرمانداری شهر بوده که هم 
اکنون تغییر کاربری داده و به‌عنوان موزه فعالیت می‌کند.در 
این موزه می‌توانید اشیاء و آثار مکشوفه تاریخی از جمله 
شکل حیوانات مختلف، قبضه ساخته شده از استخوان 

گوزن، سوزن و سنجاق از جنس استخوان و خیلی آثار 
باستانی دیگر را تماشا کنید.
 پارک ملی خارتوران

 پارک ملی خارتوران به »آفریقای ایران« مشهور است و 
طبیعت بکر و مناظر زیبایی را در خود گنجانده است.این 
پارک بعد از »پناهگاه حیات وحش نایبندان« در طبس، 
لقب دومین مجموعه حفاظت شده وسیع ایران را با خود 

به یدک می‌کشد.
 روستای قلعه بالا

 روستای قلعه بالا هم‌جوار با پارک ملی خارتوران قرار 
گرفته و آن را به‌عنوان »نگین سبز توران« می‌شناسندزیرا 
چشم‌انداز کاملی از »دشت بیارجمند« دارد و از چنارهای 

کهنسال زیبا و قنات‌های زیادی برخوردار است.
  پارک آبشار شاهرود

 پارک آبشار شاهرود، مکانی مناسب برای استراحت و 
لذت بردن از طبیعت زیبا، آب و هوای مطبوع و تماشای 

چشم‌اندازهای دیدنی است.
 دشت آفتابگردان و شقایق های کالپوش

 دشت آفتابگردان از منحصر به فردترین و زیباترین 
جاذبه‌های گردشگری شاهرود است.بهترین زمان سفر به 
این دشت شهریور ماه است که در آن می‌توانید شاهد 
چشم‌انداز بدیع و دل‌انگیز میلیون‌ها گل آفتابگردان که در 

این دشت شکفته‌اند، باشید.
 آرامگاه شیخ ابوالحسن خرقانی

 »علی ‌بن‌ جعفر« یا »علی بن احمد خرقانی« عارف 
بزرگ قرن چهارم و پنجم هجری قمری است.»خواجه 
عبدالله انصاری« شاعر و عارف نامی قرن پنجم هجری 

قمری از شاگردان  معروف این استاد است.
  آبشار نکارمن

 نکارمن از روستاهای خوش آب و هوای شاهرود است 
که در فاصله ۲۵ کیلومتری آن واقع شده است.آبشار 
کوچک و زیبایی در این روستا قرار گرفته  و به راحتی 

می توانید از آن دیدن کنید.
 بازار تاریخی شاهرود

 بازار تاریخی شاهرود از مهم‌ترین مراکز تجاری شهر 
است و مانند دیگر بازارهای سنتی کشور از معماری سنتی 
و زیبایی برخوردار است. آثار معماری که در این بازار 

موجود هستند، متعلق به دوران قاجاریه به بعد هستند.
 آبشار و قندیل های یخی آوستا

 آبشار و قندیل یخی آوستا ابرسج از جاذبه‌های ناشناخته 
شاهرود است . بهترین زمان برای بازدید از این آبشار 
فصل زمستان است که سپیدی برف به آبشار چهره دلربایی 
می‌بخشد و چشم‌اندازهای بی‌بدیلی را خلق می‌کند. 
ویژگی‌های خاص و جذاب این منطقه بسیار نادر هستند 

و در کمتر جای دیگری  پیدا می‌شوند.
 مجموعه کاروانسراهای شاه عباسی میاندشت

 مجموعه کاروانسراهای شاه عباسی در ۱۱۰ کیلومتری 
شرق شاهرود در جاده سبزوار به شاهرودقرار گرفته و از 

سه کاروانسرای متصل به یکدیگر تشکیل می‌شود.
دو کاروانسرای این مجموعه یادگاری به جای مانده 
از دوران قاجاریه ودوران »شاه عباس اول« است.این 
کاروانسراها از آب انبار، حمام، چاپارخانه، تلگراف‌خانه 

تشکیل می‌شوند.
 مسجد آقا شاهرود

مسجد آقا شاهرود از بناهای تاریخی دوره قاجاریه 
است که از سردر ورودی، صحن، ایوان، شبستان‌های 
متعدد،آب‌انبار قدیمی، حجره‌ها و بناهای خدماتی تشکیل 

می‌شود.
 موزه آب شاهرود

 موزه آب شاهرود نخستین موزه اختصاصی آب در ایران 
است که در سال ۱۳۹۱ افتتاح شده است.در این موزه از 
قدیمی‌ترین تا جدیدترین اختراعات و تولیدات مرتبط با 

آب به نمایش گذاشته شده است.
 پل سرچشمه

 پل سرچشمه بر روی رودخانه شاهرود ساخته شده و 
قدمت آن به اواخر دوره قاجاریه باز می‌گردد.

 مسجد جامع شاهرود
 مسجد جامع شاهرود قدیمی‌ترین مسجد شاهرود است 
که قدمت آن به دوره ایلخانان می‌رسد.در بنای اصلی این 
مسجد در دوره‌های جدید تغییرات بسیاری انجام شده 
به طوری که از بنای اولیه آن، آثار قابل توجهی بر جای 

نمانده است.
 باغ گردشگری اورس

  باغ گردشگری اورس، باغی زیبا برای گذراندن
 اوقات فراغت و تعطیلات است که از امکاناتی نظیر 
فضای سبز،آمفی‌ تئاتر، فست‌ فود، کافی‌شاپ، چای دودی 
رایگان، فروشگاه مواد‌ غذایی، آلاچیق، کبوترخانه، پیست 
دوچرخه‌سواری، سالن شیشه‌ای و مسیرهای پیاده‌روی 

برخوردار است.
 کویر رضا آباد

روستای رضا آباد نمونه کامل یک روستای کویری 
است. تپه‌های ماسه‌ای خودشان را از نزدیک روستاپیش 
کشیده‌اند. یک طرف کویر رضا آباد،‌ دارای تپه‌های رسی 
بلند است و طرف دیگرش دارای دشت برهوت و تپه‌های 

ماسه‌ای است.

وقت شناسی 
شما شهری پاک و 
زیبا را به ارمغان 

می آورد

 جمع آوری زباله 
) 9 شب( 

یخمه ترُُش یک نمونه از غذاهای قدیمی اصفهان است که هم اکنون 
خیلی کم پخت می‌شود. این غذا خوشمزه و به واسطه داشتن پر 

زردآلو، به و آلو بسیار مقوی است.
مواد لازم برای ۶ نفر:

آلو برقانی ........................................................................... ۳۰ عدد
پر زردآلو........................................................................... ۲۰۰ گرم
به.......................................................................... ۲ عدد، خرد شده
گوشت گوسفند ................................................................. ۲۵۰ گرم
برنج ................................................................ یک استکان سرخالی
شکر...........................................................................  نصف استکان
زردچوبه ........................................................... ۱ قاشق چای‌خوری

نمک ............................................................................... نوک چاقو 
طرز تهیه یخمه ترش اصفهان:

مرحله ۱ - گوشت را با کمی آب و زردچوبه روی حرارت گذاشته 
تا نیم‌پز شود.

مرحله ۲ - آلو، به و پر زردآلو را به گوشت نیم پز افزوده و پخت را 
ادامه دهید تا این مواد نیز نیم‌پز شوند.

مرحله ۳ -برنج را اضافه کرده و اجازه دهید تا غذا کاملًا جا بیافتد و 
آب آن کشیده شود.

مرحله ۴ - بعد از پخت آرام آرام غذا را بکوبید تا هسته‌های آلوها را 
به تعداد آن‌ها خارج کنید.

مرحله ۵ -بعد از بیرون آوردن هسته‌ها، غذا را با گوشت کوب خوب 
وزر دهید، سپس شکر را افزوده و مجدداً روی حرارت قرار دهید تا 
زمانی که شکر در آن حل شود. سپس یخمه ترُُش آماده شده را در 

ظرف مورد نظر ریخته و همراه با نان سرو نمایید.
نکات:

* مقدار شیرینی این غذا بسته به ذائقه خودتان دارد.
* می‌توانید شیره خرما را جایگزین شکر نمایید.

* از نکات مهم این غذا شمردن آلوها است که هنگام خارج کردن 
هسته‌ها به تعداد ریخته شده، هسته خارج نمایید.

برای گردش در دنیای اسرارآمیز زمین باید به 
پایتخت ژئوتوریسم ایران سفر کرد، جایی که در دل 
خود دره‌ای رؤیایی به نام »شیرز« را جای داده و حالا 

احداث ۲ پل معلق هم در این محل آغاز شده است.
  ژئوتوریسم یا زمین‌گردشگری به‌عنوان یکی از 
زیرمجموعه‌های صنعت گردشگری در سال‌های اخیر 
با شتاب زیادی گسترش‌یافته و علاقه‌مندان زیادی را 
به‌سوی خود جذب کرده و نسبت به دیگر رشته‌های 
گردشگری رشد و توسعه بیشتری داشته است.ظهور 
زمین‌گردشگری بخشی از همگرایی گردشگری 
طبیعت‌محور است که بر موضوعات زمین و گردشگری 
پایدار تأکید دارد و به‌عنوان یک پدیده جهانی نوظهور 
به شکلی از گردشگری گفته می‌شود که به‌طور ویژه بر 

زمین‌شناسی و چشم‌اندازهای آن متمرکز است.
 »شیرز« دره‌ای رؤیایی

زمین‌گردشگری منبعی قابل اتکاء در بسیاری از 
کشورهای توسعه‌یافته و درحال‌توسعه است و می‌تواند 
تأثیر فزاینده‌ای روی افزایش درآمد در سطح ملی و نیز 
افزایش فرصت‌های شغلی، افزایش دستمزدها و تحول و 

گسترش تولیدات محلی و… داشته باشد.
لرستان به عنوان پایتخت ژئوتوریسم کشور ژئو پارک 
خیره‌کننده‌ای به نام دره رؤیایی »شیرز« را در قلب خود 
دارد، دره باستانی »شیرز« در ۴۵ کیلومتری شمال شرق 
کوهدشت و بر سر راه رودخانه سیمره واقع شده است، 
این دره حیرت‌انگیز با جاذبه‌های گردشگری بکر و 
شگفت‌انگیز و سرچشمه‌ها و آبشارها و درختان وحشی 
پر میوه‌اش آماده است تا به یکی از گردشگاه‌های زیبای 
کشور و جهان تبدیل شود. این جاذبه طبیعی در بخش 
»زردلان« و در منطقه‌ای به نام »اولاد قباد« قرار دارد 
و دارای طبیعتی زیبا و چشمه‌های جاری با آب فراوان، 

صخره‌های تندوتیز و میوه‌های وحشی فراوان است.
آب این چشمه‌ها به رودخانه سیمره که شاخه اصلی کرخه 
است می‌ریزد، زیبایی و بکر بودن منطقه شیرز برای هر 
بازدیدکننده‌ای ابتدا عظمت و شوکت و ابهت این کوه‌های 
سر به فلک کشیده را مجسم می‌کند سپس آهنگ خوش 

ترنم شرشر آب خستگی را از تن بیرون می‌کند.
طول این دره چند کیلومتر است و رودخانه خروشان 
سیمره از میان آن عبور می‌کند. رودی با سراب‌ها و 
چشمه‌های زلال که در مسیر خود آبشارهای زیبایی را 
به وجود آورده، می‌رود تا در دهانه و رودی شیرز به 

رودخانه خروشان سیمره ملحق شود.

این تنگه که پر است از درخت‌های کوهی میوه ازجمله 
انگور، انجیر و گلابی در میان دو کوه شگفت‌انگیز 
قرارگرفته است، بر سینه و کمرکش این دو کوه غارهایی 
زیبا جا گرفته که گویای سکونت بشر غارنشین در این 

منطقه است.
  »شیرز« با صخره‌های خشن آهکی و رودخانه 

خروشان »سیمره«
عطا حسن‌پور کارشناس میراث فرهنگی لرستان در رابطه 
با ظرفیت گردشگری دره شیرز در گفت‌وگو با خبرنگار 
مهر اظهار داشت: دره یا تنگه شیرز یکی از مناطق نمونه 
گردشگری لرستان محسوب می‌شود که ثبت ملی شده 
است. وی با بیان اینکه در اطراف این دره هیچ‌گونه 
روستایی وجود ندارد، عنوان کرد: از تنگه شیرز رودخانه 
خروشان سیمره عبور می‌کند و از نقاط جالب، دیدنی و 
بی‌نظیر محسوب می‌شود.این کارشناس میراث فرهنگی 
لرستان در ادامه سخنان خود با اشاره به انتخاب لرستان 
به‌عنوان پایتخت ژئوتوریسم ایران عنوان کرد: یکی از 
تأکیدات مدیریت ارشد لرستان توجه و بهره‌برداری از 
این تنگه یا دره برای جذب توریسم و توسعه گردشگری 
است.حسن‌پور با اشاره به ویژگی‌های زیبایی‌شناسی دره 
شیرز بیان داشت: در این تنگه صخره‌های آهکی بی‌نظیر و 
خیلی زیبایی قد برافراشته که چشم‌انداز خشن و همچنین 

دیدنی دارند.وی بابیان اینکه از دره شیرز رودخانه 
خروشان سیمره می‌گذرد، گفت: همچنین اطراف این دره 

را جنگل‌های بسیار انبوه و بکری فراگرفته است.
این کارشناس میراث فرهنگی لرستان با بیان اینکه آب 
رودخانه سیمره از درون غاری بیرون می‌آید که پدیده 
بسیار زیبایی بوده و مسیر طبیعت گردان و گردشگران 
است، عنوان کرد: دره شیرز تمام ویژگی‌های تبدیل‌شدن 

به یک ژئو پارک بین‌المللی و جهانی را دارد.
حسن‌پور با تأکید بر اینکه به لحاظ باستان‌شناسی دره 
شیرز حرف‌های زیادی برای گفتن دارد، تصریح کرد: در 
درون تنگه یا دره شیرز محوطه‌های باستان‌شناسی بسیار 
قدیمی وجود دارد؛ متأسفانه قبل از پیروزی انقلاب برخی 
از اشیا تاریخی موجود در این محوطه‌های باستان‌شناسی 

به غارت رفته است.
 وی بابیان اینکه سابقه زندگی انسان در دره شیرز و این 
محوطه‌های باستانی به هزاره سوم قبل از میلاد تا هزاره 
اول میلاد برمی‌گردد، تصریح کرد: حیات فرهنگی با توجه 
به بررسی‌های صورت گرفته در محوطه‌های باستانی دره 
شیرز به اثبات رسیده است. حسن‌پور همچنین از وجود 
چندین غار تاریخی در اطراف دره شیرز خبر داد و عنوان 
کرد: از ابتدا تا انتهای این دره چند غار پیش از تاریخ 
وجود دارد که قدمت این غارها هم بر اساس بررسی‌های 

اولیه صورت گرفته به ۲۰ هزار سال پیش برمی‌گردد.
  از زیتون‌های هزارساله تا عبور عشایر از 

»شیرز«
وی با بیان اینکه همچنین مسیری که آب رودخانه سیمره 
از یک غار بیرون می‌آید به کوهی به نام کوه »هنجس« در 
شرق آن می‌رسد که این مسیر بسیار بکر و دیدنی است، 
ادامه داد: همچنین غیر از درون دره شیرز که محوطه‌های 
باستانی وجود دارد در اطراف این دره نیز چند محوطه 
باستانی وجود دارد. این کارشناس میراث فرهنگی لرستان 
بابیان اینکه همچنین در اطراف دره شیرز زیتون‌های 
هزارساله‌ای به نام »وره زرده« وجود دارد، عنوان کرد: 
این زیتون‌ها به‌عنوان میراث طبیعی لرستان به ثبت ملی 

رسیده‌اند.
حسن‌پور بابیان اینکه در سه‌راهی رسیدن به دره شیرز 
غار تاریخی هومیان با نقوش صخره‌ای بسیار زیبا و 
دیدنی وجود دارد، گفت: همچنین در بخشی دیگر 
روستای »ظنور« یا »ضرون« وجود دارد که در این 
روستا امامزاده‌ای به نام »ظنور« وجود دارد. وی از وجود 
روستاهای تاریخی مانند »چنار مداوی«، »سرخه مهر« و 
»نله« در مسیر رسیدن به دره شیرز خبر داد و بیان داشت: 
هرکدام از این روستاها ویژگی‌های اکو توریسمی فراوانی 
دارند. این کارشناس میراث فرهنگی لرستان در ادامه 
سخنان خود با تأکید بر اینکه مجموعه این ویژگی‌های 
طبیعی، تاریخی، ژئوتوریسمی، اکو توریسمی و … موجب 
شده که دره شیرز و اطراف آن بتواند به‌عنوان یک محوطه 
جهانی معرفی شود، گفت: همچنین این منطقه محل ییلاق 
و قشلاق عشایر نیز بوده و از ویژگی‌های مردم‌شناسی 
نیز برخوردار است.حسن‌پور بیان داشت: عبور گله‌های 
عشایر از این منطقه و به‌جا ماندن مسیر حرکت آن‌ها از 
دل کوه‌ها و صخره‌ها خود ویژگی بی‌نظیری محسوب 
می‌شود. و اما موضوع ایجاد زیرساخت‌های گردشگری 
در ژئو پارک‌های لرستان در قالب مصوبه دولت در این 
رابطه بسیار مهم و ضروری است تا این امر موجب رونق 
گردشگری استان شده و زمینه برای معرفی لرستان در 

سطح ملی و بین‌المللی نیز فراهم شود.
  ایجاد پل کابلی در ۲ نقطه این منطقه زیبای 

گردشگری
سید امین قاسمی مدیرکل میراث فرهنگی صنایع‌دستی 
و گردشگری استان لرستان در این خصوص، گفت: 
به‌منظور خدمات‌رسانی مطلوب به گردشگران مطالعات 
زیرساخت‌های گردشگری دره »شیرز« کوهدشت در 

دستور کار این اداره کل قرار گرفت که در آن ۴ پهنه 
زیرساختی در اطراف دره پیش‌بینی شد.  وی، بیان داشت: 
به‌منظور تسهیل در رفت‌وآمد گردشگران در مسیر دره 
»شیرز« کوهدشت بررسی لازم برای ایجاد پل کابلی 
در ۲ نقطه این منطقه زیبای گردشگری توسط معاونت 
گردشگری و دفتر فنی اداره کل صورت پذیرفت و با 
تأمین اعتبار لازم و عقد قرارداد با پیمانکار عملیات 
اجرایی آن آغاز شده است.مدیرکل میراث فرهنگی، 
صنایع‌دستی و گردشگری لرستان با اشاره به اینکه این دو 
پل کابلی در ورودی دره به طول هر کدام ۵۰ متر احداث 
خواهد شد، افزود: برای اجرای این طرح ۴ میلیارد ریال 
اعتبار اختصاص یافته است. قاسمی، تأکید کرد: این پل‌ها 
علاوه بر کاربرد تردد برای گردشگران، با توجه به معلق 
بودن دارای هیجان و جذابیت نیز هست، در این خصوص 
توصیه‌های لازم به پیمانکار برای تطبیق سازه با شرایط 

محیطی و طبیعی منطقه نیز ارائه شده است.
  لرستان پایتخت ژئوتوریسم ایران

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 
لرستان با بیان اینکه در صورت تأمین اعتبار و برحسب 
نیاز، احداث پل کابلی را در دیگر نقاط دره »شیرز« 
کوهدشت در دستور کار قرار خواهیم داد، گفت: تعریض 
یک کیلومتر از مسیر راه دسترسی و ساماندهی و 
بهسازی زیرساخت‌های گردشگری در این منطقه زیبای 
گردشگری را از دیگر اقدامات در دست اقدام این اداره 
کل بوده که در حال حاضر عملیات اجرای آن‌ها آغاز 

شده است.
بنابراین گزارش پایتخت ژئوتوریسم کشور آماده ثبت 
جهانی ژئوسایت های خود بوده تا گردشگری اسرارآمیز 
ایران با جاذبه‌هایی از دره رؤیایی گرفته تا آلپ ایران و 

بزرگ‌ترین زمین‌لغزش دنیا جهانی شود.
لرستان باقابلیت‌های منحصربه‌فرد در حوزه زمین‌شناسی 
یکی از استان‌های مطرح در این بخش است، استانی که 
به دلیل توپوگرافی خاص می‌تواند گردشگران زیادی را 

به خود جذب کند.
سال ۱۳۹۳ پنج استان کشور کاندیدای انتخاب به‌عنوان 
پایتخت ژئوتوریسم ایران بودند که در این میان لرستان به 
دلیل داشتن ژئو سایت‌های زیبا و بی‌نظیر موفق شد این 
عنوان را به خود اختصاص داد و حال باید دید متولیان 
امر چه اقداماتی را برای ثبت جهانی آن‌ها انجام می‌دهند و 
پایتخت ژئو توریسم ایران را به گردشگران جهانی معرفی 

خواهند کرد.

بهترین مکانهای دیدنی شاهرود بهشت عاشقان طبیعت

 » شیرز« گردشگران
           را شگفت‌زده میک‌ند

تاریخی قشم  آثار  از  مدرسه کمالیه 
و سالانه گردشگران  محسوب می‌شود 
زیادی از آن بازدید می‌کنند. مسافران 
تور قشم که علاقه مند به تاریخ هستند 
می توانند به مدرسه تاریخی کمالیه قشم 
رفته و کتاب های خطی و قدیمی که مربوط 
به حدیث و فقه و مذهب اسلامی است را 

ببینند.
آشنایی با مدرسه علمیه کمالیه قشم

جزيره قشم دارای دارالعلوم هاىي با پيشينه 
طولانی است که شايد از قديمى ترين و پرسابقه 
ترين مدارس علوم دينى در اين زمينه مدرسه 

تاريخى کماليه باشد. مدرسه دينى آل کمال 
قشم، که به اختصار کمالى ناميده مى شود. 
مدرسه تاریخی کمالیه قشم در سواحل خلیج 
فارس از جاذبه های توریستی می باشد که 
قدمت آن به حدود ۳۰۰ سال پیش بر میگردد. 
طالبان علوم دینی از فاصله های دور و نزدیک 
به این مکان می آمدند تا علم و دانش فرا گیرند.
 مدرسه تاريخى کماليه در محوطه اى 
بزرگ و محصور در نخل هاى کهن بنا شده 
و نمونه اى زيبا از معمارى اسامى است. 
کتابخانه و مدرسه کماليه به عنوان يکى از 
جاذبه هاى فرهنگى مذهبى جزيره شهرت 

دارد و محل بازديد و مراجعه پژوهشگران، 
 شخصيت‌هاى فرهنگى، علماى دينى و مقامات 

کشورى است.

 کتاب‌های تاریخی مدرسه کمالیه
شما می توانید در کتابخانه این مدرسه کتاب‌های 
قدیمی و ارزشمند را مشاهده کنید. تعداد 

کتاب‌هاى مدرسه تاريخى کماليه بيش از 20 
هزار جلد چاپى و خطى به زبان فارسى و عربى 
است. کتاب هاى خطى نيز در حدود 2000 جلد 
است که عموماً به دست خط علماى بنى کمال که 
در عصر خود عالم بوده و شهرتى به سزا داشته 
اند نوشته شده اند. کتاب هاى خطى مدرسه بيش 
تر در زمينه تفسير، حديث، صرف، نحو، تاريخ، 

بيان، بديع و فقه و توحيد است.
علما و مدرسين نامى مدرسه

از علما و مدرسين نامى مدرسه از گذشته تا 
حال مى توان: شيخ محمد کمال، بانى و بنيان 
گذار مدرسه، شيخ يحىي پسر شيخ محمد کمال، 
شيخ زکريا پسر شيخ يحىي و شيخ محمد شيخ 
زکريا را نام برد.  در زمان حاضر مدير و مدرس 
مدرسه کماليه شيخ عبدالرئوف نحوى است. 

شاگردان به طور رايگان در مدرسه تاريخى 
کماليه به تحصيل اشتغال دارند و به صورت 
شبانه روزى در حجره هاى متعدد مدرسه 
ساکن هستند. طلبه هاى داوطلب تحصيل در 
اين مدرسه از سن 16 سالگى به بعد مىتوانند 
نام نويسى کنند. علومى که در مدرسه به طلبه ها 
درس داده مى شود عبارتند از فقه، صرف، نحو، 

تفسير، تجويد قرآن، احاديث و….
 نشانی مدرسه کمالیه

مدرسه تاریخی کمالیه قشم در روستای بند 
حاج علی در غرب جزیره واقع شده است. 
مدرسه کماليه تا جاده سرتاسرى جزيره و 
روستاى رمکان 7 کيلومتر و تا دريا - در 
جنوب جزيره - 3 کيلومتر و از کوه مجاور يک 

کيلومتر فاصله دارد.

مدرسه تاریخی کمالیه قشم 

 تنگ گنجه‌ای در دره‌ای زیبا و سرسبز نقاشی بینظیری از 
شاهکار طبیعت و آواز پرندگان و صدای باد و شرشر صدای 
رودخانه و هوای لطیف و خنک آن، آرامش‌بخش روح و 
روان انسان است. این منطقه سرسبز با هوای مطبوع 
و عبور رودخانه از مسیر بین دره و از لابه‌لای درختان 
سربه فلک کشیده چنار، منطقه را به مکانی دلچسب برای 
گردشگران مبدل کرده است.شهر زیبای یاسوج، پایتخت 
استان کهگیلویه و بویراحمد، سرزمینی با اقلیمی سردسیر 
در جنوب غربی ایران قرار دارد که به دلیل وجود طبیعتی 
بکر و دیدنی از نظر گردشگری از اهمیت بالایی برخوردار 

است.
 تنگ گنجه‌ای: منطقه گردشگری »تنگ گنجه‌ای« در 13 

کیلومتری شهر یاسوج و در مسیر محور یاسوج به سی‌سخت 
در دره‌ای با درختان چنار بسیار مرتفع و پوشش جنگلی درخت 
بلوط واقع است و هوائی بسیار خنك و مطبوع عبور رودخانه 
از مسیر بین دره و از لابه‌لای درختان سر به فلك كشیده چنار 
این منطقه را به محل گردشگری بسیار زیبايی تبدیل كرده است.
چندین چشمه آب در این منطقه جریان دارد که همه آنها از 
کوه»دنا «سرچشمه می‌گیرند. پوشش گیاهی که در این منطقه 
برپا است بسیار دیدنی و چشم نواز است. از لحاظ جغرافیایی 
تنگ گنجه‌ای در شرایط پای کوهی قرار گرفته است که طبیعتی 
بکر و رویایی را در اختیار گردشگران و طبیعت گردان قرار می 
دهد به طوری که چشم انداز طبیعت در چهارفصل سال دیدنی 

و چشم نواز می باشد. 

   در این منطقه تفریحی امکانات بهداشتی و تفریحی مناسبی 
وجو دارد که همه این موارد سبب شده تا گردشگران زیادی 
به سمت این منطقه در یاسوج به ویژه در فصل های بهار و 
تابستان سفر کنند. در حال حاضر در این منطقه در حال احداث 
سوئیت‌هایی برای اقامت گردشگران نیز هستند.  در میان 
تنگ‌های زیبای دیار چهار فصل استان کهگیلویه و بویراحمد 
تنگ گنجه‌ای گنجینه‌ای بی‌نظیر است و بهترین فصل برای بازدید 
از این گردشگاه طبیعی و زیبا فصل‌های بهار و تابستان است. 
تنگ گنجه‌ای از لحاظ دسترسی در مسیر خوبی قرار گرفته 
است.  جاده آسفالته یاسوج-سی‌سخت از کنار آن عبور می‌کند و 
مسیر دسترسی به آن را با وسیله نقلیه کاملا راحت و دست‌یافتنی 

می‌کند.

تنگ گنجه‌ای، چشم انداز بی‌نظیری از شاهکار طبیعت
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حوادث جهان

غرق شدن ده ها مهاجر آفریقایی در مدیترانه 
 هلال احمر تونس از واژگونی قایقی که از لیبی عازم اروپا 
بوده در نزدیکی سواحل تونس خبر داده و بیم آن می‌رود که ده‌ها 
مهاجر آفریقاییِ سرنشین این قایق غرق شده باشند.  کمیساریای 
عالی سازمان ملل متحد در امور پناهندگان )UNHCR( در 
بیانیه‌ای اعلام کرده که احتمال غرق شدن بیش از ۸۰ مهاجر 
آفریقایی در این حادثه وجود دارد.یک ماهیگیر تونسی موفق به 
نجات چهار نفر از این مهاجران شده بوده که البته یکی از آن‌ها 
کمی بعد در بیمارستان جان باخت.فرستاده ویژه سازمان ملل 
متحد در امور مدیترانه با بیان این که وضع موجود نمی‌تواند بیش 
از این ادامه یابد، اظهار کرده که هیچ‌کس جان خود و خانواده‌اش 
را با چنین سفرهای خطرناک دریایی به خطر نمی‌اندازد، مگر 
این که واقعا هیچ راه دیگری نداشته باشد. از همین رو ما باید 
جایگزین‌های منطقی‌تری را برای آن‌ها فراهم کنیم تا دیگر دست 
به سفر با این قایق‌های بی‌امنیت نزنند.بازماندهای این حادثه 
اعلام داشته‌اند که این قایق روز پنج شنبه در نزدیکی ساحل شهر 
»جرجیس« غرق شده است.یک منبع دولتی نیز اعلام کرده که 
گروهی از مهاجران آفریقایی که در حدود ۱۵ کیلومتری ساحل 
جرجیس نجات داده شده‌اند به گارد ساحلی اطلاع داده بودند 
که آن‌ها از شهر »زُواره« در لیبی حرکت کرده و ده‌ها نفرشان 
نیز غرق شده‌اند.ماه مه گذشته نیز دست‌کم ۶۵ مهاجر که از لیبی 
عازم اروپا بوده‌اند در پی واژگونی قایقشان در تونس، غرق شدند.
ساحل غربی لیبی، نقطه عزیمت اصلی برای مهاجران آفریقایی 
است که امید رسیدن به اروپا را دارند، اما به دلیل تلاش‌های ایتالیا 
برای از بین بردن شبکه‌های قاچاق و حمایت از گارد ساحلی لیبی 
شمار این مهاجران کاهش یافته است.لیبیایی‌ها که توسط گارد 
ساحلی لیبی دستگیر می‌شوند، به طور معمول به لیبی بازگردانده 
و در آنجا بازداشت می‌شوند.سازمان ملل متحد از دولت لیبی 
تقاضا کرده است تا بازداشت شدگان را آزاد کنند، چرا که برخی 
از این بازداشتی‌ها برای سال‌هاست که در حبس به سر می‌برند.به 
گزارش جام جم، در ماه مه ۱۰۸ مهاجر و پناهنده به بازداشتگاه 
»تاجورا« در نزدیکی طرابلس فرستاده شدند که در مورد حملات 

هوایی قرار گرفته و حداقل ۵۳ نفر در آن کشته شدند.

دستگیری بزرگترین باند برده داری در انگلیس 
 عوامل بزرگترین باند برده داری در انگلیس که بیش از ۴۰۰ 
نفر در آن به شکل غیر انسانی برای روزی ۵۰ پنس کار می 
کردند، محکوم شدند. در دادگاهی که در انگلیس برگزار شد پنج 
مرد و سه زن که اصالتاً لهستانی بودند به جرم برده داری مدرن 
و پولشویی محکوم شدند.این باند که توسط خانواده برزینسکی 
رهبری می شده افراد سابقه دار، بی خانمان و الکلی را برای برده 
داری جذب می‌کردند.آنها اهداف خود را با وعده کار و زندگی 
بهتر به صورت قاچاق وارد انگلیس کرده اما در شرایط بدی 
اسکان می‌دادند، به طوری که برخی حتی هزینه عادی زندگی 
هم نداشتند.یکی از قربانیان در دادگاه اعتراف کرد که وضعیت 
وحشتناکی را تجربه کرده است. او گفت: »حتی می‌توانم بگویم 
که افراد بی خانمان بهتر از جایی که من پس از ورود به انگلیس 
ساکن شدم زندگی می‌کنند.«قربانیان این شبکه مخوف از ۱۷ تا 
۶۰ سال سن داشتند. هر چهار نفر در یک اتاق اسکان و به آنها 

غذای تاریخ مصرف گذشته داده می‌شد.
  اغلب اقامتگاه‌ها سرویس بهداشتی و سیستم آب گرم کن نداشته 
و یکی از قربانیان گفت برای شست و شوی از کانال فاضلاب 
استفاده می کرده است.بر اساس اعترافات صورت گرفته، قربانیان 
حق اعتراض هم نداشته و در صورت چنین کاری مورد ضرب 
و شتم و تجاوز قرار می‌گرفتند. همچنین به آنها اینطور وانمود 
شده که اگر دست به فرار بزنند توسط مأموران پلیس دستگیر 
و اخراج می‌شوند.از این افراد اغلب برای کارهای سخت و 
طولانی در مراکز بازیافت زباله و مزارع استفاده می‌شد که 
بابت آن هم دستمزد اندکی می‌گرفتند.به گزارش جام جم، این 
 در حالی است که سران شبکه از وضعیت لاکچری برخوردار
 بوده و ظرف مدت ۵ سال بالغ بر ۲ میلیون پوند در آمد 
 کسب کرده اند.این شبکه در سال ۲۰۱۵ زمانی که دو تن از 
قربانیان فرار کرده و به یک مؤسسه خیریه پناه بردند، متلاشی شد.

      

راز سیاه!
  اگرچه همسرم انحرافات اخلاقی شدیدی دارد 
که مرا نیز درگیر این ماجرا می کند اما قصد ندارم 
از او طلاق بگیرم چرا که اگر همسرم برای انتقام 
از من راز دوران کودکی‌ام را فاش کند، آبروریزی 
به راه می افتد که زندگی خیلی از اطرافیانم را به 

نابودی می کشاند و ...
  زن 24 ساله با بیان این که در شرایط روحی 
و روانی وحشتناکی به سر می برم اما طلاق نیز 
چاره مشکلاتم نیست، درباره سرگذشت تلخ خود 
به کارشناس اجتماعی کلانتری میرزاکوچک خان 
مشهد گفت: 10 ساله بودم که فهمیدم رفتارهای 
یکی از بستگان نزدیکم با من غیرطبیعی است و مرا 
مورد آزار و سوءاستفاده قرار می دهد. با این حال، 
هیچ وقت جرئت نکردم درباره این ماجرا به کسی 
چیزی بگویم اگرچه این موضوع برایم غیرقابل 
باور بود و در هر فرصتی مورد سوءاستفاده قرار می 
گرفتم ولی ترس از سرزنش ها یا کتک کاری های 
خانواده ام مرا وادار به سکوت می کرد تا این که 
در 12 سالگی پسر عمویم به خواستگاری ام آمد. 
من هم که آن زمان از عشق وعلاقه و حتی زندگی 
مشترک چیزی نمی دانستم به این خواستگاری 
پاسخ مثبت دادم. با آن که »بیژن« تحصیلات 
اندکی داشت ولی پدرش از وضعیت مالی خوبی 
برخوردار بود و از نظر تامین هزینه های زندگی 
مشکلی نداشتیم. از سوی دیگر نیز یک سال بعد از 
دوران نامزدی پدر بیژن یک خانه و یک دستگاه 
خودرو به عنوان هدیه عروسی به پسرش داد و ما 
زندگی مشترک خودمان را آغاز کردیم. اما در این 
میان من کمتر به خانه پدرم رفت و آمد می کردم که 
همین موضوع موجب سوءظن همسرم شده بود. آن 
زمان در برابر اصرارهای همسرم ناگهان راز سیاه 
دوران کودکی ام را برای او فاش کردم و به او گفتم 
می ترسم آن جوان که از بستگان نزدیک مان است 
در منزل پدرم باشد و باز مرا مورد آزار قرار دهد 
اگرچه از آن زمان به بعد همسرم دیگر برای رفتن 

به منزل پدرم هیچ گاه به من اصرار نمی کرد اما 
این موضوع چماق تهدیدهایش شد و هر بار که 
با خواسته هایش مخالفت می کردم این چماق را 
بر سرم می کوبید و من باز هم برای جلوگیری از 
آبروریزی و رسوایی بزرگ تر سکوت می کردم. از 
سوی دیگر هنگامی که دختر دومم را باردار بودم به 
ماجرایی پی بردم که زندگی ام را در ورطه نابودی 
قرار داد. همسرم دچار انحرافات اخلاقی بود به 
طوری که وقتی من و فرزندم در خواب بودیم او به 
طرز زننده ای از اندام های مختلف بدنش عکس 
می گرفت و آن ها را در گروه های خاص فضای 
مجازی قرار می داد. در حالی که از این رفتارهای 
زشت و زننده او وحشت زده بودم متوجه شدم که 
به مصرف مواد مخدر نیز گرایش دارد. او ابتدا همه 
چیز را انکار می کرد و سعی داشت این موضوع 
را طبیعی جلوه دهد.اما مدتی بعد نه تنها پرده از 
بیماری های وحشتناک و انحرافات اخلاقی خود 
برداشت بلکه اکنون با دستاویز قرار دادن راز 
دوران کودکی من، مرا نیز به پوشیدن لباس های 
ناهنجار و زشت مجبور می کند تا برای دوستان 
و بیمارانی مانند خودش در فضاهای مجازی 
عکس و فیلم تهیه کند و ... حالا در شرایط بسیار 
وحشتناکی قرار گرفته ام که هیچ چاره ای برای 
 رهایی از این وضعیت نمی یابم. از سوی دیگر نیز 
نمی توانم به طلاق فکر کنم چرا که در آن صورت 
نه تنها او برای انتقام راز مرا فاش خواهد کرد بلکه 
من هم مجبور می شوم به خانه پدرم بازگردم و 
شاید دوباره ماجراهای دوران کودکی ام به شکل 

حادتری ادامه یابد و ...
 شایان ذکر است؛ به دستور سرهنگ محتشمی 
)رئیس کلانتری میرزاکوچک خان( این زن جوان 
پس از برگزاری چندین جلسه مشاوره مقدماتی 
در کلانتری به مراکز روان پزشکی تخصصی و 
همچنین مرکز مشاوره پلیس معرفی شد تا ضمن 

درمان شوهرش زندگی سالمی را تجربه کند.

در امتداد تاریکی

           

  اشراف به زبان عربی و تجربه‌ای 
کوتاه در امر خرید و فروش با برخی از 
اعتماد  فارس  خلیج  شرکت‌های حوزه 
به خیرالله چهل ساله  کاذب  نفسی  به 
داد تا با وجود عائله‌مندی و سال‌ها 
زندگی آبرومندانه سر از زندان درآورد. 
   مددجوی یاد شده اگرچه تحصیلات 
ابتدایی دارد اما به دلیل سال‌ها کارگری در 
میدان میوه و تره‌ بار دوستان بسیاری دارد 
که خودش از آن‌ها به عنوان سرمایه‌های 
سنگین و تمام نشدنی خویش یاد می‌کند.
داشتن دوستان ایرانی و عربی متعدد 
خیرالله اگرچه همیشه برای او منشاء خیر 

بوده اما در برهه‌ای از زندگی او که فشار 
مالی و مشکلات معیشتی بر شانه‌هایش 
سنگینی می‌کرد کار دستش داد و در پی 
معامله‌ای چند صد میلیونی او را از سه 
سال گذشته تا کنون درگیر موضوعات 

قضایی مختلفی کرده است.
  در شرح وضعیت این زندانی آمده 
است »خیرالله به موجب قراردادی در 
مورخ 17 مرداد ماه 95 با یک شرکت 
خصوصی متعهد می‌‌شود محصول کلم‌پیچ 
آن شرکت را برای صادرات به کشورهای 
همسایه تامین کند. متن قرارداد به این 
شرح بوده است که آقای خیرالله – ش 

با مسئولیت خودش در کمیت و کیفیت 
محصول مرغوب انجام وظیفه کند و 
محصولات ارائه شده به او را از نظر قیمت 
مناسب خریداری کند. در این زمینه قید 
می‌شود اگر کلم‌پیچ هکتاری خریداری 
شود به ازای هر هکتار حداقل 110 
تن بار را تحویل شرکت دهد در غیر 
اینصورت مسئولیت زیان و کمبود بار به 
عهده خودشان است«.بر اساس همین 
توافق، آقا خیرالله به نمایندگی از شرکت 
یاد شده 10 هکتار زمین با کشت کلم‌پیچ 
از خانواده‌ای در یکی از روستاهای توابع 
استان فارس به مبلغ 250 میلیون تومان 
اجاره و در قبال آن 5 فقره چک مجموعا 
به مبلغ قید شده صادر می‌‌کند اما در ادامه 
به دلیل خراب بودن بار و کم بودن آن 
به جای تخمین هر هکتار 100 تن به 
مقدار 60 تن محصول برداشت کرده و در 
تاریخ 18 مهر 1395 آن‌ها را بارگیری و 
از طرف شرکت به موسسه‌ای در ابوظبی 
ارسال می‌کند.یک روز بعد از ارسال 
محصولات موسسه تجاری مستقر در 
کشور امارات طی نامه‌ای به شرکت ایرانی 
اعلام می‌دارد که محموله‌های کلم‌پیچ 
ارسالی به علت عدم صحیح آبیاری فاسد 
و غیرقابل فروش هستند که به همین دلیل 

آقا خیرالله با توجه به مندرجات داخل 
قرارداد متضرر شده و با محکومیت مالی 
سنگینی از تاریخ 23 تیر 1397 راهی 
زندان می‌شود.با فروش محصول به قیمت 
نازل برای مصارف خاص، فروش یک 
همچنین  و  دستگاه خودروی سواری 
استقراض مبلغی، این فرد اگر ابتدای امر 
مبلغ را تا حدودی کاهش می‌دهد اما در 
ادامه بابت ناتوانی در تسویه مبالغ گرفتار 
حکم جلب شده و با وجود سرپرستی از 
یک خانواده 4 نفره روانه بند می‌شود.طبق 
اظهار مسئولین ستاد دیه اصل بدهی این 
مددجو رقمی معادل 273 میلیون تومان 
بود که در فرآیند رسیدگی به پرونده با 
دعوت از شاکیان خصوصی، در قالب 
صلح و سازش به میزان 74 میلیون 
تومان گذشت رضایتمندانه شده و با 
معرفی بدهکار توسط ستاد دیه استان 
به یکی از بانک‌ها تا میزان 150 میلیون 
تومان نیز وام بدون سود اخذ شده است. 
به گزارش جام جم، در شرایط فعلی این 
زندانی نیازمند که طبق استعلام به عمل 
آمده از سوی کمیته تحقیق واجد هرگونه 
اموال منقول و غیرمنقول ارزشمندی است 
بابت الباقی 49 میلیون تومانی خود در بند 

حبس حضور دارد.

  رئیس سازمان اورژانس کشور با اشاره به غرق شدگی 
۵۶۷ نفر در محیط‌های آبی از اول فروردین تا ۱۴ تیر 
۱۳۹۸ در سطح کشور گفت: ۳۸۳ نفر از این افراد جان 

خود را از دست داده‌اند. 
  پیرحسین کولیوند با تاکید بر اینکه ۱۶ درصد از افراد غرق 
شده در گروه سنی ۴ تا ۱۰ سال قرار دارند، اظهار کرد: از 
اول فروردین تا ۱۴ تیر از مجموع ۵۶۷ مصدوم و فوتی 
حوادث ناشی از غرق شدگی ۲۱ درصد مربوط به میانگین 
سنی ۱۱ تا ۲۱ سال، ۱۶ درصد مربوط به ۴ تا ۱۰ سال، 
۱۵ درصد مربوط به ۳۱ تا ۴۰ سال، ۲۳ درصد مربوط به 
گروه سنی ۲۱ تا ۳۰ سال، ۷ درصد مربوط به گروه سنی 
۴۱ تا ۵۰ سال، ۷ درصد مربوط به کودکان زیر ۳ سال، ۵ 
درصد مربوط به ۵۱ تا ۶۰ سال و ۶ درصد مربوط به گروه 

سنی ۶۱ سال و بیشتر هستند.
  وی افزود: در این مدت، کوچکترین فرد غرق شده 
پسربچه ۶ ماهه‌ای در روستای تازه کند اردبیل بود که پس 
از انتقال به بیمارستان و درمان، ترخیص شد. مسن‌ترین 
فرد غرق شده هم، خانم ۸۴ ساله در ارومیه و یک آقای 

۸۴ ساله در صومعه سرا )گیلان( که هر دو در محل حادثه 
جان باختند.رئیس سازمان اورژانس کشور با اشاره به 
غرق شدگی ۵۶۷ نفر در محیط‌های آبی از اول فروردین 
تا ۱۴ تیر ۱۳۹۸ در سطح کشور، بیان کرد: ۱۸۴ نفر پس 
از نجات از غرق شدگی توسط اورژانس پیش بیمارستانی 
تحت مداوای اولیه قرار گرفتند که ۱۵۶ مصدوم جهت ادامه 
روند درمان به مراکز درمانی منتقل و ۲۸ نفر در محل حادثه 
درمان شدند. همچنین ۳۸۳ نفر نیز، جان خود را در این 

مدت از دست داده‌اند.
   دکتر کولیوند با اشاره به اینکه رودخانه‌ها در صدر حوادث 
ناشی از غرق شدگی قرار دارند، گفت: در ۱۰۷ روز گذشته 
و از مجموع ۵۶۷ غریق از نظر تفکیک مکانی ۲۲۴ نفر 
معادل ۳۹ درصد از کل غریق‌ها در رودخانه‌ها، ۱۴ درصد 
در سایر محیط‌های آبی شامل )حوض، جوی، آب انبار 
و…(، ۱۲ درصد در دریاچه پشت سد، ۱۸ درصد در دریا، 
۸ درصد در استخر کشاورزی، ۶ درصد در کانال آب و ۳ 
درصد در استخر شنا دچار غرق شدگی شده‌اند.وی افزود: 
استان‌های سیستان و بلوچستان، مازندران و تهران در صدر 

بیشترین حوادث ناشی از غرق شدگی هستند بیشترین غرق 
شدگی به ترتیب مازندران، با ۸۴ نفر، سیستان و بلوچستان 
با ۴۰ نفر و تهران با ۳۸ نفر هستند. بیشترین فوتی نیز به 
ترتیب به مازندران با ۳۷ نفر، گیلان با ۲۸ نفر و استان‌های 
سیستان و بلوچستان با ۲۳ نفر اختصاص دارد.به گزارش 
جام جم ، به گفته رئیس سازمان اورژانس کشور، بیشترین 
حوادث ناشی از غرق شدگی در ۱۳ اردیبهشت با ۲۷ مورد، 
7 تیر تا ۲۳ مورد، ۲۴ خرداد و ۱۴ تیر با ۲۰ مورد به 
وقوع پیوسته است و در این مدت بیشترین فوتی ناشی از 
غرق شدگی به ترتیب در روز‌های ۱۴ تیر با ۱۶ نفر، ۱۳ 
اردیبهشت با ۱۵ نفر و ۱۴ خرداد و ۷ تیر با ۱۲ نفر اتفاق 

افتاده است.

کلاهبرداری ۱۰۰ میلیاردی با وعده فروش خودرو رانتی 
  ‌دادستان عمومی و انقلاب فردیس گفت: یک متهم با وعده فروش حواله خرید خودرو اختصاصی به کارگران یک 

شرکت خودروسازی اقدام به کلاهبرداری هزار میلیارد ریالی کرده است.  
   حسن جهانشاهلو با اعلام بازداشت یک کلاهبردار هزار میلیارد ریالی در شهرستان فردیس گفت: با ارجاع پرونده به شعبه 
سوم بازپرسی و پیگیری‌های متعدد صورت گرفته، فردی که بیش از ۱۰۰ شاکی داشت بازداشت و روانه زندان شد.وی 
درباره اتهام این فرد توضیح داد: این متهم از کارمندان یکی از خودروسازهای بزرگ کشور بوده و مدعی شده است با 
ارتباطاتی که دارد می‌تواند تعدادی حواله خرید خودرو به قیمت کارخانه را در اختیار نزدیکان قرار دهد و با این ادعا و 
پس از اینکه تعدادی خودرو را به این روش تهیه و در اختیار شکات قرار داده اقدام به جلب اعتماد و جمع‌آوری مبلغی در 
حدود بیش از هزار میلیارد ریال از اطرافیان خود کرده است.دادستان عمومی و انقلاب فردیس اضافه کرد: متهم پس از طرح 
شکایت توسط شکات بازداشت و به دلیل عدم توانایی در تودیع وثیقه دو هزار میلیارد ریالی روانه زندان شد؛ دستورات 
قضائی برای شناسایی اموال متهم در داخل و خارج از کشور صادر شده است.به گزارش جام جم‌،وی در پایان تاکید کرد: 
متأسفانه نبود نظارت کافی درون‌سازمانی وجود رانت‌های متعدد در کشور منجر به بروز جرایم این چنینی می‌شود و به مردم 

هم توصیه می‌کنیم در مقابل وعده‌های وسوسه انگیز این چنینی بررسی‌های دقیق داشته باشند تا این گونه متضرر نشوند.

حوادث

رییس سازمان اورژانس مطرح کرد

غرق شدگی ۵۶۷ نفر تنها در ۱۰۷ روز!

  خبر رسید که با تلاش حراست دانشگاه 
آزاد اسامی و مراجع امنیتی و قضایی یک 
باند بزرگ جعل مدارک دانشگاهی در سطح 

کشور کشف و متلاشی شد. 
  با گذری در خیابان‌های شهرتان در تعطیلات 
پایان هفته، می‌توانستید حدس بزنید که رویداد 
خاصی در حال وقوع است، خانواده‌هایی که 
با اضطراب خاصی مقابل در دانشگاه‌های شهر 
جمع شده‌اند که فرزندشان را در رقابت با غول 
کنکور همرای کنند؛ البته غول خودساخته است.

کنکور سراسری سال ۹۸ طی روز‌های پنجشنبه 
و جمعه برگزار شد و نزدیک به یک‌میلیون و 
۱۱۹ هزار داوطلب در گروه‌های مختلف به 
رقابت پرداختند، رقابتی که در آن ۱۶۴ هزار 
و ۲۴۱ نفر در گروه ریاضی و فنی، ۶۳۷ هزار 
و ۲۴۶ نفر در گروه علوم تجربی، ۲۸۲ هزار و 
۳۰۶ نفر در گروه علوم انسانی، ۲۵ هزار و ۱۳۵ 
نفر در گروه هنر و ۱۰ هزار و ۸۷ نفر در گروه 
زبان‌های خارجی ثبت‌نام کرده بودند و حالا 
پس از پایان این آزمون »دردسرساز« منتظر 
نتایج خواهند بود؛ اما آنچه در این میان و حول 
این آزمون طی سال‌های گذشته پدیدار شده، 
سودجویی افراد و موسساتی از خانواده‌های 
داوطلبان هستند، عده‌ای از این فرصت استفاده 
کرده و کلاس‌های کنکوری را پیش می‌کشند و 
عده‌ای دیگر پا را فراتر گذشته و با پیشنهاد‌هایی 
به خانواده داوطلبان وعده کاهش رتبه در قبال 
دریافت وجه‌های سنگین را می‌کنند، شگردی 

که توسط افراد »خاص« صورت می‌گیرد و 
دسترسی و برخورد با آن‌ها طبیعتا با پیچیدگی 
خاصی همراه است.کشف باند‌های جعل مدارک 
نیز در همین دست موضوعات تقسیم‌بندی 
می‌شود و انتشار خبر متلاشی‌شدن یکی از 
باند‌های »پرسابقه« توسط دانشگاه آزاد اسلامی 

نیز می‌تواند حاوی نکات قابل‌توجهی باشد.
* ماجرای کشف باند بزرگ جعل مدارک 

در دانشگاه آزاد اسلامی
۱- روز گذشته خبر رسید که با تلاش حراست 
دانشگاه آزاد اسلامی و مراجع امنیتی و قضایی 
یک باند بزرگ جعل مدارک دانشگاهی در 
سطح کشور کشف و متلاشی شد.این فعالیت 
در پی رویکرد جدید دانشگاه در دوره جدید 
و تاکید رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنا و 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی برای صیانت از 
حیثیت دانشگاه و اعتبار مدارک دانشگاهی 
است که مرکز حراست دانشگاه آزاد اسلامی 
موظف به‌رسیدگی و شناسایی باند‌های جعل 
مدارک دانشگاهی شد.در پی اقدامات پیگیر 
مرکز حراست دانشگاه آزاد اسلامی، یک باند 
بزرگ جعل، شناسایی و با همکاری مراجع 
نام‌برده خصوصا دستگاه قضایی کل شبکه 
عامان و مرتبطان شناسایی و تعدادی از 
متهمان به‌همراه تمامی ادوات مجرمانه دستگیر و 
دفاتر متخلف پلمب شد.روابط‌عمومی دانشگاه 
آزاد اسامی در همین خصوص اطلاعیه‌ای 
صادر و تاکید کرد: »جاعلان از سال ۱۳۸۵ 

به‌صورت حرفه‌ای و شبکه‌ای در سطح کشور 
فعالیت داشته و با راه‌اندازی دفاتر متعدد در 
استان‌های مختلف و راه‌اندازی سایت‌های 
جعلی استعلام مدارک دانشگاهی نسبت به 
صدور مدارک جعلی مهم و بسیار زیاد در 
مقاطع تحصیلی مختلف در قبال دریافت هزینه 
تا ۱۰۰ میلیون تومان )برای هر مدرک( اعم از 
مدارک تحصیلی جعلی و دیگر مدارک مختلف 
و متعدد جعلی مربوط به ادارات، مراکز، بانک‌ها 
و سازمان‌ها برای استفاده در داخل و خارج 
کشور اقدام کرده‌اند و از این طریق نسبت به 
تحصیل اموال نامشروع بسیار هنگفت اقدام 
و با اموال بادآورده در کشور‌های خارجی 
ما  کرده‌اند.«البته  سرمایه‌گذاری 
اطلاعات تازه‌ای از کشف و دستگیری اعضای 
باند جعل مدارک توسط دانشگاه آزاد اسلامی 
به‌دست آورده ایم. این باند در بیش از ۱۴ استان 
کشور دفتر داشته و جاعلان به‌ازای هر مدرک 
تحصیلی تا ۱۰۰ میلیون تومان و با توجه به 
مقطع تحصیلی حق‌الزحمه دریافت می‌کردند 
و از قبال درآمد‌های خود سرمایه‌گذاری‌های 
قابل‌توجهی در کشور‌های آسیای میانه کرده 
و مبالغ هنگفت دیگری را به املاک در داخل 
کشور تبدیل کرده‌اند.از نکات قابل‌توجه، مقصد 
دانشگاه‌های مدارک تحصیلی صادر شده 
بوده که دانشگاه‌های سراسری، آزاد اسلامی، 
پردیس‌های بین‌الملل، غیرانتفاعی و... را شامل 
می‌شده است. این جاعلان تنها به جعل مدارک 

تحصیلی اکتفا نکرده‌اند، بلکه حتی تایید مدرک 
تحصیلی برای بانک‌ها و سفارتخانه‌ها نیز صادر 
کرده‌اند. این جاعلان به همین اندازه بسنده 
نکرده و از مدارک جعل‌شده در ۲۰۰ سمینار 
نیز استفاده کرده‌اند.همچنین شنیده‌ها حاکی از 
آن است لیست افرادی که این مدارک جعلی 
را خریداری کرده‌اند در اختیار مسئولان است 
که می‌تواند در آینده منتشر شود.از نکات قابل 
توجه این پرونده، فعالیت این گروه از سال 
۸۵ بوده است، موضوعی که با توجه به بارز 
بودن، جعلی‌بودن مدارک تحصیلی که توسط 
دانشگاه‌ها به‌سادگی قابل احراز است می‌تواند 
این برداشت را داشت که همتی برای برخورد با 
این افراد سودجو و فرصت‌طلب طی این سال‌ها 

وجود نداشته است.
* ماجرای پرونده داوطلبان پزشکی

۲- دومین پرونده‌ای که طی ماه‌های اخیر نیز 

با حاشیه‌های زیادی همراه بود تا حدی که 
عمق آن به دستگاه‌های دولتی آموزش عالی 
کشیده شد، ماجرای پرونده داوطلبان پزشکی 
است، پرونده‌ای که پیگیری آن در خود دانشگاه 
آغاز شد و توسط مسئولان این دانشگاه مورد 
پیگیری قرار گرفت و بازهم ردپای افراد 
سودجو و فرصت‌طلب دیده می‌شود.در این 
پرونده که پیچیدگی‌های زیادی داشت پنج نفر 
با ارتباط‌گیری با افراد سودجو و واریز مبالغ 
چند صد میلیونی توانسته بودند رتبه‌های خود 
را در اعلام نتایج رشته‌های پزشکی جابه‌جا 
کنند که با ورود بخش نظارتی این دانشگاه، 
سودجویان دستگیر و به مقامات قضایی 
تحویل داده شدند.از نکات قابل توجه در این 
پرونده، رسیدگی در دستگاه‌های قضایی است 
که براساس اطلاعات موجود ابعاد این پرونده 
تنها اختصاص به دانشگاه آزاد اسلامی ندارد و 

بخش قابل‌توجهی از آموزش عالی درگیر این 
سودجویی و تغییر رتبه هستند. براساس قوانین 
قضایی داوطلبان، خانواده‌های آنها، واسطه‌گران 
و درنهایت جاعلان در ردیف اول جعل مدارک 
هستند. البته هنوز از برخورد با متخلفان در 
سایر بخش‌های آموزش عالی خبری منتشر 

نشده است.
* هوشیاری مردم

۳- به هر حال کنکور سال ۹۸ نیز به پایان 
رسید و قطعا این دست سودجویی از همین 
امروز در کمین خانواده‌های داوطلبان خواهد 
بود که با وعده کاهش رتبه و جعل مدرک 
تحصیلی در رشته‌های »کلیدی« می‌تواند هر 
خانواده‌ای را نسبت به آن جذب کند. در این 
میان دانشگاه آزاد اسلامی تلاش دارد از همه 
ظرفیت‌های حقوقی و قضایی کشور برای کشف 
ریشه کلاهبرداران و افرادی که بدون طی‌کردن 
مدارج علمی، قصد اخذ مدارک دانشگاهی را 
دارند، استفاده کند. پیش از این نحوه ورود و 
برخورد دانشگاه آزاد اسلامی با مدارک جعلی 
تنها محدود به افراد استفاده‌کننده از این مدارک 
می‌شد و پیگیری جدی برای برخورد با جاعلان 
و کلاهبرداران انجام نمی‌شد، اما حالا دانشگاه 
باجدیت باند‌های جعل مدارک دانشگاهی را 
از طریق مراجع قضایی و انتظامی مورد پیگرد 
قانونی قرار می‌دهد. به گزارش جام جم، البته 
این مساله به‌تازگی وارد مرحله جدیدی شده 
است به‌طوری که جاعلان در فضای مجازی و 
با راه‌اندازی کانال‌های تلگرامی وعده‌های جعل 
مدرک به خانواده‌های دانشجویان می‌دهند، 
مساله‌ای که قطعا هوشیاری داوطلبان و مراقبت 

خانواده‌ها را می‌طلبد.

جزئیاتی جدید از ماجرای باند بزرگ جعل مدارک دانشگاهی 

روابط عمومی  اداره کلبا مصرف  ماهي و میگو بدن خود را در مقابل افزايش رسوب كلسترول بيمه نماييد
 شیلات هرمزگان

 »کلم‌پیچ« مرد کاسب را روانه زندان کرد 

  
آگهی ابلاغ اجرائیه

بدین وسیله به امیر فلاحی شاه آباد  نام پدر: مسلم شماره ملی : 1829446411 شماره شناسنامه: 
1132 به نشانی: بندرعباس خیابان دانشگاه خیابان نوروز روبروی معاونت غذا و دارو کدپستی 
7919797913 ابلاغ می شود که پست بانک شعبه خلیج فارس به استناد قرارداد بانکی شماره 
1580/16/404 ، تاریخ 1392/11/14 جهت وصول مبلغ 65/966/031 ریال تا تاریخ 97/10/26 به 
انضمام خسارت تاخیر متعلقه و ازتاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما 
اجرائیه صادرنموده وپرونده اجرائی به کلاسه 9800079 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش 

مورخ 98/02/23 مامور، محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین 
نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز 
ازتاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود ننمائید، عملیات اجرائی جریان خواهد 

یافت. 98/1172م /الف
مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  
آگهی ابلاغ اجرائیه

بدین وسیله به 1- مژده زرافشان نام پدر: یوسف تاریخ تولد: 1355/02/22 شماره ملی : 2992146714 شماره شناسنامه : 
168 به نشانی: فلکه شهربانی روبروی دفترخانه زاهدی کوچه نان فانتزی گل گندم 2- یوسف زرافشان نام پدر: حسن تاریخ 
تولد:1321/09/01  شماره ملی : 3390178791 شماره شناسنامه : 19052 به نشانی: فلکه شهربانی روبروی دفترخانه زاهدی 
کدپستی 7917886585 ابلاغ می شود که پست بانک شعبه مرکزی به استناد قرارداد بانکی شماره 18/ت/1580/2/با، تاریخ 
سند 1392/02/07 جهت وصول مبلغ 86/401/094 ریال به تفکیک ) اصل طلب 50/000/000 ریال - سود : 1/452/005 
ریال - خسارت تاخیرتادیه :34/949/089 ریال، تاریخ مبنای محاسبه خسارت: 1397/10/26- خسارت تاخیر روزانه : 1/624 

ریال ، تاریخ مبنای محاسبه خسارت : 1397/07/29( به انضمام خسارت تاخیر متعلقه واز تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه 
شما اجرائیه صادرنموده وپرونده اجرائی به کلاسه 9700940 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 97/12/12 مامور، محل اقامت شما به شرح 
متن سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی 
آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز ازتاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود ننمائید، عملیات اجرائی 

جریان خواهد یافت. 98/1171م /الف
مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

      آگهی ابلاغ اجرائیه  
بدین وسیله به 1- نظام باقرزاده نام 
پدر: حسین تاریخ تولد: 1349/01/30 
شماره ملی : 1818455773 شماره 
شناسنامه : 73، 2-فریده فلامرزی نام 
پدر: علی تاریخ تولد: 1352/01/01 
شماره ملی : 3390221956 شماره 
، 3- صغرا   23474 : شناسنامه 
باقرزاده نام پدر: حسین تاریخ تولد: 

1340/11/11 شماره ملی : 1818368714 شماره شناسنامه 
:1142، ابلاغ می شود که پست بانک به استناد قرارداد بانکی 
شماره 1580/2/101/با مورخ 93/4/30 جهت وصول مبلغ 
430/188/724 ریال تا تاریخ 93/4/30 به انضمام خسارت 
تاخیر متعلقه و ازتاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق 
مقررات علیه شما اجرائیه صادرنموده وپرونده اجرائی به کلاسه 
9800207 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 
98/3/25  و 98/3/20 مامور، محل اقامت شما به شرح متن 
سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 
آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه 
های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده 
روز ازتاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت 
به پرداخت بدهی خود ننمائید، عملیات اجرائی جریان خواهد 

یافت. 98/1187م /الف
مریم چمنی

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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سال هجدهم شماره 3076

استاندار هرمزگان  خبر داد
افتتاح مجتمع فرهنگی هنری بندر خمیر 

در هفته دولت
 فریدون همتی در بازدید از پروژه مجتمع فرهنگی هنری بندر خمیر 
گفت: این مجتمع فرهنگی  هنری یکی از نیازهای اصلی و مطالبه 
جدی مردم منطقه است و در هفته دولت افتتاح خواهد شد.رضا کمالی 
زرکانی مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان در این بازدید 
ضمن تشکر از استاندار هرمزگان و دستور اکید ایشان بر تکمیل پروژه 
تا هفته دولت افزود: مجتمع فرهنگی خمیر با ۲۵۰۰متر مربع مساحت 
 و۱۱۵۰متر مربع زیربنا دارای سالن آمفی تاتر ،پلاتو ،نگارخانه،

کلاس های آموزشی و کارگاه های مختلف می باشد.به گزارش 
روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، وی اظهار 
 داشت:بدون شک افتتاح این پروژه زمینه و بستر جهش فرهنگی و کشف
استعداد های جدید عرصه فرهنگ و هنر خمیر را فراهم خواهد کرد.بر 
اساس این گزارش : مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان پس 
از این بازدید از بخش های مختلف فرهنگ و هنر بندرخمیر دیدن کرد.

پایان گلدهی جنگل های حرا 
  حرا از گونه های جنگل‌های مانگرو و زیستگاه مهمی برای آبزیان، 
بی مهرگان و پرندگان است .گلدهی این جنگل ها از اواخر اردیبهشت تا 
تیرماه ادامه دارد.رئیس اداره جنگل اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان گفت: این جنگل‌ها نقش مهمی در حفظ اکوسیستم دریایی دارد، 
گلهای حرا ، با بوی معطر و دلپسند خود علاوه بر جذب زنبورهای عسل 
و تولید عسل حرا ، زیبایی و جلوه خاصی به جنگلهای حرامی دهد.وی 
افزود: گل حرا خوشه ای کوچک ، زرد براق و پرشهد است. . جمع آوری 
بذر برای تولید این گونه از شرق به غرب استان از اوایل مردادماه شروع و 
تا اوایل مهرماه ادامه دارد.وی  با اشاره به اینکه نهال ها پس از رشد برای 
کاشت در سواحل، دهانه رودخانه ها و محل جزر و مد دریا منتقل می 
شوندگفت: کاشت نهال حرا با هدف حفاظت از ساحل ، توسعه فضا سبز، 
افزایش تولید آبزیان، تقویت زیستگاه پرندگان و حشرات ، حفاظت از 
خاک و جذب اکوتوریسم در شهرستان های استان جنگل کاری شده است. 
 رئیس اداره جنگل اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان گفت: 
جنگل های حرا بر روی خاک های لجنی ناشی از رسوب و خاک های 
حاصل از فرسایش سواحل رشد می کند و با جزر و مد آب در دریا 
شناور می شوند و این ویژگی، راز شگفتی جنگل های اسطوره ای حرا 
است.  به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان؛ 
افزود: در سالجاری پیش بینی می شود که در صورت تخصیص اعتبارات 
طرح مدیریت پایدار جنگلهای ساحلی )مانگرو( نسبت به تولید وکشت 
بیش از200 هزار اصله با میزان اعتبار5600 میلیون ریال انجام می گردد.
هرمزگان در ایجاد جنگل های حرا و چندل در سواحل خلیج فارس 
رتبه نخست را در کشور دارد. هرمزگان 80 درصد از مساحت جنگل 

های مانگرو کشور را دارد.

پروژه رینگ لارک 55 درصد پیشرفت فیزیکی دارد 
 مدیرکل راه و شهرسازی هرمزگان گفت: عملیات عمرانی رینگ 
پیرامون جزیره لارک در فاز نخست با اعتبار 59 میلیارد ریال در دست 
اجراست. آرش رضایی در بازدید از جزیره لارک در معیت مهندس 
سعیدی کیا عنوان کرد: طول رینگ جزیره لارک بیش از ۲۶ کیلومتر 
است  كه تاكنون حدود 20 يكلومتر آن در حد عمليات بازگشايي و 
خاكريزي به اتمام رسيده و  55 درصد پیشرفت فیزیکی داشته است.
وی در ادامه افزود: عملیات اجرایی این پروژه توسط شرکت رویدر 
ساختمان بندر در حال انجام است و اعتبار آن  براي فاز اول بالغ بر 
۵۹ میلیارد ریال بوده و با برنامه ریزی صورت گرفته در طول 10 ماه 
آینده  زيرسازي آن به بهره برداری می رسد.مدیرکل راه و شهرسازی 
هرمزگان در ادامه سخنان خود درباره عملیات تکمیلی پروژه بیان 
داشت: تصمیم گرفته شد به جهت پیش بینی طرحهای گردشگری و 
نیز  ار تقاء جاده مذکور در سالهای آتی و متناسب با اعتبار اختصاص 
داده شده ، عمليات احداث ابنيه فني و آسفالت آن پيگيري خواهد 
شد. به گزارش اداره ارتباطات و اطلاع رسانی راه و شهرسازی استان 
هرمزگان، رضایی در پایان با اشاره به اینکه ورود گردشگران به جزیره 
 لارک طی سالهای اخیر در مقایسه با گذشته افزایش چشمگیری 
یافته است، گفت: بر اساس آمار، جزیره لارک طی سالهای اخیر توانسته 
گردشگران زیادی را به خود جذب نماید بنابراین یکی از راهکارهایی 
 که می تواند در رونق هر چه بیشتر گردشگری این جزیره موثر 
واقع شود، احداث رینگ دور جزیره جهت تسهیل تردد گردشگران 

است.

خبری

   معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان بر 
رفع موانع پیش روی صادرات در شهرستان میناب تاکید 

کرد.
   ایرج حیدری در جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع 
تولید و صادرات غیر نفتی استان هرمزگان که در بندر 
تیاب شهرستان میناب برگزار شد، با اشاره به اهمیت و 
نقش شهرک‌های صنعتی در توسعه شهرستان میناب، اظهار 
داشت: تکمیل پروژه‌های شهرک‌های صنعتی در مناطق 
مختلف شهرستان میناب همچون تیاب، تیرور و هشتبندی 
نقش بسزایی در رونق و توسعه این شهرستان خواهد داشت.
وی در همین رابطه افزود: با توجه به توسعه چشمگیر بندر 

تیاب تکمیل فاز دوم شهرک صنعتی این منطقه با مساحت 
۱۲۰ هکتار در دستور قرار‌ می‌گیرد که انتظار می رود کلیه 
دستگاه های اجرایی ذیربط نسبت به تحقق این مهم اقدام 
کنند.معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان 
گفت: شهرک‌های صنعتی جدید با توجه به نقشی که 
در ایجاد اشتغال دارند زمینه ساز آینده درخشانی برای 
شهرستان میناب خواهند بود. حیدری  گفت: اجرای فاز 
دوم طرح توسعه شهرک صنعتی بندر تیاب تحولی جدی در 
رونق این منطقه ایجاد خواهد کرد و شاهد ایجاد فرصت‌های 
جدید شغلی در این منطقه مستعد شهرستان میناب خواهیم 
بود.وی با اشاره به قابلیت‌های میگو برای استان ، عنوان 
کرد: میگو با توجه به ارزش صادراتی که در جهان دارد 
می‌تواند جایگزین خوبی برای سایر منابع درآمدی کشور 
همچون نفت باشد و این ظرفیت مهم در شهرستان میناب 
بیش از پیش نیازمند توجه است. معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری هرمزگان گفت: دستگاه‌های اجرایی 
اقدامات خوبی برای رونق شهرستان میناب در زمینه‌های 

مختلف انجام داده اند ولی کافی نیست و تا رسیدن به اهداف 
مورد نظر فاصله وجود دارد.وی بیان کرد: اغلب پروژه‌های 
سرمایه‌گذاری که در سال گذشته در شهرک صنعتی تیاب 
شهرستان میناب کلنگ‌زنی شده به ثمر نشسته است که 
تحقق این مهم حاصل کار دسته جمعی است و در شرایط 
فعلی بندر تیاب از رونق بسیار خوبی برخوردار است و در 
حال تبدیل شدن به قطب پرورش میگو در استان است که 
باید بیش از پیش تقویت گردد.حیدری با تاکید بر جذب 
هرچه بیشتر فعالیت‌های سرمایه‌گذاری، اظهار داشت: انتظار 
است مدیران دستگاه‌های اجرایی از سرمایه‌گذاران واقعی  به 
صورت همه جانبه با رفع مشکلات پیش روی آنها حمایت 

نمایند.
  وی خاطرنشان کرد: مدیران دستگاه‌های اجرایی به صورت 
شفاف مشکلات را با سرمایه‌گذاران در میان بگذارند و اگر 
توان انجام کاری را ندارند از ابتدا اعلام کنند تا سرمایه‌گذاران 
سرگردان نباشند.معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
هرمزگان با اشاره به اولویت‌های تامین برق در شهرستان 

میناب، تصریح کرد: با توجه به مسائل و مشکلاتی که 
در زمینه تامین برق برای پروژه‌های سرمایه‌گذاری در 
شهرستان میناب به دلیل زمانبر بودن توسعه زیرساخت‌ها 
وجود دارد اولویت تامین برق با واحدهای تولیدی فرآوری 
و بسته‌بندی در این شهرستان به ویژه در بندر تیاب به 
توجه به نیاز ضروری برای ایجاد صنایع پایین دستی است.

حیدری با اشاره به عدم پاسخگویی منابع دولتی جهت تامین 
برق اراضی پرورش میگو، خاطرنشان کرد: با توجه به 
محدودیت‌های بودجه ای، انتظار است سرمایه‌گذاران حوزه 
پرورش میگو به صورت مشارکتی با دستگاه‌های اجرایی 
نسبت به توسعه زیرساخت های تامین برق اقدام کنند.معاون 
هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان گفت: موانعی 
که بر سر راه تکمیل شبکه انتقال برق بندر تیاب وجود دارد 
توسط اداره کل راه و شهرسازی استان با پیگیری‌های بعمل 
آمده به زودی مرتفع خواهد شد و شاهد تسریع در شبکه 
انتقال برق این منطقه خواهیم بود.حیدری با اشاره به نیاز 
واحد‌های تولیدی به زمین برای تکمیل چرخه تولید، گفت: 

هر واحد تولیدی که در شهرستان میناب به ویژه بندر تیاب 
برای تکمیل چرخه تولید نیازمند زمین است دستگاه‌های 
اجرایی ذیربط نسبت به اختصاص زمین مورد نیاز طبق 
قانون اقدام کنند.معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
هرمزگان تصریح کرد: میگو فرآورده‌ای است که قابلیت 
بسیار خوبی برای صادرات دارد و منبع مهم ارز آوری 
برای کشور است که باید این صنعت به صورت ویژه در 
دستور کار باشد. به گزارش فارس،حیدری در همین رابطه 
تصریح کرد: دستگاه‌های اجرایی نظیر بنادر، گمرک،جهاد ، 
استاندارد، بهداشت و درمان امر صادرات را تسهیل نمایند و 
از صادرات‌کنندگان حمایت کنند و شرایط را برای صادرات 
بیش از پیش مهیا کنند.وی در همین رابطه گفت: همراهی و 
همکاری دستگاه‌های امنیتی در توسعه و رونق امر صادرات 
در شهرستان میناب قابل تحسین است و انتظار است به 
عنوان پشتیبان فرماندار شهرستان با همکاری و هماهنگی 
نزدیک بیش از پیش این مهم را در شهرستان میناب تقویت 
نمایند زیرا شرایط برای صادرات در شهرستان میناب با 

توجه به ظرفیت های که دارد کاملا مهیاست.
  گفتنی است، بازدید از چند واحد تولیدی و همچنین 
بازدید از طرح توسعه شهرک صنعتی تیاب و گمرک،بندر 
و اسکله بندر تیاب از دیگر برنامه‌های سفر یک روزه معاون 
هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان به شهرستان 

میناب در شرق استان بود.

معاون استاندار هرمزگان :

موانع پیش روی صادرات در میناب رفع شود 

شهرستان

سیریک به دروازه صادرات غیرنفتی تبدیل می شود

  طرح غنی سازی اوقات فراغت نوجوانان و جوانان 
تابستان امسال کانون های فرهنگی هنری مساجد در 

شهرستان بشاگرد آغاز به کار کرد.
 آیین افتتاحیه طرح اوقات فراغت کانون های فرهنگی 
 و هنری مساجد با حضور مدیر ستاد هماهنگی

 کانون های فرهنگی و هنری مساجد استان هرمزگان 
و جمعی از مدیران ادارات و نهادهای بشاگرد و مدیران 
کانون های این شهرستان در مسجد علی بن ابیطالب)ع( 
 شهر سردشت برگزار شد. حجت الاسام » احمد 
پهلوانی «، مدیر ستاد هماهنگی کانون های فرهنگی 
هنری مساجد هرمزگان در این آیین با اشاره به تصویب 
اساسنامه کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد در نشست 
شورای عالی انقلاب فرهنگی، گفت: کانون های مساجد  
پس از ۲۵ سال با تصویب شورای انقلاب فرهنگی دارای 
اساسنامه شدند و این امر موجب شده است تا اختیارات 
کانون های فرهنگی هنری در فعالیت‌ها گسترش یابد. وی 
با بیان اینکه هم اکنون بیش از ۸۰ کانون  فرهنگی هنری 
در سطح مساجد شهرستان بشاگرد فعالیت می کنند، افزود: 
درگاه ثبت فعالیت های اوقات فراغت، جهت ساماندهی 
فعالیت های این طرح در سطح کانون‌های فرهنگی هنری 
 مساجد راه اندازی شده است . مدیر ستاد هماهنگی

کانون های فرهنگی هنری مساجد هرمزگان با ذکر 
این نکته که درگاه ثبت فعالیت های اوقات فراغت در 
 سامانه بچه های مسجد بارگذاری شد، عنوان کرد: مدیران 
کانون های فرهنگی هنری مساجد  هرمزگان می توانند با 

مراجعه به صفحه شخصی کانون فرهنگی و هنری مسجد 
در سامانه بچه های مسجد  نسبت به ثبت فعالیت های 
خود در شش محور، فعالیتی قرآن و عترت، آموزش و 
توانمندسازی ، هنری ،شبکه سازی و فضای مجازی ، 
کتاب و کتابخوانی و فعالیت های اجتماعی اقدام کنند. وی 
 ادامه داد: واریز سرانه به حساب کانون ها در دور جدید 
سیاست های ستاد هماهنگی کانون های فرهنگی هنری 
مساجد، بر اساس ثبت فعالیت ها در سامانه بچه های 
مسجد صورت می گیرد.پهلوانی گفت: آموزش های ویژه 
توانمندسازی ارکان کانون های فرهنگی هنری، اردوهای 
آموزشی درون و برون استانی از ویژگی های اوقات 
فراغت امسال کانون های فرهنگی هنری استان است. وی 
در بخش دیگری از سخنانش ضمن تبریک دهه کرامت، 
از این دهه به عنوان فرصت مناسبی برای تبیین هرچه 
بیشتر سیره اهل بیت یاد کرد و افزود: همزمانی دهه کرامت 
با طرح اوقات فراغت فرصت دیگری است که کانون ها 
باید از آن بهره ببرند.   به گزارش روابط عمومی اداره کل 
 فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ،مدیر ستاد هماهنگی

 کانون های فرهنگی هنری مساجد هرمزگان تاکید کرد: 
اجرای برنامه های دهه کرامت باید به صورت ویژه 
در دستور کار کانون ها فرهنگی و هنری قرار گیرد. 
وی افزود: تقارن دهه کرامت با اجرای طرح اوقات 
فراغت، فرصت مناسبی است که کانون ها با بهره گیری 
 از این فرصت، نوجوانان و جوانان را با سیره و معارف 

اهل بیت)ع( آشنا سازند.

آغاز به کار طرح اوقات فراغت کانون های 
مساجد در بشاگرد

روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی
 و آبخیزداری  هرمزگان           

 با مشاهده کمترین دود یا آتش سوزی حتما آن را خاموش و یا بلافاصله به ماموران 
یگان حفاظت منابع طبیعی با شماره تلفن ویژه 1504 اطلاع دهیم

  
آگهی ابلاغ اجرائیه

بدین وسیله به آقای سعید خدامی مظفرآبادی نام پدر: محمد تاریخ تولد: 1359/01/02 شماره ملی : 3391926635 
شماره شناسنامه : 34 به نشانی: شهرک پیامبر اعظم سایت هرمز بلوک 2 طبقه 6 واحد 602 ابلاغ می شود که پست 
بانک به استناد قرارداد بانکی شماره 50/ت/1580/2/ با مورخ 95/4/14 جهت وصول مبلغ 101/123/303 ریال تا تاریخ 
97/10/26 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و ازتاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه 
صادرنموده وپرونده اجرائی به کلاسه 9700941 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 97/12/12 مامور، محل 
اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط 
یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز ازتاریخ این آگهی که 

روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود ننمائید، عملیات اجرائی جریان خواهد یافت.
 98/1170م /الف

مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

آگهی ابلاغ اجرائیه  
بدین وسیله به 1- بهزاد باقرزاده همائی نام پدر: کاظم تاریخ تولد: 1334/03/10 شماره ملی : 3479218687 شماره 
شناسنامه : 1826 به نشانی: هماگ پائین و 2- علی ولیان نژاد نام پدر: کوچکعلی تاریخ تولد: 1324/07/01 شماره ملی : 
3479223141 شماره شناسنامه : 2273 به نشانی: هماگ پائین ابلاغ می شود که بانک کشاورزی به استناد قرارداد بانکی 
شماره 4097 مورخ 1384/12/15 جهت وصول مبلغ 4/150/000/000 ریال تا تاریخ 97/10/23 به انضمام خسارت 
تاخیر متعلقه و ازتاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادرنموده وپرونده اجرائی به 
کلاسه 9701026 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 98/2/24 مامور، محل اقامت شما به شرح متن سند 
شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های 

کثیرالانتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز ازتاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود 
ننمائید، عملیات اجرائی جریان خواهد یافت. 98/1208م /الف

مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                          آگهی مزایده  اتومبیل    
 164B یک دستگاه خودرو سواری پژوه پارس مدل 1396 به شماره انتظامی 84-766ط44 به شماره شاسی 981033 و شماره موتور
0131061متعلق به محسن صفری مادوانی که به موجب سند نکاحیه بشماره15096 مورخ 87/9/19 تنظیمی دفترخانه ازدواج 111 
وطلاق 65 شهر داراب استان فارس منجر به صدور و اجرائیه وتشکیل پرونده اجرایی به شماره 9800260 علیه محسن 
صفری مادوانی گردیده که حسب درخواست لیلا راحت بستانکار پرونده اجرایی توسط راهنمایی و رانندگی توقیف و بنا 
به تقاضای بستانکار به آدرس پارکینگ گامبرون منتقل که توسط کارشناس رسمی دادگستری با مشخصات فنی سواری 
پژو پارس به رنگ سفید وضعیت موتور گیربکس وقسمتهای فنی در حد مدل، وضعیت لاستیکها  80/. سالم ، بدنه سالم، 
تودوزی مناسب، سیم کشی خوب، شیشه سالم، آئینه بغل دار، زاپاس دارد، درصد استهلاک خودرو 20/. می باشد به مبلغ 

730/000/000 ریال ارزیابی و قطعی گردیده ، از ساعت 9 الی 12 روز چهارشنبه مورخ 98/05/09 واقع در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس از طریق 
مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ فوق شروع وبه بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته خواهد شد وکلیه هزینه های قانونی اعم از خلافی خودرو 
و انتقال سند .... به عهده برنده مزایده است ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی اعلام گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت ومکان 

برگزار خواهد شد .98/1209 م /الف-تاریخ انتشار: 98/04/17

مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد و رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  

صنعت،  سازمان  داخلی  تجارت  توسعه  معاون 
معدن و تجارت هرمزگان گفت: شهرستان سیریک 
در آینده ای نزدیک به دروازه صادرات غیر نفتی با 

کشورهای همسایه تبدیل می شود.
   محمد عباسی با بیان اینکه سیریک به دروازه 
توسعه صادرات غیرنفتی تبدیل خواهد شد، گفت: 
از اقدامات به عمل آمده برای توسعه صادرات غیر 
نفتی در شهرستان سیریک تسریع در صدور مجوزات، 
واگذاری تسهیلات بخشی از فرآیندی است که در 
اختیار فعالان اقتصادی این شهرستان قرار می‌گیرد، که 
باید تجار و فعالان اقتصادی به سمت تقویت تولیدات 
صادراتی به عنوان راهبرد اولویت دار حرکت کنند.

عباسی بیان داشت: بیشترین سهم صادرات کشور 
توسط شرکت‌های کوچک است که بندر سیریک جز 

آن دسته بنادری است که تجارت خرد در آن صورت 
می‌گیرد.وی ادامه داد: بندر سیریک ظرفیت‌های 
خوبی برای تجارت با همسایگان خود دارد که باید 
با ارتقا زیرساخت‌ها در جهت رشد و توسعه این 
بندر گام برداشته شود.عباسی گفت: سازمان صنعت 
معدن و تجارت هرمزگان در راستای برقراری رابطه 
تجاری با کشورهای همسایه حاشیه خلیج فارس، 
هماهنگی های لازم جهت اعزام هیات تجاری استان 
به خصوص کشور عمان درقالب تور بازاریابی نسبت 
به معرفی کالاهای داخلی ایرانی را انجام داده است.
عباسی با بیان اینکه باید به سمت افزایش صادرات 
کالاهای غیر نفتی پیش بریم، که برای توسعه صادرات 
غیر نفتی باید موانع پیش روی صنایع و تولیدکنندگان 
و برطرف کنیم، که به همین منظور تمامی دستگاه‌های 

متولی نیاز است نسبت به فعال‌سازی کارگاههای 
تولیدی غیر نفتی و کالاهای صادرات، تمام تلاش 
خود را بکار گیرند.وی اشاره ای داشت به کارگاههای 
تولید فرش دستباف در سیریک و با بیان اینکه در 
حال حاضر مشاغل خانگی و کارگاههای فرش دست 
یافت در سیریک ایجاد شده که به رونق کسب و 
کارها در این شهرستان کمک می کند ادامه داد: در 
هر حال توجه به این نکته ضروری است که فرش 
دست یافت در جایگاه اشتغالزایی برای خانوار 
 سیریک قرار دارد و جزو مشاغل بانوان سیریکی تلقی

  می شود و تقاضای ایجا کارگاه های جدید هم 
داده اند. وی افزود: با توجه به برگزار کارگاه فرش 
دستباف در سیریک یک سرمایه گذار برای خریداری 
تمامی فرشهای بافته شده در سیریک حاضر به 
خریداری و سرمایه گذاری شده است.وی ادامه 
داد: طبق تعهدات انجام شده با این سرمایه گذار قرار 
است سرمایه گذاری هایی در صنعت فرش دستباف 
سیریک باز هم تکرار شود و مواد اولیه فرش در 
اختیار قالی بافان قرار دهد.وی اضافه کرد: امروزه 
زنان سیریکی روی به صنعت فرش بافی آورده اند 
و فرش دست یافت و کالاهای از نوع فرش دست 
یافت و غیره تولید می کنند و گام موثری در راستای 
عملی کردن اشتغالزایی بانوان برداشته اند.به گزارش 
مهر؛ عباسی عنوان کرد: تمام تلاش سازمان صنعت 
معدن و تجارت نیز فراهم کردن زمینه های تولید 
بیشتر فرش دست یافت در شهرستان ها و استان 

بواسطه اداره های شهرستانی است.

آگهی ابلاع اجرائیه
بدینوسیله به  عدنان احمدی فرزند عبدالطیف بشماره ملی 3459722525 به آدرس قشم -درگهان- 
محله قبله کوچه لنج 8 جلوتر از فروشگاه موتورسیکلت دریانورد)راهن( و محمد فروزانی لافتی 
بشماره ملی 3459896485 به /ادرس قشم- روستای طبل محله ارشاد )بدهکار( مدیون پرونده اجرائی 
کلاسه  9700264 ابلاغ می شود که بانک توسعه تعاون شعبه درگهان به استناد سند رهنی شماره 
19881 مورخ 1395/07/01 و19149-95/04/21 و95/04/22 جهت وصول مبلغ 1/980/257/819 
ریال موضوع لازم الاجرا )یک میلیارد و نهصدو هشتاد میلیون و دویست و پنجاه و هفت و هزار و 
هتصد و نوزده هزار ریال( تا تاریخ 97/07/29 به انضمام حقوق دولتی وسایر هزینه های قانونی اقدام 

به صدور اجرائیه نموده وپرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان است با عنایت به اینکه طبق گزارش مامور ابلاغ 
اداره پست قشم آدرس اعلامی )متن اجرائیه ( شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما را معرفی نماید وآدرس شما برای این 
واحد هم مشخص نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار وبرابرماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر 
یک نوبت در  یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی که 
روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب می گردد اقدام به پرداخت بدهی خود ننمائید عملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر 

مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت .98/1038 م/الف-تاریخ انتشار : 98/04/17
عزیز بهرامی- مدیر اجرا واحد اجرای اسناد  رسمی قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  
آگهی ابلاغ اجرائیه

بدین وسیله به آقای علی رحمانیان نام پدر: عباس تاریخ تولد: 1352/06/20 شماره ملی : 2470250595 
شماره شناسنامه : 25040 به نشانی: 1- آموزش پرورش بندرعباس  کدپستی 7415863735 وبندرعباس 
بلوار امام خمینی روبروی بازارچه کوچه آهن فروشی موعود منزل استیجاری ابلاغ می شود که پست 
بانک شعبه بندرخمیر به استناد قرارداد بانکی شماره1580/12/393،تاریخ سند: 1393/09/08 جهت 
وصول مبلغ 531/309/683 ریال تا تاریخ 1397/08/28 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و ازتاریخ 
مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادرنموده وپرونده اجرائی به کلاسه 
9800006 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 98/01/26، 98/03/20 مامور، محل اقامت 

شما به شرح متن سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی 
از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز ازتاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، 

نسبت به پرداخت بدهی خود ننمائید، عملیات اجرائی جریان خواهد یافت. 98/1188م /الف
مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
آگهی ابلاغ اجرائیه  

بدین وسیله به آقای 1- اسدالله 
سعادتی نام پدر: محمدرضا تاریخ 
تولد: 1348/03/03 شماره ملی : 
3392329142 شماره شناسنامه : 34 به 
نشانی: 1- بندرعباس بلوار خلیج فارس 
محله سنگ کن 2- محمود دلدار نام 
پدر: احمد تاریخ تولد : 1341/01/01 

شماره ملی: 3392228443 شماره شناسنامه : 1 به نشانی: بندرعباس 
بلوار خلیج فارس محله سنگ کن ابلاغ می شود که پست بانک به 
استناد قرارداد بانکی شماره 1580/16/329،تاریخ سند: 1392/07/14 
جهت وصول مبلغ 51/133/088 ریال تا تاریخ 1397/08/01 به 
انضمام خسارت تاخیر متعلقه و ازتاریخ مذکور تا روز تسویه کامل 
بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادرنموده وپرونده اجرائی به 
کلاسه 9800164 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 
98/03/20مامور، محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده ، 
لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه 
فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می 
شود چنانچه ظرف مدت ده روز ازتاریخ این آگهی که روز ابلاغ 
محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود ننمائید، عملیات 

اجرائی جریان خواهد یافت. 98/1189م /الف
مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی 

بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  

  برای نخستین بار در هرمزگان خط تولید سرکه خوراکی در روستای ماه خاتونی میناب راه اندازی شد.
معاون عمرانی فرمانداری میناب گفت: برای راه اندازی این واحد تولیدی بیش از پنج میلیارد ریال تسهیلات با سود ۶ درصد 
پرداخت شده است.محمد قاسمی افزود: این کارخانه روزانه ۱۱ تن انوع سرکه تولید و روانه بازار می‌کند.سرکه دارای مصرف 
خوراکی و دارویی است و بیشترین کاربرد را در تهیه انواع ترشیجات دارد.وی گفت: این کارخانه همچنین ظرفیت تولید ۴ تن 

شیره خرما دارد.
  قاسمی افزود: این کارخانه برای ۱۵ نفر شغل ایجاد کرده است.به گزارش خبرگزاری صداوسیما، وی گفت: پارسال برای تحقق 
اقتصاد مقاومتی ۳۴ میلیارد تومان تسهیلات با سود ۶ درصد به ۵۱ طرح تولیدی پرداخت شد.روستای ماه خاتونی از توابع بخش 

مرکزی شهرستان میناب در ۱۷ کیلومتری شهر میناب واقع شده است.

تولید سرکه خوراکی در میناب 

هم استانی های عزیز ، کشاورزان و مرتعداران گرامی برای جلوگیری از آتش سوزی جنگل ها و مراتع یادمان باشد :



7
دوشنبه 17 تیر 1398

5 ذی القعده 1440

سال هجدهم شماره 3076

اطلاع رسانی 

آگهي فراخوان فروش اراضي واقع در شهر جديد علوي
شماره قطعه

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
1
2
3
4
5
6
7
8
9
1
2
3
4
5
6
7
8
9
1
2
3
4
5
6
7
8
9
1
2
3
4
5
6
7
8
9
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16

مساحت 
300
250
250
250
250
250
250
250
250

362.44
298
250
250
250
250
250
250
250
250

335.35
49
49
49

288.49
288.24
287.99
287.74
287.49
287.24
286.99
220.45
220.4

268.85
344.12

290
290
290
290
290
290
290
317

423.36
245
245
290
290
290
290
290
317
317
290
290
290
290
290
290
290

463.45
317
290
290
290
290
290
290
290

388.83
255.5
260
260
260
260
260
260
258

280.01
220
220
260
260
260
260
258

475.02
455
455
455
455
523
453
455
455
455
455
523

256.7
258.57
258.44
258.32
258.19
258.06
257.94
255.39
246.08

250
250
250
250
250
250

247.16
303.05
284.47
284.3

284.13
283.96
283.79
283.26
302.07
309.12
287.5
287.5
287.5
287.5
287.5
287.5

306.58

کاربری
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
تجاری
تجاری
تجاری

مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی
مسکونی

 قیمت کل)ریال(
390,298,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
471,470,500
387,698,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
436,253,500
98,298,500
94,378,500
98,298,500

375,335,500
375,010,500
374,685,500
374,360,500
374,035,500
373,710,500
373,385,500
286,883,500
286,818,500
349,803,500
447,654,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
412,398,500
550,666,500
301,648,500
301,648,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
412,398,500
412,398,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
602,783,500
412,398,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
356,998,500
505,777,500
332,448,500
320,098,500
320,098,500
320,098,500
320,098,500
320,098,500
320,098,500
335,968,500
364,311,500
270,898,500
270,898,500
320,098,500
320,098,500
320,098,500
320,098,500
335,698,500
584,573,100
559,948,500
559,948,500
559,948,500
559,948,500
680,198,500
589,198,500
559,948,500
559,948,500
559,948,500
559,948,500
643,588,500
334,008,500
318,339,600
318,179,700
636,211,800
317,872,200
317,712,300
317,564,700
332,305,500
320,202,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
307,798,500
321,554,500
394,263,500
305,916,600
305,707,500
349,778,400
349,569,300
349,360,200
348,708,300
392,989,500
402,154,500
353,923,500
353,923,500
353,923,500
353,923,500
353,923,500
353,923,500
398,852,500

شرایط فروش
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه
30درصدنقد مابقی اقساط 48ماهه

تضمین شرکت در فراخوان )ریال(
19,514,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
23,573,525
19,384,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
21,812,675
4,914,925
4,718,925
4,914,925

18,766,775
18,750,525
18,734,275
18,718,025
18,701,775
18,685,525
18,669,275
14,344,175
14,340,925
17,490,175
22,382,725
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
20,619,925
27,533,325
15,082,425
15,082,425
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
20,619,925
20,619,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
30,139,175
20,619,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
17,849,925
25,288,875
16,622,425
16,004,925
16,004,925
16,004,925
16,004,925
16,004,925
16,004,925
16,798,425
18,215,575
13,544,925
13,544,925
16,004,925
16,004,925
16,004,925
16,004,925
16,784,925
29,228,655
27,997,425
27,997,425
27,997,425
27,997,425
34,009,925
29,459,925
27,997,425
27,997,425
27,997,425
27,997,425
32,179,425
16,700,425
15,916,980
15,908,985
31,810,590
15,893,610
15,885,615
15,878,235
16,615,275
16,010,125
15,389,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
15,389,925
16,077,725
19,713,175
15,295,830
15,285,375
17,488,920
17,478,465
17,468,010
17,435,415
19,649,475
20,107,725
17,696,175
17,696,175
17,696,175
17,696,175
17,696,175
17,696,175
19,942,625

شركت عمران شهر جديد علوي در نظر دارد اراضي قابل واگذاري زير را واقع در محدوده شهر جديد علوي از طريق فراخوان فروش واگذار نمايد .

ردیف
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129

مهلت دريافت اسناد از تاريخ 1398/04/17لغايت 1398/04/23 تا ساعت14 ميباشد . براي دريافت اسناد به آدرس سامانه WWW.SETADIRAN.IR مراجعه نمايند و براي پشتيباني و ثبت نام با شماره تلفن 41934-021 ، 33248002-076 ،09176157360 تماس حاصل نمائيد .
آخرين مهلت تحويل اسناد در سامانهWWW.SETADIRAN.IR ساعت 14 روز پنج شنبه مورخ 1398/05/03 مي باشد . ضمناً پاكات واسنادمي بايست علاوه بر بارگذاري در سامانه مذكور به صورت فيزيكي به دبيرخانه شركت عمران شهر جديد علوي به نشاني : بندرعباس ، منطقه كشار، 
شهر جديد علوي با شماره تماس 33248002-076 ،09176157360 شخصاً توسط نماينده مزايده گر تحويل گردد .تذكر:به پاكاتي كه از طريق پست ارسال گردد ترتيب اثر داده نخواهد شد .به پيشنهادات فاقد امضاء ،مخدوش و پيشنهاداتي كه بعد از مدت مقرر شده در آگهي واصل 
شود مطلقاً ترتيب اثر داده نخواهد شد .پاكت هاي پيشنهادي در ساعت 11روز شنبه مورخ 1398/05/05 درمحل دفتر شركت عمران شهر جديد علوي به آدرس بندرعباس، منطقه كشار ، شهر جديد علوي ، شركت عمران شهر جديد علوي بازگشايي مي شود .ضمناً متقاضيان ميتوانند جهت 

روابط عمومي شركت عمران شهر جديد علويبازديد از اراضي همه روزه در ساعت اداري به آدرس: بندرعباس، منطقه كشار ، شهر جديد علوي ، شركت عمران شهر جديد علويمراجعه نمايند و ساير شرايط فراخوان در اسناد آن درج شده است . شناسه آگهی : 523459

نوبت اول



امام على  )ع(: در روزهاى آسايش و خوشبختى سپاسگزار باش و در روزهاى گرفتارى و سختى صبور باش
 ] غررالحكم، حديث 7148 [

روزنامه منطقه جنوب کشور

نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950

کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199
فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
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آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول

بدینوسیله از کلیه اعضاء شرکت تعاونی دعوت می شود در جلسه ای که راس ساعت ۱۸روزجمعه مورخ۹۸/۵/11 در محل 
مسجد صاحب الزمان )عج(_تشیکل می گردد،حضور بهم رسانند.اعضایی که به هر دلیل نمی توانند در مجمع حضور یابند 
می توانند به شخص دیگری وکالت دهند. برای تائید وکالت می بایست عضو به همراه نماینده تام الاختیار خود حداکثر تا 
مورخ۹۸/۵/3 به دفترتعاونی واقع در طبقه سوم ساختمان مرزنشینان مراجعه نمایند. بدیهی است وکالت نامه های عادی بدون 
تائید شرکت فاقد اعتبار است .کاندیدای سمت هیات مدیره و یا بازرسان می توانند حداکثر ظرف مدت یک هفته از تاریخ انتشار 
آگهی جهت ثبت نام به دفتر تعاونی مراجعه نمایند.مطابق ماده ۱۹آئین نامه نحوه تشیکل مجامع عمومی تعداد آراء وکالتی 
هرعضو حداکثر ۳ رای و هرشخص غیرعضو تنها 1 رای خواهد بود .ضمناً هر عضو می تواند وکالت ۳نفر دیگر از اعضاء را نیز 
بگیرد و هر غیر عضو هم وکالت ۱ نفر. در اینصورت می بایست عضو بهمراه ویکل به دفتر تعاونی مراجعه و رسید دریافت نمایند. 

دستورجلسه :۱(گزارش عملکرد هیئت مدیره و بازرسان .۲(طرح و تصویب صورتهای مالی تاپایان سال ۹۷         
۳(انتخاب اعضاء هیئت مدیره . اصلی و علی البدل .۴(انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل .۵(تصمیم گیری در خصوص افزایش 

یا کاهش سرمایه شرکت تعاونی. ۶(تعیین بودجه پیشنهادی سال جاری. 

 شرکت تعاونی توسعه و عمران مهرگان نیک قشم 

معطریان -رئیس هیات مدیره تعاونی توسعه و عمران مهرگان نیک قشم
تاریخ انتشار آگهی : 98/04/17 

   نشست خبری رئیس دادگستری شهرستان 
پارسیان با اصحاب رسانه و خبر در محل دفتر 

ریاست دادگستری تشکیل شد.
    عباسی رئیس دادگستری پارسیان  گفت :

اصلی ترین وظيفه ی دستگاه قضایی مرتبط 
 با مردم‌است رسیدگی به پرونده‌های مرد م در 
کوتاه ترین زمان ممکن با توجه‌و دقت است ‌. آمار 
رسيدگي پرونده های مردم درسال ۹۸بیش از 
۷۹۰۰پرونده به حوزه قضایی شهرستان پارسیان 
وارد شده است والحمدالله در سريعترین زمان ممکن 
با دقت مورد رسیدگی قرارگرفته وبیش از۸۰/.از 
احکام در دیوان عالی کشور مورد تایید قرارگرفته 
است. ورود پرونده ها در سه ماه نخست  امسال 
نسبت به سال گذشته با کاهش بیش از۱۲/ . مواجه 
بوده ایم و این اقدامات حاصل از توجه به صلح 
وسازش است که پرونده هايي که قابل گذشت بوده 
برحسب قانون به همکاران درشواری حل اختلاف 
ارجا ع شده است وبیش از۱۲۰۰پرونده ارجاع‌شده 
به شورا بیش از ۵۵ درصد از آنها منتهی به گذشت 
وصلح وسازش شده و این اقدامات‌ اعضای 
شوراهای حل اختلافات شهرستان پارسیان قابل 

تحسین است. 
  عباسی گفت :برای رفع مشکلات بیشتر مردم 
توانسته ایم از ظرفیت های مردمی استفاده نماییم 
و سعی کرده ایم با مردم همراه باشیم .وي گفت 

درمساجد مرکزشهرپارسیان نشست هایی با مردم 
برگزارکرده ایم که درهفته ی قوه قضائیه نشستی 
که با مردم داشته ایم بیش از هشتاد نفر شرکت 
نموده  ومشکلات خودرا بیان کردند وهمین مردمی 
بودن قضات را در دستور کارمان قرارداده ایم . 
سیاست دیگر مهم دستگاه قضا ء کاهش جمعیت 
 کیفری زندان هاست زیرا زندان هدف نیست بلکه 
وسیله ایست برای اصلاح مجرم وبازگشت 
شرافتمندانه ی وی به اجتماع وخانواده‌است که 
خوشبختانه در سه ماه ۹۸نسبت به سال قبل٨./. 
از ورودی افراد به زندان کاهش داده ایم و دراین 
راستا اقداماتی نظیر توجه به اخذء ضمانت در زمان 
معرفی فرد به زندان -آزادی های مشمول و عفو 
آزادی ها بوده است .عمده ی کار ما در مرحله 
محكومين قطعی استفاده از شيوه هاي نوین است 
مثل جایگزینی حبس ها است.موضوع دیگر حائز 
اهمیت ماپرونده هاي مانده در دستگاه قضائی است 
که باتوجه‌به منويات مقام معظم رهبری وتوصيه 
ریاست محترم دستگاه قضاء پروندهای مانده یا 
همان پرونده های مسن هستند.  از تمام ابزارهای 
قانونی استفاده شده تا پرونده ها معطل نمانند 
وجای خوشحالی است  که در حوزه شهرستان 
پارسیان هیچ پرونده ای مانده مسني نداریم و در 
اجرای احکام سعی داریم‌ کاهش را لحاظ نماییم. 
موضوع دیگر پرونده ها اطاله دادرسی است که 

پرونده هايي که طرفین در شهرستان هستند اصلا 
مشکل اطاله رسیدگی به آنها نداریم ولی بعضی ها 
که یکی از طرفین خارج از شهرستان سکونت دارد 
آن پرونده ها زمان بیشتری می برد که سعی برآن 
داشته دراسرع وقت مورد رسیدگی شود .سیاست 
از  پیشگیری  دیگردادگستري شهرستان ‌پارسیان 
جرم است که وظیفه ی دستگاه قضایی است که 
از جرم پیشگیری نماید دراین راستا ۲۶نهادومرجع 
یا دستگاه باید دستگاه قضایی را یاری دهندوامسال 
 به همين‌منظوردادگستری پارسیان‌ چندین 
نشست و جلسه با نهادهای مرتبط برگزارکرده 
و ماحصل ها این نشست  ها همین است که 
امسال نسبت به سال قبل جرم‌ها کاهش داشتند.   
موضوع دیگر توجه‌ به دغدغه هاي  مردم و 
حفظ حقوق عامه است مثل نظارت وبرخورد 
با ساخت وساز ه هاي غیرمجاز دربستر وحریم 
رودخانه _حفظ  اموال بیت المال _حفظ اراضی 
 دولتی که الحمدالله توانسته ایم بیش از چهل وپنج 
 هکتار از اراضی ملي شهرستان‌پارسیان با 
هماهنگی هاي های نهادی های متولی از اراضی 
دولتی را رفع تصرف نماییم واز ادارات متولی 
نظیر منابع طبیعی _جهادکشاورزی حفاظت منابع 
آب و.....انتظار می رود همکاری بیشتری داشته 
باشند واگر تخلفی از حقوق عامه صورت گیرد 
این دستگاه را مطلع نمایند ودراولین فرصت 

 مورد رسیدگی قرار خواهیم داد و‌به همین‌منظور 
دبیرخانه ای واحدی به صورت فوق العاده جهت 
صدور حکم قطعی راه اندازی کرده ایم ومورد 
اجرا قرار می دهیم وافرادی که در نظم وآسایش 
عمومی  خللي ایجاد می کنند به شدت برخورد وبه 
جرمشان رسیدگی می کنیم و هرگونه عمل مجرمانه 
ای که عفت و اخلاق عمومی را جریحه دار کند 
یا در بحث بهداشتی اصول رعایت نگردد باجدیت 
برخورد خواهیم کرد وهیچ گونه  اغماضی نخواهیم 
داشت .بحثی دیگری که مورد توجه‌ است تعامل 
سازنده دستگاه قضا باسایر دستگاه ها است ازجمله 
باقوه مجریه که به قوه ی مجریه کمک کنیم البته با 
حفظ واستقلال قوه قضائیه  . ا ن شاء الله با همکاری 
کلیه همکاران در شورا هاي حل‌اختلاف _اداره 
 ی ثبت واسناد سازمان‌قضائی پزشک قانونی به

‌مرحله ای خواهیم رسید  که دستگاه قضائی پناهگاه 
همه ی مردم عزیزباشد  و حق هیچ ستمديده  و 
مظلومی پایمال نشود وهمین ستمديده‌ گان 
ومظلومین دستگاه قضائی را خانه وپناهگاه امن 
خود بدانند. عباسی ریاست دادگستري پارسیان 
همگان را به‌ثبت نام الکترونیکی فرا خواند، زیرا 
 با این کار مردم درهر محلی که باشند ازرسیدگی 
پرونده هاي قضائی خود مطلع خواهند شد و 
ابلاغيه به شیوهای سنتی حذف می گردد .زیرا 
ابلاغ ها به موقع صورت نمی گیرد ،خوشبختانه 

با ثبت نام افراد در سامانه های الکترونیکی 
 رسیدگی های دستگاه قضا تسریع شده وبه 
صورت الکترونیکی کمک های شایانی درروند 
رسیدگی ها دارد.لذا ازهمه ی مردم درخواست داریم 
هم از آن دسته افرادی که در دستگاه قضا پرونده دارند 
و هم آنهائی که ندارند به سامانه ی ابلاغ الکترونیکی 
درب دادگستری )دفترسامانه ثنا(مراجعه وثبت‌نام 
نمایند یا از طریق دفاتر خصوصی اقدام‌نمایند . 
 عباسی گفت :خوشبختانه بیش از ۹۹درصد از 
رسیدگی های دادگستری پارسیان به صورت 
الکترونیکی است .در پایان درخصوص ورود 
دستگاه قضا ء به‌موضوع بهداشتی از جمله کود 
مرغی یا فضولات دامی و انسانی گفت: در 
اولین روزهای مردادماه سال جاری اولین جلسه 
شورای بهداشتی را به این منظور برگزار خواهیم 
کرد و رسیدگی به پرونده هاي فضولات دامی و 

انسانی غیر بهداشتی که سلامتی افراد و جامعه را 
تهدید می کند در شعبه ویژه مورد رسیدگی قرار 
خواهیم داد و سعی بر آن داریم اقدامات دستگاه 
قضا ء پیشگیرانه باشد و جریمه های نقدی ضمانت 
صورت گیرد و از تمام مردم و سازمان های 
مردم نهاد وادارات و نهادهای متولی انتظار داریم 
تهدیدات غیر بهداشتی دامی و انسانی این دستگاه 
قضاء رامطلع نمایند تا دراسرع وقت به صورت 
ویژه رسیدگی شود تا رضایتمندی وسلامتي 
عمومی ازاین موضوع حاصل شود .عباسی ریاست 
دادگستری شهرستان پارسیان :از همراهی و تعامل 
خوب خبرنگاران و اصحاب رسانه با دستگاه 
قضایی تشکر و قدردانی کرد و گفت:خبرنگاران 
 را پل ارتباطی بین ما و مردم جامعه  هستند که 
می توانند به موقع در جامعه نقش آفرینی کنند و 

مردم را از مسائل روز مطلع نمایند .

رئیس دادگستری پارسیان : 

 99 درصد از رسیدگی به پرونده ها در پارسیان الکترونیکی است

    امين قصمي گفت: با آماده شدن زير 
ساخت ها انتظار مي رود شهروندان روداني 
با خريد انشعاب فاضلاب خانگي و اتصال به 
شبكه جمع آوري فاضلاب در صيانت از منابع 
مانع تزريق فاضلاب  و  نموده  آبي مشاركت 

خام به منابع زيرزميني آب شوند.
   مدیرعامل آبفای هرمزگان با حضور در 
مراسم نمازجمعه شهرستان رودان با اشاره به 
تهديد جدي امنيت منابع آبي استان، بر لزوم 
همراهي و مشاركت مردم و مسئولان در 

مديريت مصرف آب و صيانت از منابع آبي 
تايكد كرد. 

  »امين قصمي« افزود: در همين رابطه با توجه 
به سياست وزارت نيرو مبني بر سازگاري با 
كم آبي به جاي مقابله با بحران آب، علاوه بر 
اقدامات سازه اي و فني در بخش مديريت 
مصرف و ترويج فرهنگ مصرف بهينه آب 

اقدامات موثري انجام شده است. 
   اين مقام مسئول با بيان اينكه راهكارهايي 
براي صيانت از منابع آبي در دستور كار آبفا 
قرار دارد، اظهار داشت: در بخش توسعه 
زيرساخت هاي آبي اقداماتي انجام شده به 
طوري كه در شهر رودان در دو سال اخير 
بيش از 12 يكلومتر خط انتقال آب و شبكه 
آبرساني اجرا شده است. همچنين براي اجراي 

طرح آبرساني به شهر بكيا نيز اعتباري برابر ده 
ميليارد تومان هزينه شده است. 

    مديرعامل آبفاي استان در ادامه از 
بهره برداري طرح آبرساني به شهر زيارتعلي 
در هفته دولت امسال خبر داد و گفت: همچنين 
طرح فاضلاب رودان از جمله طرح هايي بوده 
كه با اعتباري برابر كيصد ميليارد تومان و با 
مشاركت مردم در راستاي صيانت از منابع آبي 

اجرا شده است. 
  وي همچنين ضمن قدرداني از همراهي 
 و صبوري مردم و مسئولان اين شهر در 
اجراي اين طرح گفت: با آماده شدن اين زير 
ساخت ها انتظار مي رود شهروندان با خريد 
انشعاب فاضلاب خانگي و اتصال به شبكه 
جمع آوري فاضلاب در صيانت از منابع آبي 

مشاركت نموده و مانع تزريق فاضلاب خام به 
منابع زيرزميني آب شوند.قصمي در خصوص 
گلايه برخي شهروندان روداني نسبت به بالا 
بوده هزينه هاي نصب انشعاب فاضلاب نيز 
تصريح كرد: آبفا اين آمادگي را دارد تا به 
هر شكلي و در حد بضاعت ماليِ شهروندان، 
پرداخت هزينه هاي نصب انشعاب فاضلاب را 

در بلندمدت تقسيط نمايد.  
   وي اضافه كرد: شهرونداني كه سيفون 
فاضلاب تا درب منزل شان آمده، از سپتكي 
فاضلاب استفاده نكنند و نسبت به اتصال 
انشعاب به شبكه جمع آوري فاضلاب شهري 
اقدام نمايند تا ضمن انجام فرآيند تصفيه در 
تصفيه خانه فاضلاب، از پساب بهداشتي 

فاضلاب در محيط زيست استفاده شود. 

مدیرعامل آبفای هرمزگان:

 شهروندان نسبت به نصب انشعاب فاضلاب اقدام نمايند
  

 هرمزگان پایلوت اجرای توزیع شکر 
از طریق سامانه رصد کالا

   رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان از اجرای طرح توزیع شکر از طریق 
سامانه طراحی شده توسط وزارت صنعت، معدن و تجارت در استان هرمزگان بعنوان استان 

پایلوت خبر داد. 
    خلیل قاسمی گفت: در راستای ابلاغیه مبنی بر رصد زنجیره تأمین کالاهای اساسی با موضوع 
شفاف سازی نظام توزیع قیمت گذاری و روزآمد سازی شیوه های نظارت بر بازار استان هرمزگان 

به عنوان پایلوت اجرای توزیع شکر از طریق سامانه طراحی شده معرفی شد.
به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان،وی اظهار داشت: به همین 
منظور جلسه هماهنگی و کارگاه آموزشی به ریاست استاندار و با حضور معاون بازرگانی داخلی 
وزارت صنعت، معدن و تجارت، مدیرکل دفتر امور خدمات بازرگانی، رئیس مرکز اصناف و 
بازرگانان، رئیس اتاق اصناف ایران، رئیس اتحادیه فروشگاههای زنجیره ای، دبیر انجمن صنفی 
 کارخانه های قند و شکر ایران، رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز، رئیس هیئت مدیره
 انجمن شرکتهای پخش ایران و اعضاء کارگروه تنظیم بازار استان و همچنین شرکتهای پخش، 
واحدهای صنفی، فروشگاههای بزرگ و زنجیره ای و تعاونیهای کارمندی و کارگری استان برگزار 

می گردد. 

مدیرکل تأمین اجتماعی هرمزگان گفت: در 
مجموع، 887 هزار و 937 نفر تحت پوشش 

بیمه تأمین اجتماعی قرار دارند.
   سید فاضل حیدری بلوکی در نشست خبری 
هفته تأمین اجتماعی، سازمان تامین اجتماعی 
را یک سازمان بیمه گر اجتماعی نامید که 
ماموریت اصلی آن، پوشش کارگران مزد و 
حقوق بگیر »به صورت اجباری« و صاحبان 
حرف و مشاغل آزاد »به صورت اختیاری« 

است.
  وی افزود: بطور کلی تعهدات سازمان تأمین 
اجتماعی به بیمه شدگان به دو نوع تعهدات 
کوتاه مدت و بلندمدت تقسیم می‌شود که 
حمایت‌های در موارد بیماری، بارداری، 
حوادث و ...، غرامت دستمزد ایام بیماری و 
بارداری، غرامت نقض عضو مقطوع و ... از 

تعهدات کوتاه مدت است.
 مدیرکل سازمان تأمین اجتماعی هرمزگان با 
اشاره راهبردهای اصلی این سازمان بیان کرد: 
اصلاح ساختارها، توسعه قابلیت‌ها و افزایش 
ظرفیت‌های سازمانی با تاکید بر ارتقاء جایگاه 
سازمان به عنوان یک نهاد فعال اثرگذار و 
افزایش هم افزایی بین بخش‌های مختلف 
بیمه ای، درمانی و سرمایه‌گذاری از جمله 

راهبردهای سازمان تأمین اجتماعی است.
  حیدری بلوکی گفت: در حال حاضر اداره 
کل تأمین اجتماعی هرمزگان با ۴۰ واحد 
اجرایی از قبیل ۱۷ شعبه دائم، ۱۳ شعبه 
اقماری، ۲ شعبه اقماری دارای مجوز، ۶ 
کارگزاری فعال است، همچنین ۲ کارگزاری 
دارای مجوز راه اندازی نیز در بندرعباس و 

میناب در هفته تأمین اجتماعی خواهدشد.

 وی اضافه کرد: تا کنون ۳۲۱ هزار و ۴۱۴  
بیمه شده اصلی و ۵۶۶ هزار و ۴۵۰ بیمه شده 
تأمین اجتماعی  تبعی تحت پوشش سازمان 
استان هرمزگان قرار دارند که در حوزه بیمه 
شده تبعی، با افزایش ۲ درصدی نسبت به 

سال گذشته شاهد بودیم.
مدیرکل تأمین اجتماعی هرمزگان ادامه داد: 
در مجموع، ۸۸۷ هزار و ۹۳۷ نفر تحت 
پوشش بیمه تأمین اجتماعی قرار گرفته اند.  
به گزارش فارس،حیدری بلوکی با بیان اینکه 
جمع مستمری بگیران در استان هرمزگان، 
۸۳ هزار و ۸۳۲ نفر است، بیان داشت: از 
این تعداد، ۴۷ هزار و ۹۳۷ نفر مستمری بگیر 
اصلی، ۳۵ هزار و ۸۹۵ مستمری بگیر تبعی 
هستند که در این زمینه، ۹ درصد افزایش 

داشته‌ایم.

بهره‌مندی 887 هزار و 937 نفر
 از خدمات بیمه تأمین اجتماعی هرمزگان 


